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ARGUS Presencia maestro con
infrarrojos, relé

Instrucciones de uso

ARGUS Presencia maestro con
infrarrojos, relé de 1 elemento
Ref. MTN5510-1119

ARGUS Presencia maestro con
infrarrojos, relé de 2 elementos
Ref. MTN5510-1219

Accesorios

— Caja de superficie para ARGUS Presencia
(Ref. MTN550619)

— Mando a distancia universal por infrarrojos
(Ref. MTN5761-0000)

— PlusLink extensor (Ref. CCTDT5130)

Por su propia seguridad

f PELIGRO

Peligro de danos materiales o lesiones gra-
ves, p. €j., por fuego o por descarga eléctrica
debidos a una instalacion eléctrica incorrec-
ta.

Una instalacion eléctrica segura solo se puede
garantizar si la persona en cuestion puede de-
mostrar que tiene nociones en los siguientes
campos:

* Conexion a redes de instalacion
¢ Conexion de varios dispositivos eléctricos
* Tendido de cables eléctricos

Estos conocimientos y esta experiencia solo la
poseen por lo general profesionales experimen-
tados formados en el campo de la tecnologia de
instalaciones eléctricas. Si no cumple estos re-
quisitos minimos o si no se tiene en cuenta algu-
no de ellos, la responsabilidad de los dafios o
lesiones recaera exclusivamente sobre usted.

PELIGRO

A Peligro de muerte por descarga eléctrica.
PlusLink conduce corriente eléctrica incluso
cuando el dispositivo esta desconectado. Antes
de trabajar en el dispositivo, desconéctelo siem-
pre de la alimentacion utilizando el fusible del cir-
cuito entrante. Si en su instalacion hay una o mas
lineas PlusLink con fusibles separados, dichos
fusibles no estan aislados eléctricamente unos
de otros. En ese caso, debe usted utilizar Plus-
Link Expander.

ATENCION

& El dispositivo puede resultar danado.
El diferencial de voltaje entre las diferentes fases
puede dafiar el dispositivo. Todos los dispositi-
vos conectados a una o varias lineas PlusLink
deben conectarse a la misma fase.

Informacion acerca del maestro de
ARGUS Presencia

El master de ARGUS Presencia con infrarrojos, relé (a
continuacion denominado ARGUS) es un detector de
presencia para montaje interior en el techo. El ARGUS
incluye un médulo sensor y un relé electrénico (a conti-
nuacion denominado mecanismo). El ARGUS se pue-
de montar en un caja universal o en una caja de
superficie (disponible como accesorio). Detecta fuentes
de calor en movimiento (por ejemplo, personas) dentro
de un area ajustable de cobertura y activa una funcion
de iluminacion de escalera.

El radio maximo de cobertura es de aprox. 7 m. El angu-
lo de cobertura es de 360°. Mientras se detecte algun
movimiento, la carga conectada se mantendra encendi-
da. El tiempo de encendido ajustable solo comienza
cuando ya no se detecta ningun movimiento (funcién de
disparo).

El médulo sensor esta equipado con un sensor de luz
con umbral de luminosidad ajustable que permite que la
iluminacion se encienda unicamente cuando se halla
por debajo del umbral de luminosidad especificado (fun-
cién de detector de movimiento). Si hay luz natural sufi-
ciente, la funcién de presencia permite que el médulo
sensor desconecte la iluminacién aunque haya perso-
nas presentes.

Ejemplo para ilustrar la funcion de presencia:
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Umbral de luminosidad ajustado a 500 Ix.

La iluminacién se apaga si la luminosidad sobrepa-

sa los 200 lux.

(© EImoédulo del sensor detecta movimiento: la ilumi-
nacion (400 lux) esta encendida. La iluminacion ge-
neral de la habitacion es ahora de 600 lux.

@ Aumenta laluz natural y, por lo tanto, la luminosidad
general de la habitacion.

(® Laluminosidad general es de mas de 900 lux. En
estos momentos la luz natural ya supera por si mis-
ma el umbral de luminosidad de 500 lux. La ilumina-
cién esta apagada (una vez transcurrida la duracién
de conmutacion).

(® A pesar de haberse detectado movimiento, el mo-

dulo del sensor no enciende la iluminacién porque

aun hay suficiente luz natural.
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m El radio de cobertura y el umbral de luminosidad
especificados se basan en condiciones normales
y en una altura de montaje recomendada de
aprox. 2,50 m, por lo que deberan considerarse
valores orientativos. El alcance pueden variar
significativamente si la temperatura fluctua.

Puede conmutar entre las diferentes funciones "modo
automatico”, "24 h ON"y "24 h OFF" utilizando un man-
do a distancia por infrarrojos.

La unidad permite conectar una funcién de iluminacién
de escalera.

¢ Unidad de relé | Médulo sensor:
electrénica, funcién de iluminacion de la escale-
1 elemento ra en funcion de la luminosidad (mo-
do automatico o semiautomatico)

Unidad de relé | Médulo sensor:

electrénica, Canal 1: funcion de iluminacion de la

2 elemento escalera en funcion de la luminosi-
dad (modo automatico)
Canal 2: funcién de iluminacion de la
escalera independiente de la lumi-
nosidad (automatico)

La unidad le permite conectar cargas 6hmicas, inducti-
vas y capacitivas para cada canal.

La unidad viene acompafada de una (unidad de 1 ele-
mento) o de dos (unidad de 2 elementos) unidades
PlusLink, con las que puede controlar los canales des-
de otro lugar. La unidad, junto con el médulo sensor, es
el dispositivo receptor y se controla con los dispositivos
transmisores a través de PlusLink (PL).

Los dispositivos transmisores son, por ejemplo:
* ARGUS Presencia esclavo

¢ Controlador secundario Plus, 2 elementos

¢ pulsadores mecanicos

Puede usar la entrada PlusLink para acceder a diferen-
tes funciones y modos de funcionamiento con un pulsa-
dor mecanico o con el "controlador secundario Plus,

2 elementos".

¢ Modo automatico: El sistema de control de la ilumi-
nacion se inicia y se detiene automaticamente. Pue-
de, ademas, accionarse manualmente un pulsador
para poner las funciones en marchay activar el tiempo
de encendido.

* Modo semiautomatico: El sistema de control de la
iluminacion unicamente se inicia de modo manual al
activa el pulsador. Las funciones se detiene en fun-
cion de los niveles de movimiento y luminosidad o
bien cuando se activa el pulsador. El modo semiauto-
matico solo se puede emplear para el funcionamiento
con un canal.

* Modo de presentacion: p. ej. cuando se muestra un
video, la iluminacion se mantiene apagada incluso si
se detecta movimiento. Las funciones se activan
siempre manualmente (accionar tres veces el pulsa-
dor). Las funciones estan siempre desactivadas, de-
pendiendo del movimiento o manualmente (pulsador
accionado una vez).

Puede usar el "control secundario Plus, 2 elementos"

para cambiar entre los modos automaético, "24 h ON"y

"24 h OFF". Si el modo semiautomatico esta activado,

también es posible encender el "circuito de iluminacién

de escalera las 24 h".

Para poder utilizar PlusLink, necesita un nucleo inde-
pendiente en su instalacion.

Cables recomendados |Numero maximo de sec-
para la instalacion de PL|ciones de cable en una

linea PL
NYM-J 4x1,5 mm? 80m
NYM-J 5x1,5 mm? 65m

f PRECAUCION
La unidad puede sufrir dafos.

¢ Ponga siempre la unidad en funcionamiento
conforme a los datos técnicos especificados.

¢ Ponga la unidad en funcionamiento Unicamen-
te con una tension de red sinusoidal. Puede
sufrir dafos si se utiliza en combinacién con re-
ductores o capacitores.

Utilizacion del médulo sensor con
sistemas de alarma

m Los detectores de movimiento/presencia no son
aptos para utilizarse como componentes de un
sistema de alarma.
m Los detectores de movimiento/presencia pueden
disparar falsas alarmas si el lugar de instalacion
no se selecciona adecuadamente.

Los detectores de movimiento/presencia se encienden
cuando detectan una fuente de calor en movimiento.
Puede tratarse de una persona, aunque también de ani-
males, arboles, automdviles o diferencias de temperatu-
ra en ventanas. Para evitar falsas alarmas, en el lugar de
instalacion seleccionado no deberia ser posible detectar
fuentes de calor no deseadas (véase el apartado "Se-
leccion del lugar de instalacion”).

Conexiones, indicadores y elementos
de mando

Parte delantera:

(@ Diodo LED rojo (en modo de prueba)

Diodo LED verde (para circuito de iluminacion de
escalera las 24 h)

Parte trasera:

Interfaz de modulo:
Interruptores DIP

1: Funcién de presencia/funcion del detector de
movimiento
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2: circuito de iluminacion de escalera las 24 h
3: preaviso para canal 1

4: ninguna funcion

Potenciémetro para el tiempo de encendido del
canal 1

Potenciémetro para umbral de luminosidad
Potenciémetro para la sensibilidad

Potenciémetro para el tiempo de encendido del
canal 2/ activacion del modo semiautomatico del
canal 1 (posicion "OFF")
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Seleccion del lugar de montaje

* Monte el médulo sensor Unicamente en aquellas po-
siciones que permitan un control efectivo del area en
concreto.
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¢ Instale el médulo sensor en el techo, a ser posible, en
el centro de la habitacion.

* No instale el médulo sensor en zonas inclinadas o pa-
redes.

* Instale el médulo sensor a, por lo menos, 0,5 m de las
luces.

¢ La altura de montaje recomendada es de 2,50 m.
Cualquier otra altura de montaje que difiera de este
valor, afectara al area de cobertura.

 Area maxima de cobertura del médulo sensor: Angulo
de cobertura de 360°, aprox. 7 m de radio de cobertura.
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« Area de cobertura interna/externa

- Avrea de cobertura interna (aprox. 6 m de radio):
deteccion de movimiento de una persona sentada
debido a poco movimiento

— Area de cobertura externa (aprox. 7 m de radio):
deteccion de movimiento de una persona andando
debido a mucho movimiento

¢ Para garantizar un control continuo, por ejemplo en un

vestibulo largo, las areas de cobertura de los médulos

sensores individuales tienen que entrecruzarse.

Los detectores de movimiento/presencia detectan ob-

jetos que irradian calor. Deberia seleccionar un lugar

de montaje libre de fuentes no deseadas de calor que
puedan provocar detecciones no deseadas, como por
ejemplo:

- Lamparas conectadas en el area de cobertura

- Fuegos (como en chimeneas)

- Cortinas en movimiento, y similares que causen di-
ferencias de temperatura en el entorno inmediato
provocadas por una radiacion solar fuerte

- Ventanas en las que la alternancia de radiacion so-
lar y sombras influye provocando rapidos cambios
de temperatura

— Fuentes grandes de calor (por ejemplo, coches),
detectadas a través de las ventanas

- Habitaciones soleadas con objetos reflectantes
(por ejemplo, el suelo) que pueden provocar cam-
bios rapidos de temperatura.

— Cristales de ventanas calentados por la radiacion
solar

- Perros, gatos, etc.

A fin de prevenir un funcionamiento con interferen-

cias, el mecanismo debe instalarse en una caja de

montaje empotrado resistente al viento. Con as cajas

de montaje empotrado y los sistemas de cableado y

tubos, una corriente de aire en la parte trasera del

equipamiento puede activar el médulo sensor.

Evitar la radiacién solar directa. En casos extremos,

puede destruir el sensor.

.

Ubicacion de la instalacion para funcionamiento
maestro/esclavo

¢ Para garantizar que la habitacion esté lo mejor ilumi-
nada posible, coloque el maestro en la zona mas os-
cura del area de uso. Esto implica que la iluminacion
vaya a encenderse cuando aun quede suficiente lumi-
nosidad ambiente en algunas zonas.

Cuando el funcionamiento se establezca con varios
dispositivos maestro en una misma

habitacion (multimaestro), las diferentes areas de ilu-
minacion tendran delimitaciones comunes. Existe el
riesgo de que unas influyan en las otras (retroalimen-
tacion éptica). Intente evitar el funcionamiento multi-
maestro. Si no fuese posible, coloque el maestro en el
area que guarde la mayor distancia posible a las zo-
nas de delimitacion.

Instalacion del ARGUS

Cableado de la unidad (1 elemento)
para la aplicacion requerida

Unidad como aparato unico

(opcionalmente con pulsador mecanico a través de
PlusLink)

@ Unidad de relé electronica, 1 elemento
Pulsador mecanico (modo de activacion), opcional

Cableado de la unidad (2 elementos)
para la aplicacion requerida

Unidad como aparato tinico

(opcionalmente con pulsador mecanico a través de
PlusLink)
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(® Unidad de relé electrénica, 2 elementos

Pulsadores mecanicos (modo de activacion), op-
cionales

Montaje del ARGUS

®

Caja de montaje empotrado

®®

Caja de superficie para ARGUS Presencia (acce-
sorio)

Mecanismo

Tornillos (incluidos con la caja de superficie)
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Médulo sensor

Si la tension de red esta conectada, el modulo
sensor conecta el canal 1 durante 30 s y, des-
pués, lo vuelve a desconectar. El canal 2 perma-
nece desconectado En los 2 s siguientes, el
modulo sensor no reacciona a ningin movimien-
to. Una vez concluido este periodo de inicializa-
cién, el dispositivo estara listo para el
funcionamiento.
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Ajuste del modulo sensor

Situado en la parte trasera del médulo sensor, el poten-
ciémetro se puede utilizar para ajustar la sensibilidad del
modulo sensor, el umbral de luminosidad y el tiempo de
encendido.

Ajustes adicionales posibles gracias a los interruptores
DIP:

Pos. ON |Pos. OFF
(superior) | (inferior)

DIP 1 |Funcién de presencia | Activo Inactivo
DIP 2 | Circuito de iluminacién |24 h "ON"[24 h "ON"
de escaleralas 24 h a 024h
través de PlusLink "OFF"
DIP 3 | Preaviso paracanal 1 | Activo Inactivo
DIP 4 |Ninguna funcién

Ajuste de la sensibilidad

@ 2min
10s @%min «@fj—

Test

Sensi-
tivity

(D Active el modo test y ajuste la luminosidad a "infinito"

El diodo LED rojo se enciende al detectarse un movi-

miento.

(@ Ajustar sin escalonamientos la sensibilidad (max.
7 m de radio de cobertura).

(® Camine por el 4rea de cobertura y compruebe si el
modulo sensor se activa del modo deseado. En
caso necesario, ajuste la sensibilidad.

Ajuste del umbral de luminosidad

@
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@ Ajuste sin escalonamientos del umbral de luminosi-
dad deseado. El médulo sensor conmuta por deba-
jo del umbral ajustado de luminosidad.

@ Detecta movimiento cuando esta oscuro
(aprox. 10 lux)
'Kj;i' Detecta movimiento con luz diurna
(aprox. 1000 lux)
©Q Detecta movimiento independiente de la lumi-
nosidad

(® Compruebe que el médulo sensor se conecta con
la luminosidad deseada/ajustada. En caso necesa-
rio, ajuste el umbral de luminosidad.

m En combinacién con un mecanismo de 2 elemen-
tos, el umbral de luminosidad solo se aplica al ca-
nal 1. El canal 2 siempre se conecta
independiente de la luminosidad.

Ajuste de Ila funcion de iluminacion de
escalera

Puede ajustar el tipo de funcién de iluminacién de esca-
lera (con/sin preaviso) y el tiempo de encendido.

Al ajustar el tiempo de encendido, especifique cuanto
tiempo se va a mantener en conexion la carga conecta-
da (sin interrupcion, de 10 s a 30 min). En caso de una
unidad de 2 elementos, el tiempo de encendido para
ambos canales puede ajustarse por separado.

El preaviso indica el final del tiempo de encendido. Las

cargas se desconectan durante poco tiempo y se vuel-

ven a conectar. Las cargas se desconectan una vez ha

transcurrido el tiempo de aviso (30 s, no ajustable).

(D Seleccione el tipo de funcion de iluminacion de es-
caleray ajuste el tiempo de encendido.

Funcién de iluminacion de escalera sin preaviso
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(® Conexion sin preaviso
tiempo de encendido

Funcion de iluminacion de escalera con preaviso
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2min

s/\ ON DIP
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(® Conexién con preaviso
tiempo de encendido
(© Tiempo de preaviso (30 s, no ajustable)

m El preaviso Unicamente se aplica al canal 1.

Ajuste del tiempo de encendido del canal 2

Al utilizar una unidad de 2 elementos, el tiempo de en-
cendido para el canal 2 se puede ajustar usando un po-
tenciémetro independiente. El periodo de tiempo
ajustable es diferente al del canal 1. Por defecto, el ajus-
te para el canal 2 es de 1 hora. La posicion "OFF" tam-
bién activa el modo semiautomatico en el canal 1.

1h

5min®2h

[
OFF

Activacion/desactivacion de la funcion
de presencia

En el caso de la detecciéon de movimiento en funcién de
la luminosidad, el médulo sensor controla la luminosi-
dad de la habitacién constantemente y la compara con
el umbral de luminosidad ajustado. Si se dispone de luz
natural suficiente, el médulo sensor apagara la ilumina-
cién aunque haya personas presentes.

La funcién de presencia del médulo sensor viene activa-
da por defecto de fabrica. Puede desactivar la funcién
("OFF") y volver a activarla ("ON") mediante el interrup-
tor DIP 1.

I ON DIP
Una vez desactivada la funcion de presencia, el médulo

sensor continua desempefiando la funcién de detector
de movimiento.

Ajuste del circuito de iluminacion de es-
calera las 24 h
Puede utilizar el interruptor DIP 2 para establecer un cir-

cuito de iluminacion de escalera las 24 h al que podra
acceder desde otro lugar mediante PlusLink.

Para ello dispone de las siguientes opciones:

¢ DIP 2 "ON": unicamente conecta la iluminacion de
escalera las 24 h mediante PL

* DIP 2 "OFF": conecta/desconecta la iluminacion de
escalera las 24 h mediante PL
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Activacion/desactivacion del modo se-
miautomdtico
El modo semiautomatico para canal 1 se activa median-

te la posicion "OFF" deteniendo el potenciémetro con la
mano derecha.

El modo automatico se activa si se selecciona un tiempo
de encendido. El modo automatico viene activado de fa-
brica por defecto.

1h

5min 6 2h
L]
OFF
El potenciémetro también se usa para ajustar el tiempo
de encendido para del canal 2.

Control del médulo sensor a través del
mando a distancia por infrarrojos

Los interruptores DIP no influyen en la funcién de
infrarrojos.

Puede conmutar entre las tres funciones del médulo
sensor pulsando la tecla 10 del mando a distancia por in-

frarrojos ®.

* Funcién Auto: El médulo sensor esta en el modo au-
tomatico, conecta las cargas cuando detecta movi-
miento y las vuelve a desconectar cuando se cumple
el tiempo de encendido.

* 24 h "ON": La carga se conecta de manera perma-
nente las 24 h (sin deteccion de movimiento). Se en-
ciende el diodo LED (® verde.

* 24 h "OFF": La carga se desconecta de manera per-
manente las 24 h (sin deteccién de movimiento). Se
enciende el diodo LED () verde.

Control del médulo sensor desde otro
lugar

Control de las cargas desde otro lugar a
través de PlusLink con:

* Esclavo de ARGUS Presencia

* Regulador lateral Plus, 2 elementos

¢ Pulsador mecanico

Ejemplo de control maestro/esclavo a
través del ARGUS Presencia

El control maestro/esclavo a través de PlusLink
es posible con el ARGUS Presencia esclavo.

Si el ARGUS Presencia esclavo (&) detecta un movi-
miento, envia un comando de activacion a todos los moé-
dulos sensores de las lineas PL conectadas. En este
ejemplo, el comando se envia a un ARGUS Presencia

maestro (®).

El ARGUS Presencia maestro (B) comprueba la lumino-
sidad del entorno. La funcion de iluminacién de escalera
se inicia Unicamente si la luminosidad es inferior al um-
bral de luminosidad ajustado.

(® ARGUS Presencia esclavo en unidad de insercion
de la unidad central

ARGUS Presencia maestro en linea PL

®

Indicaciones:

¢ Enlaunidad de insercion de la unidad central,
el médulo sensor realiza siempre los envios in-
dependientemente de la luminosidad.

Los interruptores y DIP los potenciometros del
madulo sensor no funcionan en la unidad de
insercion unidad central (excepto para la sen-
sibilidad).

Modos de funcionamiento y pulsadores

Puede usar la entrada PlusLink para acceder a diferen-
tes modos de funcionamiento con un pulsador mecani-
coy con el pulsador derecho del "Controlador
secundario Plus, 2 elementos".

Modo automatico

En el modo automatico puede encender la iluminacién e
iniciar un tiempo de encendido independientemente de
la luminosidad al accionar el pulsador, incluso mas alla
del alcance de deteccion del detector de presencia.

Ejemplo del modo automatico
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@ lluminacién
Movimiento
© Activacion del pulsador
® Tiempo de encendido
® Activacién manual

La activacion automatica depende de la luminosidad. Si
esta activada la funcién de presencia, la iluminacion
también se desactiva en funcion de la luminosidad.

Modo semiautomatico

En el modo semiautomatico es necesario accionar un
pulsador para iniciar la funcion de iluminacién de esca-
lera. La activacién manual es independiente de la lumi-
nosidad y del movimiento.

Ejemplo del modo semiautomatico
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lluminacion
Movimiento

Activacion del pulsador
Activacion manual
Desactivacion manual
Tiempo de encendido

Desactivacion automatica

Después del apagado automatico, la iluminacién si-
gue apagada y Unicamente podra volver a encen-
derse de forma manual. Unicamente si se detecta
un movimiento nuevo durante un periodode 5 s
después del apagado, se iniciara un nuevo tiempo
de encendido.
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Si esta activada la funcién de presencia, la iluminacién
se desactiva en funcion de la luminosidad, como en el
modo automatico.

A diferencia del modo automatico, el modo semiautoma-
tico se activa mediante un potenciémetro (véase el apar-
tado "Ajuste del médulo sensor").

Modo de presentacion

En el modo de presentacion la iluminacién se mantiene
apagada incluso si se detecta movimiento.

Ejemplo del modo de presentacion

XA N2 ly,
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lluminacion

Movimiento

Activacion del pulsador

Inicio del modo de presentacion
Finalizacion del modo de presentacion
Duracién de conmutacion
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Activacion el modo de presentacién:

Presiones brevemente el pulsador tres veces durante un
tiempo de 3s (< 0,5 s).

Activacion/desactivacién del modo de presenta-
cion:

Presione brevemente el pulsador (< 0,5 s)
Datos técnicos

Mecanismo
Tensién nominal: CA 220/230 V ~, 50/60 Hz
Corriente nominal: 10 AX, cos¢p = 0,6

Potencia de conexion

por canal
Lamparas incandes-
centes: 2200 W
Lamparas halégenas
de alta tension: 2000 W

Lamparas halégenas

de baja tensién con
transformador bobi-

nado: 500 VA

Mecanismo
Transformadores
electronicos: 1050 W
Carga capacitiva: 10 A, 140 pF
Lamparas de bajo
consumo: 100 VA
Carga de motor: 1000 VA

MTN5510-1219: En caso de que el canal 1 se cargue
con 10 A, el canal 2 solo se podra cargar con 4 A. La
carga total en ambos canales no debe superar los 14 A.

Conductor neutro:

Salidas
MTN5510-1119:
MTN5510-1219:

Bornes de conexion:

Requerido

1 contacto n. a.
2 contactos n. a.

Bornes a tornillo para max. 2
x2,5mm?202x1,5mm?

Proteccion:

Utilice unicamente los siguientes interruptores auto-
maticos:

MTN5510-1119 |[MTN5510-1219
Schneider
Electric 10A 23614 16 A 23617
ABB 10A S201-B10 |16 A S201-B16
ABL Sursum [10 A B10S1 16 A B16S1
Hager 10A MBN110 |16A MBN116
Legrand 10A 03268 16 A 03270
Siemens 10A 5SL61106 |16 A 5SL61166

Modulo sensor
Angulo de cobertura: 360°
Numero de niveles: 6
Numero de zonas: 136

Numero de detecto-
res de movimiento: 4

Altura recomenda-
da de montaje: 2,50 m

Alcance (puede
ajustarse en
"Sensibilidad"): como maximo, unos 7 m de radio

de cobertura

Umbral de luminosi-

dad: de aprox. 10 lux hasta aprox.
1000 lux (ajustable), indepen-
diente de la luminosidad

Tiempo de encendi-
do del canal 1: de aprox. 10 s hasta aprox.
30 min (ajustable), modo de

prueba (1's)

Tiempo de encendi-
do del canal 2: de aprox. 5 min. hasta aprox. 2 h

(ajustable), OFF
Elementos indicado-
res: 1 diodo LED rojo
1 diodo LED verde
1: funcion de presencia/funcion
de detector de movimiento

Interruptores DIP:

2: circuito de iluminacion de es-
caleralas 24 h

3: preaviso para canal 1

4: ninguna funcion

interfaz de médulo con 8 pines
de contacto

Conexion:

Schneider Electric Industries SAS

Sitiene consultas técnicas, llame al servicio de atenciéon
comercial de su pais.

www.schneider-electric.com
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Master ARGUS Presence com IV, relé

Manual de instrucées

Master ARGUS Presence com IV, relé
simples
Art.2n.2 MTN5510-1119

Master ARGUS Presence com |V, relé
duplo
Art.2n.2 MTN5510-1219

Acessorios

- Caixa de montagem saliente para ARGUS Presence
(Art.2 n.2 MTN550619)

— Telecomando universal IV (Art.2 n.2 MTN5761-0000)

— Extensor PlusLink (Art.2 n.2 CCTDT5130)

Para a sua seguranga

f PERIGO

Perigo de danos graves ou lesdes, p. ex. de-
vido a incéndio ou choque eléctrico causa-
dos por uma instalacao eléctrica incorrecta.

Uma instalagéo eléctrica segura sé pode ser ga-
rantida se a pessoa em questéo possuir conheci-
mentos basicos nas seguintes areas:

* Ligacéo a redes de instalagao
¢ Ligagado de varios aparelhos eléctricos
¢ Instalacdo de cabos eléctricos

Normalmente, sé profissionais especializados
em instalacdes eléctricas possuem experiéncia e
conhecimento neste tipo instalagdes. Se estes
requisitos minimos n&ao forem cumpridos ou res-
peitados de alguma forma, sera da sua inteira
responsabilidade a causa de quaisquer danos
materiais ou pessoais.

PERIGO

A Perigo de morte por electrocussao.
As PlusLink transportam corrente eléctrica mes-
mo com o dispositivo desligado. Desligar sempre
o dispositivo da alimentacéo através do fusivel
do circuito de entrada antes de realizar trabalhos
nele. Se uma ou mais linhas PlusLink estiverem
ligadas a fusiveis separados na sua instalagéo,
isto significa que néo estéo isoladas electrica-
mente umas das outras. Neste caso, deve utilizar
o extensor PlusLink.

CUIDADO
A O dispositivo pode danificar-se.

O diferencial de voltagem entre as fases diferen-
tes pode danificar o dispositivo. Todos os dispo-
sitivos ligados a uma ou mais linhas PlusLink
devem ser conectados a mesma fase.

Familiarizar-se com o master ARGUS
Presenca

O master ARGUS Presence com IV, relé (indicado abai-
xo como ARGUS) constitui um detector de presenga
para montagem no tecto interior. O ARGUS engloba um
modulo de sensor e um mecanismo de interruptor (indi-
cado abaixo como mecanismo). E possivel montar o
ARGUS numa tomada encastravel ou numa caixa de
montagem saliente (disponivel como acessério). Detec-
ta fontes de calor em movimento (p.ex. pessoas) dentro
de uma area de deteccéo ajustavel e da inicio a uma fun-
¢éo de iluminagdo de escadas.

O raio maximo de detecgdo é de cerca de 7 m. O angulo
de detecgéo é de 360°. Enquanto for detectado um movi-
mento, a carga conectada permanece ligada. O tempo de
continuagao ajustavel comega apenas quando deixarem
de ser detectados movimentos (fungéo de disparo).

O médulo de sensor esta equipado com um sensor de
luz com um nivel de luminosidade ajustavel, para que a
iluminagao s6 se acenda quando n&o for atingido o nivel
de luminosidade definido (fungéo de detector de movi-
mento). Se existir luz natural suficiente, a fungcéo de pre-
sencga permite ao moédulo de sensor desligar a
iluminagao, mesmo estando presente uma pessoa.

Exemplo para ilustrar a funcao de presenca:

® © ® ©® ® -k

O nivel de luminosidade esta definido para 500 lux.

®

A iluminagéo esta desligada, a luminosidade no
quarto é de 200 lux.

(© O moédulo de sensor detecta movimento: a ilumina-
¢a0 (400 lux) acende-se. A luminosidade global no
quarto é agora de 600 lux.

@ Luz solar e, portanto, a luminosidade global no
quarto aumenta.

® A luminosidade global excede 900 lux. A luz solar,
por si s6, é agora superior ao nivel de luminosidade
de 500 lux. A iluminagéao é desligada (depois de de-
corrido o tempo de comutagao).

® Apesar de detectar movimento, o médulo de sensor
ndo acende ailuminagao, visto que ainda existe luz
solar suficiente.

O raio de deteccéo e o nivel de luminosidade es-
pecificados referem-se a condi¢des médias e a
uma altura de montagem recomendada de aprox.
2,50 m e, por isso, devem ser vistos como valores
de referéncia. O alcance pode variar bastante se
as condigdes de temperatura forem instaveis.

Podera alternar entre as fungdes "modo automatico”, "li-
gado 24 h" e "desligado 24 h" através do telecomando IV.
O mecanismo permite comutar uma fungao de ilumina-
¢ao de escadas.

* Mecanismo de | Médulo de sensor:
interruptor, funcéo de iluminacéo de escadas
simples dependente da luminosidade (modo
automatico ou semi-automatico)

¢ Mecanismo de | Médulo de sensor:
interruptor, Canal 1: fungdo de iluminagao de
duplo escadas dependente da luminosi-
dade (modo automatico)
Canal 2: fungado de iluminagdo de
escadas independente da luminosi-
dade (automatico)

O mecanismo permite-lhe comutar cargas ohmicas, in-
dutivas e capacitivas por canal.

O mecanismo est4 ainda dotado de um (mecanismo
simples) ou dois (mecanismo duplo) mecanismos Plus-
Link, que servem para o comando a distancia dos ca-
nais. O mecanismo, em conjunto com o médulo de
sensor, é o dispositivo receptor e é controlado via Plus-
Link (PL) pelos dispositivos transmissores.

Exemplos de dispositivos transmissores:

* Slave ARGUS Presence

* controlador lateral Plus, duplo

* botdes de pressdo mecéanicos

Podera utilizar a entrada PlusLink para aceder a varias

funcdes e modos de operagdo com um botéo de pres-

sa0 mecanico ou o "controlador lateral Plus, duplo".

* Modo automatico: O sistema de controlo de ilumina-
¢ao liga-se e desliga-se automaticamente. Um botao
de pressao também pode ser accionado para ligar
manualmente as fungdes e activar o tempo de conti-
nuagao.

* Modo semi-automatico: O sistema de controlo de
iluminagéao sé se liga manualmente quando o botdo
de pressao é accionado. As fungdes param, em fun-
¢ao do movimento e niveis de luminosidade ou quan-
do o botdo de presséo é accionado. O modo semi-
automatico s6 pode ser utilizado para a operagdo com
um canal.

* Modo de apresentacao: por ex. quando um video é
exibido, a iluminagdo mantém-se desligada, mesmo
que seja detectado movimento. As fungdes sdo sem-
pre activadas manualmente (botdo de presséo accio-
nado trés vezes). As fungdes sdo sempre
desactivadas em fungdo do movimento ou manual-
mente (botdo de pressao accionado uma vez).

O "controlador lateral Plus, duplo" pode ser utilizado

para alternar entre modo automatico, "ligado 24 h" e

"desligado 24 h". Caso o modo semi-automatico esteja

activado, também é possivel comutar para o "circuito de

iluminagéo de escadas de 24 h".

Para poder usar a PlusLink, a sua instalagao deve pos-
suir um nucleo separado.

Cabos recomendados | Total maximo de sec-
para a instalacdo da PL |¢oes de cabos numa li-

nha PL
NYM-J 4x1,5 mm? 80m
NYM-J 5x1,5 mm? 65m

f CUIDADO
O mecanismo pode danificar-se.

¢ Operar o mecanismo sempre de acordo com
os dados técnicos especificados.

¢ Operar 0 mecanismo apenas numa tenséo de
rede sinusoidal. Este pode ser danificado, se
for utilizado com reguladores da intensidade
da luz ou condensadores.

Utilizar o modulo de sensor com
sistemas de alarme

m Os detetores de movimento/presenga nao sao
adequados para a utilizagdo como componentes
de um sistema de alarme.
m Os detetores de movimento/presenga podem
acionar alarmes falsos se o local de instalag&o ti-
ver sido escolhido de forma desfavoravel.

Os detetores de movimento/presenca ligam a medida
que detetam uma fonte de calor em movimento. Esta
pode ser uma pessoa, mas também animais, arvores,
carros ou diferencas de temperatura em janelas. Para
evitar alarmes falsos, o local de instalagéo escolhido
deve ser aquele que evite detetar as fontes de calor in-
desejadas (veja a secgéo "Escolha do local de instala-
cao").

Ligacées, displays e elementos de
operacao

Frente:

® LED vermelho (em modo de teste)

LED verde (para circuito de iluminagao de escadas
durante 24 h)

Traseira:

Interface do médulo

@6

Interruptores DIP

1: Fungéo de presenca/detector de movimento

2: circuito de iluminagdo de escadas 24 h

3: pré-aviso para o canal 1

4: sem fungao

Potenciémetro para tempo de continuagéo do canal 1
Potenciémetro para nivel de luminosidade
Potenciémetro para sensibilidade

Potenciémetro para tempo de continuagéo do canal
2/ activagdo do modo semi-automatico do canal 1
(posicao "OFF")

CIGICIC)

Escolha do local de montagem

* Apenas monte 0 médulo de sensor em posi¢des que
permitam uma monitorizagéo eficaz da area deseja-
da.

©n ® =

Instale 0 médulo de sensor no tecto; se possivel, no
centro da diviso.

Na&o instale o médulo de sensor em inclinagdes ou pa-
redes.

Instale o médulo de sensor a uma distancia minima de
0,5 m das luzes.

A altura de montagem recomendada é de 2,50 m.
Uma altura de montagem diferente afectara a area de
deteccéo.

» Area méxima de detecgdo do médulo de sensor: 360°
de angulo de detecgao, raio de detecgao de aprox. 7
m.

=4
25m J@ £_~__t N
\’//A;la
| —
14,0m

« Area de detecgéo interna/externa
- area de deteccdo interna (raio de aprox. 6 m):
deteccao de movimento de uma pessoa sentada
devido a redugao de movimento
- area de deteccdo externa (raio de aprox. 7 m):
detecgao de movimento de uma pessoa a andar
devido a aumento de movimento
¢ Para garantir uma monitorizagao continua, p. ex., de
um hall comprido, as areas de detec¢do dos moédulos
de sensor individuais tém de se cruzar.

Os detectores de movimento/presenca captam ob-
jectos que emitam calor. Deve seleccionar um local
de montagem de forma a que fontes de calor indese-
jadas ndo possam ser captadas, tais como:

- lampadas acesas na area de detecgao

— lume aberto (como por exemplo, de lareiras)

- cortinas em movimento, etc., que causem diferen-
cas de temperatura no ambiente envolvente devido
aluz solar intensa

- janelas nas quais aincidéncia alternada de luz solar
e nuvens possa causar alteragdes rapidas de tem-
peratura

- fontes maiores de calor (p. ex., automoveis) detec-
tadas pelas janelas

- divisdes iluminadas pelo sol com objectos reflecto-
res (p. ex., chao) que possam dar origem a altera-
cOes rapidas de temperatura

- vidros aquecidos pela luz solar

— caes, gatos, etc.

Para prevenir falhas de funcionamento, o mecanismo

deve ser instalado numa base encastravel e resisten-

te ao vento. Com bases encastraveis e sistemas de li-

gacao de tubos, uma corrente de ar na parte traseira

do equipamento pode accionar o médulo de sensor.

Evite a incidéncia de luz solar directa, pois pode dani-

ficar o sensor em casos extremos.

Local de instalacao para operacao master/slave

¢ Para garantir que o quarto esteja tdo bem iluminado
quanto possivel, coloque o master na area mais escu-
ra da zona utilizada. Isto significa que a iluminagéao se
ligara mesmo que ja exista suficiente luminosidade
ambiente em algumas areas.

* Em caso de opera¢do com varios dispositivos master
dentro de um quarto (multi-master), as areas individu-
ais de iluminag&o tém limites comuns. Existe portanto
o risco de que se influenciem mutuamente (feedback
Optico). Procure evitar a operagcdo multi-master. Caso
nao seja possivel, coloque o master numa area a ma-
xima distancia possivel das areas de iluminagao limi-
trofes.

Instalacao do ARGUS

E necessdrio ligar o mecanismo (sim-
ples) para a aplicacao.

Mecanismo como dispositivo auténomo

(opcionalmente com botao de pressdo mecénico
via PlusLink)

L
N

® Mecanismo de interruptor, simples

Botéo de pressdo mecéanico (modo de disparo), op-
cional

E necessdrio ligar o mecanismo (duplo)
para a aplicacao.

Ligar como mecanismo auténomo

(opcionalmente com botao de pressdo mecénico
via PlusLink)

L
N

||\

®

PL1 @@@@@@ PL2
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® Mecanismo de interruptor, duplo

Botdes de presséo mecénicos (modo de disparo),
opcional

Montar o ARGUS

Tomada encastravel

®
Caixa de montagem saliente para ARGUS Presen-
ce (acessorio)

Mecanismo

©
® Parafusos (incluidos com caixa de montagem sa-
liente)

Médulo de sensor

Quando a tensdo de rede esta ligada, o médulo
de sensor liga o canal 1 durante 30 s e, em segui-
da, volta a desligar. O canal 2 mantém-se desli-
gado. Nos 2 s seguintes, o médulo de sensor nao
reage a qualquer movimento. Apds este periodo
de inicializagcdo, o médulo de sensor esta opera-
cional.
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Ajustar o médulo de sensor

Na parte de tras do médulo de sensor, o potenciémetro
pode ser utilizado para ajustar a sensibilidade, o nivel de
luminosidade e o tempo de excesso do médulo de sensor.

Ajustes adicionais possiveis através dos interruptores
DIP:

Pos. ON |Pos. OFF
(superior) | (inferior)

DIP 1 |Funcgéo de presenca Activo Inactivo
DIP 2 |Circuito de iluminagdo |24 h "ON"{24 h "ON"
de escadas 24 h via ou24h
PlusLink "OFF"
DIP 3 |Pré-aviso para o canal 1| Activo Inactivo
DIP 4 |Sem funcédo

Ajustar a sensibilidade

®
10s m 30min

2min

Test

Sensi-
tivity

() Active 0 modo de teste e ajuste o nivel de luminosi-
dade para "infinito".

O LED vermelho acende-se quando for detectado movi-

mento.

(@ Ajuste a sensibilidade de modo infinito (raio max.
de detecgdo de 7 m).

(® Ande a volta da area de deteccéo e verifique se o
modulo de sensor se liga como desejado. Ajuste a
sensibilidade, se necessario.

Ajustar o nivel de luminosidade

@
“@mfé\.f

@ Ajustar infinitamente o nivel de luminosidade pre-
tendido. O médulo de sensor comuta abaixo do ni-
vel de luminosidade ajustado.

@ Detecta movimentos no escuro (aprox. 10 lux)

'Kj;i' Detecta movimentos a luz solar
(aprox. 1000 lux)
©Q Detecta movimentos independentemente da
luminosidade

(® Verificar se o médulo de sensor liga ao atingir o ni-
vel de luminosidade pretendido/ajustado. Se ne-
cessario, ajustar o nivel de luminosidade.

m Em combinagédo com um mecanismo duplo, o ni-
vel de luminosidade aplica-se apenas ao canal 1.
O canal 2 comuta sempre independentemente
da luminosidade.

Ajustar a funcéo de iluminacao de esca-
das

E possivel ajustar o tipo de fungéo de iluminagéo de es-
cada (sem/com pré-aviso) e o tempo de excesso.

Ao ajustar o tempo de excesso, esta a especificar quan-
to tempo a carga conectada permanece ligada (continu-
amente de 10 s a 30 min.). No caso de um mecanismo
duplo, o tempo de excesso para ambos os canais pode
ser ajustado em separado.

O pré-aviso indica o final do tempo de excesso. As car-

gas sdo desligadas e voltadas a ligar por breves instan-

tes. As cargas desligam-se depois de decorrido o tempo

de aviso (30 s, ndo pode ser ajustado).

(D Seleccione o tipo de funcéo de iluminagéo de esca-
das e ajuste o tempo de continuagdo

Funcao de iluminacao de escada sem pré-aviso

@

2min
S/‘\ ON DIP
&%, |HEEE
° 1 2 38 4
Test
2| —
B

® Ligagao sem pré-aviso
tempo de continuagdo

Funcéo de iluminacao de escada com pré-aviso

0]
2min

s/\ ON DIP
&N | HEE
Test 12889
ol— |
t

©

(® Ligagao com pré-aviso
tempo de continuagédo
(© Tempo de pré-aviso (30 s, ndo ajustavel)

m O pré-aviso s6 se aplica ao canal 1.

Ajustar o tempo de excesso para o canal 2

No caso de um mecanismo duplo, o tempo de excesso
para o canal 2 pode ser ajustado com um potenciémetro
separado. O periodo de tempo ajustavel é diferente do
ajustado no canal 1. A configura¢édo de origem para o
canal 2 é de 1 hora. A posicdo "OFF" também activa o
modo semi-automatico no canal 1.

1h

5min®2h

[
OFF

Activar/desactivar a funcao de presen-
ca

No caso de detecgao de movimento dependente da lu-
minosidade, o médulo de sensor esta constantemente a
monitorizar a luminosidade da divisdo, comparando-a
ao nivel de luminosidade ajustado. Se existir luz natural
suficiente, 0 médulo de sensor desligara a iluminagéo,
mesmo que alguém esteja presente.

A funcéo de presenga do médulo de sensor vem activa-
da de fabrica. Pode desactivar a fun¢édo ("OFF") e reac-
tiva-la ("ON") com o interruptor DIP 1.

]|

12 3 4

Quando a fungéo de presenca esta activada, o médulo
de sensor continua a executar a fungéo de detector de
movimento.

Ajustar o circuito de iluminacao de es-
cadasde24 h
O interruptor DIP 2 pode ser usado para ajustar um cir-

cuito de iluminacédo de escadas de 24 h, podendo ser
acedido a distancia via PlusLink.

Para o efeito, estdo disponiveis as seguintes opgdes:

* DIP 2 "ON": apenas ligar a iluminagéo de escadas
durante 24 h via PL

* DIP 2 "OFF": ligar/desligar a iluminagao de escadas
durante 24 h via PL

]|

12 3 4

Activar/desactivar o modo semi-auto-
matico
O modo semi-automatico do canal 1 é activado através

da posicao "OFF" pela paragem do lado direito do po-
tenciémetro.

O modo automatico é activado, caso esteja selecciona-
do um tempo de continuagéo. O modo automatico vem
activado de fabrica.

1h

5min 6 kzh
L]
OFF
O potenciémetro também é utilizado para definir o tem-
po de continuagdo do canal 2.

Operar o médulo de sensor via
telecomando IV

m Os interruptores DIP nao influenciam a funcéo IV.

Pode alternar entre trés fungées do médulo de sensor
premindo a tecla 10 no telecomando IV ®).

* Fungdo Auto: O médulo de sensor encontra-se no
modo automatico e liga as cargas quando for detecta-
do movimento, voltando a desliga-las depois de de-
corrido o tempo de continuacgéo.

* 24 h "ON": A carga esta constantemente ligada du-
rante 24 h (sem detecgao de movimento). O LED ver-
de ® acende-se.

* 24 h "OFF": A carga esta constantemente desligada
durante 24 h (sem deteccé@o de movimento). O LED
verde () acende-se.

Controlar o moédulo de sensor a
distancia

Controlar as cargas a distancia via Plus-
Link com:

¢ Slave ARGUS Presenca

¢ Controlador lateral Plus, duplo
* Bot&o de pressdo mecanico

Exemplo de comando master/slave via
ARGUS Presenca

E possivel realizar o comando master/slave via
PlusLink em combinagdo com um slave ARGUS
Presenca.

Se o slave ARGUS Presenca (& detectar algum movi-
mento, envia um comando de disparo a todos os modu-
los de sensor locais nas linhas PL conectadas. Neste
exemplo, o comando é enviado para um master ARGUS

Presenca (®).

O master local ARGUS Presenca (B) verifica a luminosi-
dade das imediagdes. A fungao de iluminagéo de esca-
das s6 ¢ iniciada se a luminosidade estiver abaixo do
nivel de luminosidade definido.

® Slave ARGUS Presenca no mecanismo de unidade
central

Master ARGUS Presenca na linha PL

Notas:

¢ No mecanismo de unidade central, o médulo
de sensor envia sempre o comando, indepen-
dentemente da luminosidade.

¢ Os interruptores DIP e potenciémetros do mo-
dulo de sensor (excepto sensibilidade) ndo
funcionam no mecanismo de unidade central.

Modos de operacao e botées de pres-
sdo

Podera utilizar a entrada PlusLink para aceder a varios

modos de operagdo com um botdo de pressdo mecani-
co ou 0 botao de presséo direito do "controlador lateral

Plus, duplo”.

Modo automatico

Em modo automatico, pode acender a iluminagao e ini-
ciar um tempo de continuagéo independente da lumino-
sidade, através do accionamento de um botdo de
pressé@o — mesmo além do intervalo de detecgao do de-
tector de presenca.

Exemplo de modo automatico

?
@ F<F

@
A

® lluminagao

Movimento

© Accionamento do botdo de pressao
® Tempo de continuagéo

® Activagdo manual

A activagao automética depende da luminosidade.
Caso a fungao de presenca esteja activada, a ilumina-
¢ao também é desactivada em func¢éo da luminosidade.

Modo semi-automatico

Em modo semi-automatico, &€ necessario premir um bo-
tao de pressao para iniciar a fungéo de iluminagao de
escadas. A activagdo manual é independente da lumi-
nosidade e movimento.

Exemplo de modo semi-automatico
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lluminagéo

Movimento

Actuacao do botao de presséo
Activagéo manual
Desactivagdo manual

Tempo de excesso

CICIGICIPICIC)

Desactivagéo automatica

Depois de uma desactivacdo automatica, a ilumina-
¢éao permanece desligada e s6 pode ser ligada de
novo manualmente. Apenas se um novo movimen-
to for detectado dentro de um periodo de 5 s apds a
desactivagao, é que tera inicio um novo tempo de
continuagao.

Caso a fungéo de presenca esteja activada, a ilumina-
¢ao é desactivada em fungdo da luminosidade, tal como
no modo automatico.

Ao contrario do que acontece no modo automatico, o
modo semi-automatico é activado através de um poten-
ciémetro (ver secc¢ao "Ajustar o médulo de sensor").

Modo de apresentacdo

Em modo de apresentagéo, a iluminagao permanece
desligada, mesmo que seja detectado movimento.

Exemplo de modo de apresentagao

B3
1
>
Wy
AN

lluminagéao

Movimento

Accionamento do botao de pressao
Iniciar modo de apresentagao
Terminar modo de apresentacédo
Duracéo de comutagéo
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Activar o modo de apresentacéo:

Premir o botéo de presséo trés vezes brevemente num
intervalo de 3s (<0.5s).

Desactivar manualmente o modo de apresentacao:
Premir o botao de pressao brevemente (< 0.5 s)

Informacao técnica

Mecanismo
Alimentacéao:
Corrente nominal:

AC 220/230 V ~, 50/60 Hz
10 AX, cos¢p = 0,6
Capacidade de ligagédo

por canal

Lampadas incandes-
centes: 2200 W

Mecanismo

Lampadas de halogeé-
neo HV: 2000 W

Lampadas de halogé-
neo LV com transfor-

mador de

enrolamento: 500 VA
Transformadores

electronicos: 1050 W
Carga capacitiva: 10 A, 140 yF
Lampadas economi-

zadoras: 100 VA
Carga do motor: 1000 VA

MTN5510-1219: Se o canal 1 for carregado com 10 A,
entéo o canal 2 s6 pode ser carregado com 4 A. A car-
ga total nos dois canais ndo pode exceder 14 A.

Condutor neutro: necessario

Saidas
MTN5510-1119:
MTN5510-1219:

Bornes de ligagéo:

1 contacto de fecho
2 contactos de fecho

Terminais de parafuso para
no max. 2x 2,5 mm? ou 2x

1,5 mm?

Proteccao
Utilizar somente os seguintes disjuntores:

MTN5510-1119 |MTN5510-1219
Schneider
Electric 10A 23614 16 A 23617
ABB 10A S201-B10 |16 A S201-B16
ABL Sursum |10 A B10S1 16 A B16S1
Hager 10A MBN110 |16A MBN116
Legrand 10A 03268 16 A 03270
Siemens 10A 5SL61106 |16 A 5SL61166

Modulo de sensor
Angulo de detecggo: 360°
Numero de niveis: 6
Numero de zonas: 136
N.2de detectores de

presenca: 4
Altura de montagem
recomendada: 2,50m

Alcance (pode ser
ajustado em "Sensi-

bilidade"): raio de detecgédo méax. de aprox.
7m

Nivel de

luminosidade: aprox. 10 lux a aprox. 1000 lux

(ajustavel infinitamente), inde-

pendente da luminosidade
Tempo de excesso
do canal 1: aprox. 10 s a aprox. 30 min.
(ajustavel infinitamente), modo
de teste (1's)

Tempo de excesso
do canal 2: aprox. 5 min. a aprox. 2 h (ajus-

tavel infinitamente), OFF
Elementos de dis-
play: 1 LED vermelho
1 LED verde
1: fun¢éo de presenca/ funcéo
do detector de movimento

Interruptores DIP:

2: circuito de iluminagéo de es-
cadas 24 h

3: pré-aviso para o canal 1
4: sem funcédo

interface de mdédulo com 8 pinos
de contacto

Conexao:

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

www.schneider-electric.com
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Maitre ARGUS Présence avec IR, relais

Notice d'utilisation

Maitre ARGUS Présence avec IR,
relais simple
Réf. MTN5510-1119

Maitre ARGUS Présence avec IR,
relais double
Réf. MTN5510-1219

Accessoires

- Boitiers en saillie pour ARGUS Présence

(Réf. MTN550619)
— Télécommande universelle IR (Réf. MTN5761-0000)
— PlusLink Expander (Réf. CCTDT5130)

Pour votre sécurité

f DANGER

Risque de graves dommages matériels et de
blessures corporelles sérieuses dus, par
exemple, au feu ou a un choc électrique
ayant pour origine une installation électrique
incorrecte.

Seule une personne justifiant de connaissances
de base dans les domaines suivants peut assurer
une installation électrique sécurisée :

* raccordement aux réseaux d'installation

* raccordement de différents appareils élec-
triques

* pose de cables électriques

Seuls les professionnels compétents ayant été
formés dans le domaine de la technologie de
l'installation électrique possedent, en régle géné-
rale, ces compétences et cette expérience. Si
ces conditions minimum ne sont pas remplies ou
ignorées de quelque maniére que ce soit , vous
serez entiérement tenu responsable en cas de
dommages sur des biens ou sur des personnes.

DANGER

& Risque de mort par choc électrique.
PlusLink est sous tension électrique, y compris
lorsque I'appareil est a I'arrét. Avant tous travaux
sur l'appareil, déconnectez-le impérativement de
I'alimentation électrique a l'aide du fusible du cir-
cuit d'entrée. Si une ou plusieurs lignes PlusLink
sont équipées de fusibles distincts dans votre
installation, elles ne sont pas électriquement iso-
lées I'une de I'autre. Dans ce cas, nous recom-
mandons d'utiliser le PlusLink Expander.

ATTENTION

& Risque d'endommagement de I'appareil.
La différence de voltage entre différentes phases
peut endommager l'appareil. Tous les appareils
raccordés a une ou plusieurs lignes PlusLink doi-
vent étre raccordés a la méme phase.

Apprendre a connaitre le maitre
ARGUS Présence

Le Maitre ARGUS Présence avec IR (désigné par la suite
ARGUS) est un détecteur de présence congu pour étre
monté au plafond et a l'intérieur. L'ARGUS comprend un
module capteur et un mécanisme d'interrupteur a relais
(désigné par la suite mécanisme). L'ARGUS peut étre
monté soit dans une prise encastrée soit dans un boitier
en saillie (disponible comme accessoire). Il détecte les
sources de chaleur en mouvement (p. ex. des per-
sonnes) a l'intérieur d'un périmétre de détection réglable
et lance une fonction minuterie de cage d'escalier.

Le champ de détection maximum est d'env. 7 m. L'angle
de détection est de 360°. Tant qu'un mouvement est dé-
tecté, la charge connectée demeure activée. La durée
de temporisation commence seulement lorsque plus au-
cun mouvement n'est détecté (fonction déclencheur).

Le module capteur est équipé d'un capteur de luminosité
avec un seuil de luminosité réglable de sorte que I'éclai-
rage est uniquement activé en dessous d'un seuil de lu-
minosité spécifié (fonction de détection de mouvement)
Si la lumiére naturelle est suffisante, la fonction pré-
sence permet au module capteur de désactiver I'éclai-
rage méme lorsqu'une personne est présente.

Exemple pour illustrer la fonction présence :

® © ® ©® ® -k

Le seuil de luminosité est défini a 500 lux.

L'éclairage est éteint, la luminosité dans la piece est
200 lux.

© Le module capteur détecte un mouvement : I'éclai-
rage (400 lux) est allumé. La luminosité générale
dans la piece est maintenant de 600 lux.

® Lalumiére du jour et donc la luminosité générale
augmentent dans la piece.

(® Laluminosité générale dépasse les 900 lux. La lu-
miere du jour a elle seule est maintenant supérieure
au seuil de luminosité de 500 lux. L'éclairage est
éteint (une fois écoulée la temporisation).

(® Malgré la détection de mouvement, le module cap-
teur n'allume pas I'éclairage étant donné que la lu-
miere du jour est suffisante.

m Le rayon de détection et le seuil de luminosité spé-
cifiés correspondent a des conditions moyennes
et une hauteur de montage recommandée d'env.
2,50 m, ils sont a prendre comme des valeurs de
référence. La portée peut varier énormément en
cas de fluctuations de température.

Vous pouvez commuter entre le « mode automatique »
etles fonctions « 24 h on » et « 24 h off » en utilisant une
télécommande IR.

Le mécanisme permet d'enclencher une fonction minu-
terie de cage d'escalier.

¢ Mécanisme Module capteur :
d'interrupteur a | fonction minuterie de cage d'esca-
relais simple | lier selon la luminosité (fonction au-
tomatique ou semi-automatique)

¢ Mécanisme Module capteur :
d'interrupteur a | Canal 1 : fonction minuterie de cage
relais double |d'escalier selon la luminosité (fonc-
tion automatique)
Canal 2 : fonction minuterie de cage
d'escalier indépendante de la lumi-
nosité (automatique)

Le mécanisme permet de commuter les charges capaci-
tive, ohmique et inductive par canal.

Le mécanisme est disponible en deux versions : avec un
(mécanisme simple) ou deux (mécanisme double) mé-
canismes PlusLink qui permettent de contrdler les ca-
naux depuis un autre lieu. Le mécanisme, ainsi que le
module capteur, est I'appareil récepteur et il est contrdlé
via PlusLink (PL) par les appareils émetteurs.

Les émetteurs peuvent étre les appareils suivants :
* Esclave ARGUS Présence

* Régulateur latéral Plus, double

* Poussoirs mécaniques

Vous pouvez utiliser I'entrée PlusLink pour accéder a di-
verses fonctions et modes de fonctionnement avec un
poussoir mécanique ou le « régulateur latéral Plus,
double ».

Mode automatique : Le systéme de commande de la
lumiére démarre et s'arréte automatiquement. Il est
également possible d'actionner un poussoir pour allu-
mer manuellement les fonctions et activer la durée de
temporisation.

Mode semi-automatique : Le systéme de com-
mande de la lumiére ne démarre que manuellement
lorsque le poussoir est actionné. Les fonctions ne s'ar-
rétent qu'en fonction des mouvements et des niveaux
de luminosité ou lorsque le poussoir est actionné. Le
mode semi-automatique ne peut étre employé que
pour le fonctionnement avec un canal.

Mode présentation : par exemple lors d'une projec-
tion vidéo, I'éclairage reste éteint méme si un mouve-
ment est détecté. Les fonctions sont toujours activées
manuellement (poussoir actionné trois fois). Les fonc-
tions sont toujours désactivées en fonction du mouve-
ment ou manuellement (poussoir actionné une fois).
Le « régulateur latéral Plus, double » peut étre utilisé
pour passer du mode automatique « 24 hon » a « 24 h
off ». Lorsque le mode semi-automatique est activé, il
est également possible de passer au « Circuit minuterie
de cage d'escalier 24 h ».

Pour pouvoir utiliser le PlusLink, il vous faut un céble dis-
tinct dans votre installation.

Section maximale du
cable dans une ligne PL
80m

65m

Cables recommandés
pour l'installation de PL

NYM-J 4x1,5 mm?
NYM-J 5x1,5 mm?

ATTENTION
A Le mécanisme risque d'étre endommagé.

* N'utilisez le mécanisme que conformément
aux caractéristiques techniques indiquées.

* N'utilisez le mécanisme qu'avec une tension
de réseau sinusoidale. Il peut étre endommagé
s'il est utilisé avec des variateurs ou condensa-
teurs.

Utilisation du module capteur avec
systemes d'alarme

Les détecteurs de mouvements/de présence ne
sont pas congus pour étre utilisés en tant que
composants d'un systéme d'alarme.

Les détecteurs de mouvements/de présence
peuvent déclencher des fausses alarmes si le
lieu de montage a été mal choisi.

Les détecteurs de mouvements/de présence se mettent
enmarche des qu'ils détectent une source de chaleur en
mouvement. Il peut s'agir d'une personne, mais aussi
d'animaux, d'arbres, de voitures ou de variations de tem-
pérature au niveau des fenétres. Pour éviter les fausses
alarmes, choisissez le lieu de montage de fagon a ce
que les sources de chaleur indésirables ne soient pas
détectées (voir chapitre « Sélection du lieu de

montage »).

Connexions, écrans et éléments de
commande

Face avant :

® LED rouge (en mode test)

LED verte (pour le circuit minuterie cage d'escalier
24 h)

Face arriére :

® Interface module
Micro Interrupteurs
1 : Fonction présence/fonction détecteur de mouve-
ments
2 : Circuit minuterie cage d'escalier 24 h
3 : Pré-alarme pour le canal 1
4 : Aucune fonction
(© Potentiométre pour la durée de temporisation du
canal 1
® Potentiométre pour le seuil de luminosité
(® Potentiométre pour la sensibilité de détection
(® Potentiométre pour durée de temporisation du

canal 2/ activation du mode semi-automatique du
canal 1 (position « OFF »)

Choisir le site d'installation

* Montez uniquement le module capteur dans les posi-
tions permettant de surveiller efficacement le champ
souhaité.

©n ® =

Installez le module capteur au plafond, autant que
possible au centre de la piéce.

N'installez pas le module capteur sur les murs ou sur
des parois inclinées.

Installez le module capteur a au moins 0,5 m des lu-
mieres.

La hauteur de montage recommandée est de 2,50 m.
Toute hauteur de montage différente modifie le
champ de détection.

¢ Champ de détection maximal du module capteur :
angle de détection de 360°, rayon de détection env. 7
m.

=4
25m J@ £_~__t N
\’//A;la
| —
14,0m

e Champ de détection intérieur/extérieur :

— Champ de détection int. (rayon env. 6 m) :
détection de mouvement d'une personne assise en
raison des mouvements moindres

— Champ de détection ext. (rayon env. 7 m) :
détection de mouvement d'une personne qui
marche en raison des mouvements accrus

* Afin de garantir une surveillance continue, par
exemple dans un hall, les champs de détection des
modules capteurs individuels doivent se croiser.

Les détecteurs de mouvements/de présence détec-
tent les objets qui irradient de la chaleur. Vous devez
sélectionner un site d'installation au niveau duquel
des sources de chaleur non souhaitées ne peuvent
pas étre détectées, comme :

— des lampes allumées dans le champ de détection
- des flammes nues (comme dans des cheminées)

- rideaux qui, en bougeant, provoquent une diffé-
rence de température dans leur environnement en
raison du fort ensoleillement

fenétres au niveau desquelles l'influence alternée
du soleil et des nuages peut étre a l'origine de mo-
difications rapides de la température

sources de chaleur importantes (voitures par
exemple) détectées a travers les fenétres

piéces ensoleillées avec objets réfléchissants (le
sol par exemple) qui peuvent étre a l'origine de mo-
difications rapides de la température

- vitres chauffées par le soleil

— chiens, chats etc.

Pour éviter tout dysfonctionnement, le mécanisme
doit étre installé dans une prise encastrée résistante
au vent. Dans le cas des prises encastrées et des sys-
témes de cablage des tuyaux, un courant d'air au dos
de I'équipement peut déclencher le module capteur.

Evitez tout ensoleillement direct. Cela peut détruire le
capteur dans des cas extrémes.

Emplacement d'installation pour un fonctionne-
ment maitre/esclave

* Afin de s'assurer que la piéce soit aussi bien éclairée
que possible, mettez le maitre dans I'espace le plus
sombre de la zone utilisée. Ceci veut dire que I'éclai-
rage s'allumera méme lorsqu'il y a une luminosité am-
biante suffisante dans certaines zones.

Lors du fonctionnement avec plusieurs appareils
maitres dans la méme piece (maitre multiple), les
zones d'éclairage individuelles ont des limites com-
munes. Cela pose le risque que ces derniéres s'in-
fluencent entre elles (contre-réaction optique).
Essayez d'éviter le fonctionnement avec plusieurs
maitres. Si ce n'est pas possible, placez le maitre
dans une zone se trouvant a la distance maximale
possible des zones d'éclairage limitrophes.

Montage de 'ARGUS

Céablage du mécanisme (simple) pour
l'application requise.

Mécanisme en tant qu'appareil autonome

(en option avec bouton-poussoir mécanique via
PlusLink)

L
N

® Maécanisme d'interrupteur a relais simple

Bouton-poussoir mécanique (mode déclenche-
ment), en option

Céblage du mécanisme (double) pour
l'application requise

Mécanisme en tant qu'appareil autonome

(en option avec bouton-poussoir mécanique via
PlusLink)

L
N

||\

®

PL1 @@@@@@ PL2

HRLN
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o
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® Mécanisme d'interrupteur a relais double

Boutons-poussoirs mécaniques (mode déclenche-
ment), en option

Montage de 'ARGUS

(® Dispositif d'encastrement

Boitier en saillie pour 'ARGUS Présence (acces-
soire)

© Mécanisme
® Vis (inclues avec le boitier en saillie)
(® Module capteur

Une fois la tension secteur établie, le module cap-
teur enclenche le canal 1 pendant 30 s puis le dé-
connecte. Le canal 2 reste éteint. Pendantles 2 s
qui suivent, le module capteur ne réagit a aucun
mouvement. Une fois terminée cette phase d'ini-
tialisation, le module capteur est opérationnel.
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Réglage du module capteur

A l'arriére du module capteur, le potentiométre peut étre
utilisé pour régler la sensibilité de détection, le seuil de
luminosité et la durée de temporisation du module cap-
teur.

Réglages supplémentaires possibles via les interrup-
teurs DIP :

Pos. ON |Pos. OFF
(haut) (bas)

DIP 1 |Fonction présence Active Non active
DIP 2 | Circuit minuterie cage |24 h«ON |24 h « ON

d'escalier 24 h via Plus- | » »ou 24 h
Link « OFF »

DIP 3 |Alerte préalable pour le |Active Non active
canal 1

DIP 4 |aucune fonction

Réglage de la sensibilité

O]
10s m 30min

2min

Test

Sensi-
tivity

() Activez le mode de test et réglez le seuil de lumino-
sité sur « infinite ».

La DEL rouge s'allume lorsqu'un mouvement est détecté.

@ Ajustez la sensibilité en continu (rayon de détection
max. 7 m).

(® Déplacez-vous dans le champ de détection et véri-
fiez que le module capteur commute de la maniére
souhaitée. Ajustez la sensibilité si souhaité.

Réglage du seuil de luminosité

@
gt

@ Réglez en continu le seuil de luminosité souhaité.
Le module capteur commute en dessous du seuil
de luminosité enregistré.

@ Détecte les mouvements dans I'obscurité (env.
10 lux)

'K:I' Détecte les mouvements a la lumiere du jour
(env. 1000 lux)

o0

Détecte les mouvements indépendamment de
la luminosité

(® Contrdlez que le module capteur commute & la lu-
minosité souhaitée/enregistrée. Réglez le seuil de
luminosité si nécessaire.

En combinaison avec un mécanisme double, le
seuil de luminosité ne s'applique qu'au canal 1.
Le canal 2 commute toujours indépendamment
de la luminosité.

Ajuster la fonction minuterie de cage
d'escalier

Vous pouvez fixer le type de fonction minuterie cage
d'escalier (sans/avec pré-alarme) et la durée de tempo-
risation.

Une fois fixée la durée de temporisation, vous indiquez

combien de temps la charge connectée doit rester allu-
meée (en continu de 10 s & 30 min). Avec un mécanisme
double, la durée de temporisation peut étre réglée sépa-

rément pour chaque canal.

La pré-alarme indique la fin de la durée de temporisa-
tion. Les charges s'éteignent puis se rallument briéve-
ment. Les charges s'éteignent une fois écoulé le temps
d'alarme (30 s, non réglable).

(D Sélectionnez le type de fonction minuterie cage
d'escalier et fixez la durée de temporisation.

Fonction minuterie de cage d'escalier sans pré-
alarme

2min

5/‘\ ON DIP
& o | EEEE

° 1238 4

Test

ol —
>
®

(® Commuter sans pré-alarme
Durée de temporisation

Fonction minuterie de cage d'escalier avec pré-
alarme

0]
2min

s/\ ON DIP
&N | HEE
Test 129
ol— |
t

® ©

(® Commuter avec pré-alarme
Durée de temporisation
(© Temps de pré-alarme (30 s, non réglable)

m La pré-alarme ne s'applique qu'au canal 1.

Fixer la durée de temporisation pour le canal 2
Avec un mécanisme double, la durée de temporisation
pour le canal 2 peut étre réglée en utilisant un potentio-
métre distinct. L'intervalle de temps réglable differe de
celui du canal 1. Le réglage par défaut du canal 2 est

1 heure. La position « OFF » active également le mode
semi-automatique dans le canal 1.

1h

5min®2h

[
OFF

Activation/désactivation de la fonction
présence

Dans le cas de la détection de mouvements en fonction
de la luminosité, le module capteur surveille en perma-
nence la luminosité dans la piéce et la compare au seuil
de luminosité réglé. Si la lumiére naturelle est suffisante,
le module capteur coupe I'éclairage, et celaméme siune
personne est présente.

La fonction présence du module capteur est activée par
défaut en usine. Vous pouvez désactiver la fonction

(« OFF ») et la réactiver (« ON ») a 'aide du commuta-
teur DIP 1.

I ON DIP

12 3 4

Si la fonction présence a été désactivée, le module cap-
teur continue d'assurer la fonction de détecteur de mou-
vements.

Ajustement du circuit de minuterie d'es-

calier 24 h

Le commutateur DIP 2 peut étre utilisé pour régler un cir-

cuit de minuterie d'escalier 24 heures que vous pouvez

récupérer depuis un autre emplacement via PlusLink.

Les options suivantes sont disponibles pour cela :

* DIP 2 « ON » : commutation uniquement sur la minu-
terie de cage d'escalier pour 24 h via PL

* DIP 2 « OFF » : activation/désactivation de la minute-
rie de cage d'escalier pour 24 h via PL

Activation/désactivation du mode semi-
automatique

Le mode semi-automatique pour le canal 1 est activé via
la position « OFF » de l'arrét de droite du potentiométre.

Le mode automatique est activé si une durée de tempo-
risation est sélectionnée. Le mode automatique est acti-
vé par défaut en usine.

1h

5min 6 .Zh
L]
OFF
Le potentiometre est également utilisé pour définir la du-
rée de temporisation du canal 2.

Utilisation du module capteur avec
téeléecommande IR

Les commutateurs DIP n'ont aucune incidence
sur la fonction IR.

Vous pouvez basculer entre les trois fonctions du mo-
dule capteur a l'aide de la touche 10 sur la télécom-

mande IR ®.

S24n- J24n-

¢ Fonction Auto : Le module capteur est en mode auto-
matique et active les charges lorsqu'un mouvement
est détecté et les désactive a nouveau au terme de la
durée de temporisation.

* 24 h « ON » : La charge est activée en permanence
pour 24 h (aucune détection de mouvement). La LED
verte (® s'allume.

* 24 h « OFF » :La charge est désactivée en perma-
nence pour 24 h (aucune détection de mouvement).
La LED verte ® s'allume.

Contréle du module capteur depuis un
autre emplacement

Contréle des charges depuis un autre
emplacement via PlusLink avec :

* Esclave ARGUS Présence

¢ Régulateur latéral Plus, double

¢ Bouton poussoir mécanique

Exemple de commande maitre/esclave
via I'esclave ARGUS Présence

La commande maitre/esclave via PlusLink est
possible en lien avec I'esclave ARGUS Pré-
sence.

Quand I'esclave ARGUS Présence (& détecte un mou-
vement, il envoie une commande de déclenchement a

tous les modules capteurs locaux sur les lignes PL rac-
cordées. Dans cet exemple, la commande est envoyée
& un maitre ARGUS Présence (®).

Le maitre ARGUS Présence local (B) vérifie la luminosité
ambiante autour de lui. La fonction minuterie de cage
d'escalier ne démarre que si la luminosité est en-des-
sous du seuil de détection réglé.

(® Esclave ARGUS Présence sur le mécanisme de
l'unité centrale

Maitre ARGUS Présence sur une ligne PL

Remarques :

¢ Dans le mécanisme de l'unité centrale, le mo-
dule capteur émet toujours indépendamment
de la luminosité.

* Les micro interrupteurs et potentiométres (sen-
sibilité exclue) du module capteur ne fonction-
nent pas sur le mécanisme de I'unité centrale.

Modes de fonctionnement et poussoirs
Vous pouvez utiliser I'entrée PlusLink pour accéder a di-
vers modes de fonctionnement avec un poussoir méca-
nique ou le poussoir de droite du « régulateur latéral
Plus, double ».

Mode automatique

En mode automatique, vous pouvez allumer la lumiére et
démarrer une durée de temporisation indépendamment
de la luminosité en actionnant un poussoir — méme au-

dela de la plage de détection du détecteur de présence.

Exemple du mode automatique

IX &

?
@ FLF

@
i J

Eclairage

Déplacement
Actionnement du poussoir
Durée de temporisation
Activation manuelle

0eO®G

L'activation automatique dépend de la luminosité.
Lorsque la fonction présence est activée, la lumiére est
également désactivée en fonction de la luminosité.

Mode semi-automatique

En mode semi-automatique, il est nécessaire d'appuyer
sur un poussoir pour démarrer la fonction minuterie de
cage d'escalier. L'activation manuelle est indépendante
de la luminosité et du mouvement.

Exemple du mode semi-automatique

Y

Eclairage

Déplacement
Actionnement du poussoir
Activation manuelle
Désactivation manuelle
Durée de temporisation

Désactivation automatique

Aprés s'étre éteint automatiquement, I'éclairage
reste éteint et ne peut étre rallumé que manuelle-
ment. Une nouvelle durée de temporisation dé-
marre uniqguement si un nouveau mouvement est
détecté dans une période de 5 s aprés I'extinction
de I'éclairage.

CICIVICICICIS)

Lorsque la fonction présence est activée, I'éclairage est
désactivé en fonction de la luminosité comme en mode
automatique.

Contrairement au mode automatique, le mode semi-au-
tomatique est activé via un potentiométre (voir la section
« Réglage du module capteur »).

Mode présentation

En mode présentation, I'éclairage reste éteint méme si
un mouvement est détecté.

Exemple de mode présentation

IX A
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Eclairage

Déplacement

Actionnement du poussoir
Début du mode présentation
Fin du mode présentation

ODOO®®

Temporisation

Activation du mode présentation :

Appuyez trois fois rapidement sur le poussoir en l'es-
pace de 3s(<0,5s).

Désactivation manuelle du mode présentation :
Appuyez rapidement sur le poussoir (< 0,5 s).

Caractéristiques techniques

Mécanisme
Tension nominale : CA 220/230 V ~, 50/60 Hz
Courant nominal : 10 AX, cos¢p = 0.6

Puissance de commuta-
tion par canal

Mécanisme

Lampes
incandescentes : 2200 W
Lampes halogenes

HT: 2000 W
Lampes halogénes

BT avec transforma-

teur enroulé : 500 VA
Transformateurs

électroniques : 1050 W
Charge capacitive: 10 A, 140 yF
Lampes

économiques : 100 VA

Puissance du moteur : 1000 VA

MTN5510-1219 : Sila charge du canal 1 estde 10 A,
alors la charge du canal 2 ne peut étre que de 4 A. La
charge totale des deux canaux ne peut pas excéder
14 A

Conducteur neutre : requis

Sorties
MTN5510-1119:
MTN5510-1219:

1 contact NO
2 contacts NO

Bornes de Bornes a vis pour max. 2x
raccordement : 2,5 mm?2 ou 2x 1,5 mm?
Protection
Utilisez uniquement les disjoncteurs suivants :
MTN5510-1119 |MTN5510-1219
Schneider
Electric 10A 23614 16 A 23617
ABB 10A S201-B10 |16 A S201-B16
ABL Sursum |10 A B10S1 16 A B16S1
Hager 10A MBN110 16 A MBN116
Legrand 10A 03268 16 A 03270
Siemens 10 A 5SL61106 (16 A 5SL61166

Module capteur

Angle de détection  360°

Nombre de niveaux : 6

Nombres de zones : 136

Nombre de détec-

teurs de présence : 4

Hauteur de montage

recommandée : 2,50 m

Portée (peut étre ré-

glée dans « Sensibi-

lité de détection ») : Angle de détection d'env. 7 m

Seuil de luminosité : d'env. 10 lux & env. 1000 lux (ré-
glable en continu), indépendant
de la luminosité

Durée de temporisa-

tion canal 1: d'env. 10 s a env. 30 min (ré-

glable en continu), mode test

(1s)

Durée de temporisa-

tion canal 2 : d'env. 5 min a 2 h (réglable en
continu), OFF

Eléments de

I'écran : 1 LED rouge, 1 LED verte

Interrupteurs DIP : 1 : Fonction présence/fonction
détecteur de mouvements

2 : Circuit minuterie cage d'esca-
lier24 h

3 : Alerte préalable pour le canal
1

4 : aucune fonction

Interface du module avec 8
fiches de contact

Connexion :

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

www.schneider-electric.com
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it Schneider

ARGUS Presence Master con IR, relé

Istruzioni di servizio

ARGUS Presence Master con IR, relé
singolo
Art. n. MTN5510-1119

ARGUS Presence Master con IR, relé
doppio
Art. n. MTN5510-1219

Accessori
- Alloggiamento a vista per ARGUS Presenza
(Art. n. MTN550619)
— Telecomando universale IR (Art. n. MTN5761-0000)
— PlusLink Expander (Art. n. CCTDT5130)

Per la vostra sicurezza

f PERICOLO

Sussiste il rischio di provocare seri danni a
beni e lesioni personali, per es. dovuti a fiam-
me o a scariche elettriche, riconducibili a
un'errata installazione elettrica.

Un'installazione elettrica sicura puo essere ga-
rantita solo se il tecnico addetto all'installazione
dimostra di possedere competenze di base nei
seguenti campi:

* Collegamento di impianti elettricii

¢ Collegamento di molteplici dispositivi elettrici
» Posa di cavi elettrici

Tutte le suddette competenze ed esperienze
sono di solito possedute solo da professionisti
qualificati che hanno ricevuto una formazione nel
campo della tecnologia delle installazioni elettri-
che. Nel caso in cui questi requisiti essenziali non
siano soddisfatti o rispettati in qualsiasi modo, la
persona in questione sara la sola a essere ritenu-
ta responsabile per ogni tipo di danno a beni o di
lesioni personali.

PERICOLO

A Rischio di morte per scossa elettrica.
PlusLink pud condurre corrente anche se il dispo-
sitivo & spento. Scollegare sempre il dispositivo
dall'alimentazione mediante il fusibile nel circuito
iningresso prima di intervenire. Se una o piu linee
PlusLink presentano fusibili separati nella vostra
installazione, allora non sono elettricamente iso-
late tra loro. In questo caso, & necessario utilizza-
re PlusLink Expander.

ATTENZIONE

& Pericolo di danneggiare I'apparecchio.
Il differenziale di tensione tra le diverse fasi pud
danneggiare I'apparecchio. Tutti i dispositivi con-
nessi a una o piu linee PlusLink devono essere
connessi alla stessa fase.

Descrizione del master ARGUS
Presence

L'ARGUS Presence Master con IR, relé (in seguito defi-
nito ARGUS) & un rilevatore di presenza da interno per il
montaggio a soffitto. ARGUS é costituito da un modulo
sensore e da un modulo interruttore relé (in seguito defi-
nito modulo). ARGUS pud essere montato in una presa
aincasso o in un alloggiamento a vista (disponibile
come accessorio). Esso rileva fonti di calore in movi-
mento (ad es. persone) all'interno di un campo di rileva-
mento regolabile e avvia una funzione luce scala.

Il raggio massimo di rilevamento ¢ di circa 7 m. L'angolo
di rilevamento & di 360°. L'utenza elettrica collegata ri-
mane accesa per tutto il tempo in cui viene rilevato il mo-
vimento. Il tempo di persistenza, regolabile, viene
avviato solo quando non & piu rilevato alcun movimento
(funzione trigger).

Il modulo sensore & dotato di un sensore di luminosita
con una soglia regolabile che permette I'accensione
dell'illuminazione solo quando la luminosita & inferiore
ad un determinato livello (funzione rilevatore di movi-
mento). In caso ci sia sufficiente luce naturale, la funzio-
ne presenza permette al modulo sensore di spegnere la
luce artificiale anche se é presente una persona.

Esempio illustrativo della funzione presenza:

® © ® ©® ® -k

(® La soglia di luminosita & impostata su 500 lux.

La luce € spenta, la luminosita nel locale & 200 lux.

© I modulo sensore rileva il movimento: la luce
(400 lux) & accesa, La luminosita totale nel locale
ora & 600 lux.

® Laluce diurna e quindi la luminosita complessiva
nel locale aumenta.

(® Laluminosita totale supera 900 lux. La luce diurna
da sola ora supera la soglia di luminosita di 500 lux.
La luce & spenta (trascorso il tempo di persistenza).

® Nonostante il rilevamento del movimento, il modulo
sensore non accende la luce perché la luce diurna
¢ tuttora sufficiente.

m Il raggio di rilevamento e la soglia di luminosita
specificati si riferiscono a condizioni normali e a
un'altezza di montaggio consigliata di circa 2,50
m e sono dunque da intendersi quali valori indica-
tivi. Il raggio d'azione puo variare notevolmente
se vi sono oscillazioni di temperatura.

E possibile cambiare tra le modalita "modo automatico”,
"24 h on" e "24 h off" mediante un telecomando IR.

I modulo permette la commutazione di una funzione
luce scala.

¢ Modulo interruttore rele, | Modulo sensore: funzio-
singolo ne luce scala in base alla

luminosita (modo automa-

tico o semi-automatico)

¢ Modulo interruttore relé, | Modulo sensore: Canale

doppio 1: funzione luce scala di-
pendente dalla luminosita
(modo automatico) Canale
2: funzione luce scalaindi-
pendente dalla luminosita
(automatica)

Per ogni canale, il modulo consente di commutare cari-
chi ohmici, induttivi e capacitivi.

I modulo & anche disponibile con uno (modulo singolo)
o due (modulo doppio) moduli PlusLink, mediante i
quali & possibile controllare i canali da remoto. Il modulo,
completo di modulo sensore, & un ricevitore controllato
da PlusLink (PL) tramite trasmettitori.

| dispositivi di trasmissione sono, ad esempio:

* ARGUS Presence Slave

* Regolatore secondario Plus, doppio

* tasti meccanici

E possibile utilizzare Iingresso PlusLink per accedere a
diverse funzioni e modalita operative con un tasto mec-
canico o il "Regolatore secondario Plus, doppio”.

Modo automatico: Il sistema di comando luci si avvia
e si arresta automaticamente. E inoltre possibile azio-
nare un tasto per attivare manualmente le funzioni e il
tempo di accensione.

Modo semi-automatico: Il sistema di comando luci
si avvia manualmente solo all'attivazione del tasto. Le
funzioni si arrestano in base al movimento e ai livelli di
luminosita o all'attivazione del tasto. E possibile utiliz-
zare il modo semi-automatico solo per il funzionamen-
to con un canale.

Modo presentazione: ad esempio quando & mostra-
to un video la luce rimane spenta anche se viene rile-
vato un movimento. Le funzioni sono attivate sempre
manualmente (tasto azionato tre volte). Le funzioni
sono disattivate sempre in base al movimento o ma-
nualmente (tasto azionato una volta).

E possibile utilizzare il "Regolatore secondario Plus,
doppio" per cambiare tra il modo automatico, "24 hon" e
"24 h off". Quando il modo semi-automatico € attivato, &
possibile passare a "“circuito luce scale 24 h".

Per poter utilizzare PlusLink € necessario disporre di un
conduttore separato nella propria installazione.

Sezioni cavo massime
totali in una linea PL
80m

65m

Cavi consigliati per
un'installazione PL

NYM-J 4x1,5 mm?
NYM-J 5x1,5 mm?

f ATTENZIONE
Pericolo di danneggiare il modulo

¢ Mettere sempre in funzione il modulo nel ri-
spetto dei dati tecnici specificati.

¢ Far funzionare il modulo solo con tensione di
rete alternata. Si pu6é danneggiare qualora uti-
lizzato con dimmer o condensatori.

Impiego del modulo sensore con
sistemi d'allarme

| rivelatori di movimento/presenza non sono adat-
ti per essere usati come componenti di un siste-
ma d'allarme.

m I rivelatori di movimento/presenza possono far
scattare falsi allarmi se & stato scelto un punto di
montaggio sfavorevole.

| rivelatori di movimento/presenza si inseriscono non ap-
pena rilevano una fonte di calore in movimento. Si pud
trattare di una persona, ma anche di animali, alberi, au-
tomobili o differenze di temperatura in corrispondenza
delle finestre. Per evitare falsi allarmi, il punto di montag-
gio scelto deve essere tale da escludere il rilevamento di
fonti di calore indesiderate (vedi la sezione "Scelta del
punto di montaggio").

Collegamenti, elementi di comando e
visualizzazione

Fronte:

® LED rosso (in modalita di test)
LED verde (per circuito luce scala 24 h)

Retro:

Interfaccia modulo
DIP switch

1: Funzione presenza/funzione di rilevatore di movi-
mento

2: Circuito luce scala 24 h
3: preavviso per il canale 1

@06

4: nessuna funzione

Potenziometro per tempo di persistenza canale 1
Potenziometro per soglia di luminosita
Potenziometro per sensibilita di risposta

Potenziometro per tempo di persistenza canale 2 /
attivazione del modo semi-automatico canale 1
(posizione "OFF")

CIGICIC)

Scelta del punto di montaggio

* Montare il modulo sensore solo in posizioni che per-
mettono di monitorare I'area desiderata in modo otti-
male.

©n ® &

Installare il modulo sensore al soffitto, possibilmente
al centro della stanza.

Non installare il modulo sensore su piani inclinati o su
pareti.

Installare il modulo sensore ad una distanza di almeno
0,5 m dalle luci.

L'altezza di montaggio raccomandata € 2,50 m. Altez-
ze di montaggio diverse influenzano il campo di rileva-
mento.

¢ Campo di rilevamento massimo del modulo sensore:
Angolo di rilevamento 360°, raggio di rilevamento cir-
ca7m.

=4
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¢ Campo di rilevamento interno/esterno
- campo di rilevamento interno (raggio ca. 6 m): rile-
vamento di movimento di una persona seduta per
minore movimento
— campo di rilevamento esterno (raggio ca. 7 m): rile-
vamento di movimento di una persona che cammi-
na per maggiore movimento
* Per garantire il monitoraggio costante, per esempio di
un lungo corridoio, i campi di rilevamento dei singoli
moduli sensore devono intersecarsi.

| rivelatori di movimento/presenza possono rilevare

tutti gli oggetti che emettono calore. E necessario sce-

gliere un luogo di installazione in cui non sussista il ri-

schio di rilevamento di fondi di calore indesiderate,

quali:

- lampade accese all'interno del campo di rilevamen-
to

fiamme libere (come il fuoco del caminetto)

tende in movimento, ecc., che provocano una modi-
fica della temperatura nella zona circostante per via
di forte irraggiamento solare

finestre su cui l'alternarsi di luce solare e ombra pud
causare rapidi cambiamenti di temperatura

fonti di calore maggiori (ad es. automobili) rilevate
attraverso le finestre

stanze esposte alla luce solare e aventi superfici ri-
flettenti (ad es. pavimento) che possono provocare
rapide variazioni di temperatura

vetri di finestre riscaldati dalla luce solare

— cani, gatti, ecc.

Per evitare errori di funzionamento, il modulo deve es-
sere installato in una scatola a incasso resistente al
vento. Quando si utilizzano scatole a incasso e siste-
mi di cablaggio con tubi, una corrente d'aria sulla parte
posteriore dell'apparecchio puo attivare il modulo so-
lare.

Evitare la luce solare diretta. In casi estremi, l'inciden-
za della luce solare puo distruggere il sensore.

Luogo di installazione per il funzionamento master/
slave

Per garantire che il locale sia ben illuminato per quan-
to possibile, posizionare il master nella zona piu buia
dell'area utilizzata. In questo modo la luce si accende
anche in presenza di una luce ambiente gia sufficiente
per certe zone.

Quando si utilizzano pit dispositivi master in un locale
(multi master), le singole aree di illuminazione hanno
bordi comuni. Sussiste quindi il rischio di interferenza
(feedback ottico). Cercare di evitare il funzionamento
multi-master. Se cio non fosse possibile, posizionare
il master in un'area alla massima distanza possibile
dalle zone di illuminazione confinanti.

Installazione di ARGUS

Cablaggio del modulo (singolo) per
l'applicazione richiesta

Modulo come apparecchio singolo

(in via opzionale con tasto meccanico tramite Plu-
sLink)

L
N

@ Modulo interruttore relé, singolo
Tasto meccanico (modalita trigger), opzionale

Cablaggio del modulo (doppio) per I'ap-
plicazione richiesta

Modulo come apparecchio singolo

(in via opzionale con tasto meccanico tramite
PlusLink)

L
N .
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PL1 @@@@@@ PL2
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® Modulo interruttore relé, doppio
Tasti meccanici (modalita trigger), opzionali

Montaggio di ARGUS

(® Presaaincasso

Alloggiamento a vista per ARGUS Presence (ac-
Cessorio)

© Modulo
® Viti (fornite insieme all'alloggiamento a vista)
(® Modulo sensore

Quando la tensione di rete é collegata, il modulo
sensore inserisce il canale 1 per 30 s e poi lo di-

sinserisce nuovamente. Il canale 2 rimane disin-

serito. Durante i successivi 2 s, il modulo sensore
non reagisce ad alcun movimento. Una volta con-
clusa l'inizializzazione, il modulo sensore € pron-
to per il funzionamento.
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Impostazione del modulo sensore

Sul lato posteriore del modulo sensore, il potenziometro
puod essere impiegato per impostare la sensibilita di ri-
sposta, la soglia di luminosita e il tempo di accensione
del modulo sensore.

Ulteriori impostazioni possibili con l'uso di commutatori
DIP:

Pos. ON |Pos. OFF
(superio- | (inferiore)
re)
DIP 1 |Funzione presenza Attiva Inattiva
DIP 2 |Circuito luce scala per |24 h"ON"[24 h "ON"
24 h mediante PlusLink 024h
"OFF"
DIP 3 |Preavviso per il canale 1| Attivo Inattivo
DIP 4 |Nessuna funzione

Impostazione della sensibilita di risposta

O]
10s m 30min

2min

Test

Sensi-
tivity

() Attivare la modalita test e regolare la soglia di lumi-
nosita su "infinito".

I LED rosso si accende quando viene rilevato un movi-

mento.

@ Effettuare la regolazione continua della sensibilita
(campo di rilevamento max. 7 m)

(® Camminarein corrispondenza dell'area di rileva-
mento e controllare se il modulo sensore commuta
come desiderato. Regolare la sensibilita, se neces-
sario.

Impostazione della soglia di luminosita

@
o p—Ct

@ Impostare in continuo la soglia di luminosita deside-
rata. Il modulo sensore commuta al di sotto della so-
glia di luminosita impostata.

Rileva il movimento in condizioni di oscurita
(circa 10 lux)

1000 lux)

Rileva il movimento indipendentemente dalla
luminosita

K:f Rileva il movimento alla luce diurna (circa
o0

(® Controllare che il modulo sensore commuti alla lu-
minosita desiderata/impostata. Regolare la soglia
di luminosita se necessario.

m In abbinamento a un inserto doppio, la soglia di
luminosita si applica solo al canale 1. Il canale 2
commuta sempre indipendentemente dalla lumi-
nosita.

Regolazione della funzione luce scala

E possibile impostare il tipo di funzione luce scala (sen-
za/con preavviso) e il tempo di persistenza.

Al momento dell'impostazione del tempo di persistenza,
si specifica la durata di accensione dell'utenza collegata
(in modo continuo da 10 s a 30 min.). Nel caso di un mo-
dulo doppio, il tempo di persistenza per entrambi i canali
puo essere regolato separatamente.

Il preavviso indica la fine del tempo di persistenza. Le

utenze si disinseriscono per poi reinserirsi brevemente.

Le utenze si disinseriscono una volta trascorso il tempo

di avviso (30 s, non modificabile).

(D Selezionare il tipo di funzione di luce scala e impo-
stare il tempo di persistenza.

Funzione luce scala senza preavviso

@)
2min
S/‘\ ON DIP
&%, |HEEE
° 1 2 38 4
Test
2| —
B

(® Commutazione senza preavviso
tempo di persistenza

Funzione Iluce scala con preavviso

0]
2min

s/\ ON DIP
&N | HEE
Test 12889
ol— |
t

® ©

(® Commutazione con preavviso
tempo di persistenza
(© Tempo di preavviso (30 s, non modificabile)

m Il preavviso si applica solo al canale 1.

Impostazione del tempo di persistenza per il
canale 2

Se si utilizza un modulo doppio, il tempo di persistenza
per il canale 2 puo essere regolato mediante un poten-
ziometro separato. Il periodo di tempo regolabile differi-
sce da quello del canale 1. L'impostazione predefinita
peril canale 2 & 1 ora. La posizione "OFF" inoltre attiva il
modo semi-automatico nel canale 1.

1h

Smin®2h

L]
OFF

Attivazione/disattivazione della funzio-
ne presenza

In caso di rilevamento di movimento in base alla lumino-
sita, il modulo sensore controlla continuamente la lumi-
nosita dell'ambiente e la confronta con la soglia di
luminosita. Quando c'e sufficiente luce naturale, il modu-
lo sensore spegne la luce artificiale anche qualora sia
presente una persona.

La funzione presenza del modulo sensore & attivata di
default. E possibile disattivare la funzione ("OFF") e riat-
tivarla ("ON") con il DIP switch 1.

I ON DIP
Se viene disattivata la funzione presenza, il modulo sen-

sore continua a mantenere attiva la funzione di rileva-
mento del movimento.

Regolazione del circuito illuminazione

scale 24 h

Usare il DIP switch 2 per impostare un circuito di illumi-

nazione scale 24 h controllabile da postazione remota

tramite PlusLink.

A tale scopo sono disponibili le seguenti opzioni:

* DIP 2 "ON": solo accensione dell'illuminazione scale
per 24 ore tramite PL

¢ DIP 2 "OFF": accensione/spegnimento dell'illumina-
zione scale per 24 ore tramite PL

Attivazione/disattivazione del modo
semi-automatico
I modo semi-automatico per il canale 1 & attivato me-

diante la posizione "OFF" dal finecorsa destro del poten-
ziometro.

I modo automatico € attivato se e stato selezionato un
tempo di accensione. Il modo automatico € attivato
come predefinito in fabbrica.

1h

Smin®2h

L]

OFF
Il potenziometro € utilizzato anche per impostare il tem-
po di accensione del canale 2.

Comando del modulo sensore con
telecomando IR

m I DIP switch non influenzano il funzionamento IR.

E possibile passare da una all'altra delle tre funzioni del
modulo sensore premendo il tasto 10 sul telecomando

IR®.

¢ Funzione Auto : Il modulo sensore € in modalita auto-
matica e accende le utenze quando viene rilevato un
movimento e le spegne al termine del tempo di accen-
sione.

* 24 h "ON": L'utenza rimane accesa in modo perma-
nente per 24 h (nessun rilevamento di movimento). Si
accende il LED verde ®.

e 24 h "OFF": L'utenza rimane spenta in modo perma-
nente per 24 h (nessun rilevamento di movimento). Si
accende il LED verde (®).

Comando del modulo sensore da
postazione remota

Comando delle utenze da postazione
remota tramite PlusLink con:

* Slave ARGUS Presence

* Regolatore secondario Plus, doppio

¢ Tasto meccanico

Esempio di comando master/slave con
ARGUS Presence

\1‘ Il comando master/slave puo essere effettuato tra-
mite PlusLink con uno slave ARGUS Presence.

Se lo slave ARGUS Presence () rileva un movimento,
invia un comando di avvio (trigger) a tutti i moduli senso-
re locali nelle linee PL collegate. In questo esempio, il
comando & inviato a un master ARGUS Presence ®.

Il master ARGUS Presence locale (B) controlla la lumi-
nosita delle zone circostanti. La funzione di luce scala
viene avviata solo quando la luminosita & inferiore alla
luminosita di rilevamento regolata.

Slave ARGUS Presence su modulo unita centrale

®
Master ARGUS Presence nella linea PL

Note:

* Nel modulo unita centrale, il modulo sensore
invia sempre segnali indipendentemente dalla
luminosita.

* | DIP switch del modulo sensore e i potenzio-
metri (ad eccezione della sensibilita) non fun-
zionano nel modulo unita centrale.

Modi operativi e tasti

E possibile utilizzare I'ingresso PlusLink per accedere a
diverse modalita operative con un tasto meccanico o il
tasto destro del "Regolatore secondario Plus, doppio".

Modo automatico

Nel modo automatico & possibile accendere la luce e av-
viare un tempo di persistenza indipendentemente dalla
luminosita azionando un tasto — anche oltre il campo di
rilevamento del rilevatore di presenza.

Esempio di modo automatico

x4
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A

llluminazione
Movimento
Azionamento tasto
Tempo di persistenza

QICIIOIC)

Attivazione manuale

L'attivazione automatica dipende dalla luminosita.
Quando la funzione presenza € attivata, anche I'illumina-
zione é disattivata in base alla luminosita.

Modo semi-automatico

Nel modo semi automatico & necessario premere un ta-
sto per attivare la funzione luce scale. L'attivazione ma-
nuale é indipendente dalla luminosita e dal movimento.

Esempio di modo semi-automatico

IX A

©n
@
©n
@
@,444444
i J

llluminazione
Movimento
Azionamento tasto
Attivazione manuale
Disattivazione manuale
Tempo di persistenza

CICICICICICIO)

Disattivazione automatica Dopo lo spegnimento au-
tomatico, la luce rimane spenta ed & possibile riac-
cenderla solo manualmente. Solo se viene rilevato
un nuovo movimento entro un intervallo di 5 s dallo
spegnimento, si avvia un nuovo tempo di persisten-
za.

Quando la funzione presenza ¢ attivata, l'illuminazione &
disattivata in base alla luminosita come nel modo auto-
matico.

Al contrario del modo automatico, il modo semi-automa-
tico & attivato tramite un potenziometro (vedere la sezio-
ne "Impostazione del modulo sensore").

Modo presentazione

Nel modo presentazione la luce rimane spenta anche se
viene rilevato un movimento.

Esempio di modo presentazione

N

Ix A

Wy
AN

S

llluminazione

Movimento

Azionamento tasto

Avvio modo presentazione

Fine modo presentazione

Tempo di accensione

Attivazione del modo di presentazione:

CIGICIDIONC)

premere rapidamente il tasto tre volte nell'arco di 3 s (<
0.5s).

Disattivazione manuale del modo presentazione:
Premere rapidamente il tasto (< 0,5 s)

Dati tecnici

Modulo
Tensione nominale:
Corrente nominale:

220/230 V c.a. ~, 50/60 Hz
10 AX, cosp = 0.6
Potere di commutazione

per canale
Lampade a incande-
scenza: 2200 W
Lampade alogene
HV: 2000 W

Modulo

Lampade alogene LV
con trasformatore ad

avvolgimento: 500 VA
Trasformatori elettro-

nici: 1050 W
Carico capacitivo: 10 A, 140 pF
Lampade a risparmio

energetico: 100 VA
Carico motore: 1000 VA

MTN5510-1219: se il canale 1 & caricato con 10 A, al-
lora il canale 2 pu6 essere caricato solo con 4 A. |l cari-
co totale dei due canali non puo superare 14 A.

Conduttore neutro: necessario
Uscite

MTN5510-1119: 1 contatto in chiusura (nor-

malmente aperto)
2 contatti in chiusura (normal-
mente aperti)

MTN5510-1219:

Morsetti: morsetti a vite per massimo
2x 2,5 mm2 0 2x 1,5 mm?2
Protezione
Usare solo i seguenti interruttori automatici:
MTN5510-1119 MTN5510-1219
Schneider
Electric 10A 23614 16 A 23617
ABB 10A S201-B10 (16 A S201-B16
ABL Sursum [10 A B10S1 16 A B16S1
Hager 10A MBN110 16 A MBN116
Legrand 10A 03268 16 A 03270
Siemens 10A 5SL61106 |16 A 5SL61166

Modulo sensore
Angolo di rilevamen-

to: 360°
Numero di livelli: 6
Numero di zone: 136
Numero di rilevatori

di presenza: 4

Altezza di installa-

zione consigliata: 2,50 m

Raggio d'azione

(pud essere regolato

sotto "Sensibilita di

riposta"): Raggio di rilevamento pari a

max. 7 m circa

Soglia di luminosita: da circa 10 lux a circa 1000 lux
(regolabile in continuo), indipen-
dente dalla luminosita

Tempo di accensio-

ne canale 1: da circa 10 s a circa 30 min (re-

golabile in continuo), modalita di

test (1's)

Tempo di accensio-

ne canale 2: da circa 5 minuti a circa 2 h (re-
golabile in continuo), OFF
Indicatori: 1 LED rosso
1 LED verde

Commutatori DIP:  1: funzione presenza / funzione

di rilevatore di movimento

2: circuito luce scala per 24 h
3: preavviso per il canale 1

4: nessuna funzione

Collegamento: interfaccia modulo con 8 pin di

contatto

Schneider Electric Industries SAS

In caso di domande tecniche si prega di contattare il
Centro Servizio Clienti del proprio paese.

www.schneider-electric.com
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1o Schneider

ARGUS Presence master cu IR, releu

Instructiuni de operare

ARGUS Presence Master cu IR, releu
cu 2 module
Art. nr. MTN5510-1119

ARGUS Presence Master cu IR, releu
cu 2 element
Art. nr. MTN5510-1219

Accesorii

— Suport aplicat pentru ARGUS Presence

(Art. nr. MTN550619)
— Telecomanda universala IR (Art. nr. MTN5761-0000)
— Expandorul PlusLink (Art. nr. CCTDT5130)

Pentru siguranta dumneavoastra

é PERICOL

Risc de daune materiale si de raniri corpora-
le grave, de exemplu provocate de foc sau
soc electric din cauza unei instalatii electrice
incorecte.

O instalatie electrica sigura poate fi garantata nu-
mai daca persoana care o realizeaza dispune de
cunostinte de baza in domeniile urmatoare:

* Conectare la retele de instalatii
¢ Conectarea mai multor dispozitive electrice
* Pozarea cablurilor electrice

Competenta si experienta profesionala necesare
sunt detinute in general numai de personalul ca-
lificat cu experientd in domeniul tehnologiei insta-
latiilor electrice. Daca aceste conditii minime nu
sunt indeplinite sau sunt ignorate intr-un fel sau
altul, veti purta intreaga responsabilitate in caz de
de daune materiale sau de raniri corporale.

PERICOL

A Pericol de moarte prin electrocutare.
PlusLink conduce curentul electric chiar daca
dispozitivul este oprit. Deconectati intotdeauna
dispozitivul de la sursa de alimentare cu ajutorul
sigurantei din circuitul de sosire inainte de a efec-
tua lucrari la acesta. Daca una sau mai multe linii
PlusLink prezinta sigurante separate in instalatia
dumneavoastra, acestea nu sunt izolate una fata
de cealalts. in acest caz, se recomanda folosirea
expandorului PlusLink.

PRECAUTIE
Vi " \ Dispozitivul se poate deteriora!

Diferenta de tensiune intre diferitele faze poate
deteriora dispozitivul. Toate dispozitivele conec-
tate la una sau la mai multe linii PlusLink trebuie
sa fie conectate la aceeasi faza.

Informatii despre ARGUS Presence
Master

Dispozitivul ARGUS Presence master cu IR, releu (de-
numit in continuare ARGUS) este un detector de pre-
zenta montat pe planseul incaperii. ARGUS include un
modul cu senzor si un dispozitiv de comutare cu releu
(denumit in continuare dispozitiv). ARGUS poate fi
montat fie intr-o priza incastrata fie pe un suport aplicat
(disponibil ca accesoriu). El detecteaza miscarea unor
corpuri cu caldura proprie (de ex. oameni) in interiorul
unui perimetru de detectie reglabil si porneste functia de
iluminare a scarii.

Raza maxima de detectie este aprox. 7 m. Unghiul de
detectie este de 360°. Atat timp céat se detecteaza misg-
care, sarcina conectata ramane pornita. Timpul reglabil
de depasire incepe numai daca nu se mai detecteaza
alte miscari (functie de declansare).

Modulul cu senzor este echipat cu un senzor de lumina
cu un prag de luminozitate reglabil, astfel incat ilumina-
rea sa fie pornitd numai sub un prag de luminozitate spe-
cificat (functie de detectare a migcarii). Daca exista
suficientd lumina naturald, functia de prezenta permite
modulului cu senzor sa opreasca iluminarea chiar daca
este prezenta o persoana.

Exemplu pentru ilustrarea functiei de prezenta:

® © ® ©® ® -k

Pragul de luminozitate este setat la 500 lucsi.

lluminarea este deconectatd, luminozitatea in inca-
pere este 200 lucsi.

© Modulul cu senzor detecteazd migcarea: este co-
nectata iluminarea (400 lucsi). Luminozitatea totala
n incapere este acum 600 lucsi.

® Lumina naturali si prin aceasta luminozitatea totala
n incapere creste.

(® Luminozitatea totala dep&seste 900 lucsi. Lumina
naturald depaseste pragul de luminozitate de
500 lucsi. lluminarea se deconecteaza (dupa expi-
rarea duratei de conectare configurate).

® T1nciuda miscarilor din incipere, modulul senzorului
nu porneste iluminatul, deoarece lumina naturalda
este suficienta.

Raza de actiune specificata si pragul de lumino-
zitate sunt valabile pentru conditiile medii si pen-
tru o indltime de montare de aprox. 2,50 m. De
aceea, vor fi considerate valori de referinta. Peri-
metrul de actiune poate varia in limite largi, in
functie de fluctuatiile de temperatura.

Puteti comuta intre modurile "automat”, "24 h on" si
"24 h off" prin intermediul unei telecomenzi IR.
Dispozitivul permite comutarea functiei de iluminare a
scarii.
¢ Comutator cureleu, | Modul cu senzor:

2 module functie de iluminare a scarii in
functie de luminozitate (mod
automat sau semiautomat)

¢ Comutator cureleu, | Modul cu senzor:

2 posturi Canal 1: functie de iluminare a
scarii in functie de luminozitate
(mod automat)

Canal 2: functie de iluminare a
scarii independent de luminozi-
tate (automat)

Comutatorul permite comutarea sarcinilor ohmice, in-
ductive si capacitive pentru fiecare canal.

Comutatorul este livrat impreuna cu unul (comutator cu
1 element) sau doua (comutator cu doua elemente) dis-
pozitive PlusLink, cu care puteti controla canalele cand
va aflati in alta locatie. Dispozitivul, completat cu modu-
lul cu senzor, este dispozitivul de receptie si este contro-
lat prin intermediul PlusLink (PL) de catre dispozitivele
de transmisie.

Dispozitive de transmisie sunt, de exemplu:
¢ Dispozitiv auxiliar ARGUS Presence

e Controler Plus side, 2 elemente

* Butoane de comanda mecanice

Puteti utiliza modulul PlusLink pentru accesarea diferite-
lor functii si moduri de operare cu buton mecanic sau
"controlerul Plus side"

* Mod automat: Sistemul de control al iluminatului por-
neste si se opreste automat. Butonul poate fi actionat
si pentru pornirea manualé a functiilor si activarea tim-
pului de depasire.

* Mod semiautomat: Sistemul de control al iluminatu-
lui porneste manual numai la actionarea butonului.
Sistemul de control al iluminatului se opreste in functie
de migcare si de nivelurile de luminozitate sau la acti-
onarea butonului. Modul semiautomat poate fi utilizat
numai la operarea cu un canal.

* Mod de prezentare: de ex. la prezentarea unui video,
lumina ramane stinsa chiar daca a fost detectata o
miscare. Functiile sunt activate intotdeauna manual
(butonul actionat de trei ori). Functiile sunt dezactivate
intotdeauna in functie de migcare sau manual (buto-
nul actionat o data).

,Controlerul Plus side, 2 elemente” poate fi utilizat pen-

tru comutarea intre modul automat, ,24 h on” si .24 h

off”. Cand modul semiautomat este activat, este posibila

si comutarea in ,circuit de iluminare a scarii 24 h”.

Pentru a putea utiliza PlusLink, este nevoie de un con-
ductor separat in instalatia dumneavoastra.

Numar total maxim de
sectiuni de cablu la o li-

Cabluri recomandate
pentru instalatia PL

nie PL
NYM-J 4x1.5 mm? 80m
NYM-J 5x1.5 mm? 65m

f PRECAUTIE
Dispozitivul se poate deteriora.

 Actionati intotdeauna dispozitivul in conformi-
tate cu datele tehnice specificate.

¢ Dispozitivul este proiectat numai pentru tensiu-
ne sinusoidala. El se poate defecta daca este
utilizat cu variatoare sau condensatori.

Utilizarea modulului cu senzor
impreuna cu sisteme de alarma

m Detectoarele de miscare / prezenté nu sunt adec-
vate pentru utilizare ca si componente ale unui
sistem de alarma.
m Detectoarele de miscare / prezenta pot declansa
alarme false daca locatia de instalare a fost alea-
sa necorespunzator.

Detectoarele de migcare / prezenta se activeaza in mo-
mentul detectarii unei surse de miscare care emana cal-
dura. Aceasta poate fi o persoana, dar si animale, arbori,
masini sau diferente de temperatura in ferestre. Pentru a
evita alarmele false, locatia de instalare trebuie aleasa

astfel incat sa nu poata fi detectate surse de caldura ne-
dorite (vezi sectiunea "Alegerea locatiei de instalare").

Conexiuni, afisaje si elemente de
comanda

in fata:

@ led rosu (mod de testare)
led verde (pentru circuit de iluminare a scarii 24 h)

in spate:

Interfata modulului

Comutatoare DIP

1: Functia de prezenta / Functia de detectare a mis-
carii

2: circuit de iluminare a scarii 24 h

3: Preavertizare pentru canalul 1

4: fara functie

@06

Potentiometru pentru timpul de depasire, canalul 1
Potentiometru pentru pragul de luminozitate
Potentiometru pentru sensibilitate

Potentiometru pentru timpul de depasire, canalul 2
/ activarea modului semiautomat, canalul 1 (pozitia
"OFF")

CIGICIC)

Selectarea locului de instalare

* Montati modulul cu senzor numai in pozitii care permit
monitorizarea optima a perimetrului dorit.

©n ® &

Instalati modulul cu senzor pe planseu, daca este po-
sibil in centrul camerei.

Nu montati modulul cu senzor pe plansee inclinate
sau pe pereti.

Instalati modulul cu senzor la o distanta de min. 0.5 m
de surse de lumina.

Tnéltimea de montare recomandata este de 2,50 m.
Orice inaltime de montare care deviaza de la aceasta
valoare va afecta raza de actiune.

¢ Perimetrul maxim de detectie al modulului cu senzor:
unghi de detectie 360°, raza de detectie max. 7 m.

<
2,5m \ku;g‘ﬁfi—ii
== Vil
| -
14,0m

* Arie interioard/exterioara de detectie
— arie interioara de detectie (raza aprox. 6 m):
detectia miscarii unei persoane asezate datorita
migcarii reduse
— arie exterioard de detectie (raza aprox. 7 m):
detectia miscarii unei persoane care se deplaseaza
datorita migcarii ample
¢ Pentru a asigura monitorizarea continua, de exemplu,
a unui culoar lung, zonele de detectare ale modulelor
cu senzor individual trebuie sa se intersecteze.
Detectoarele de miscare/prezenta pot detecta toate
obiectele care emana caldura. Trebuie sa selectati o
zona de instalare care nu permite detectarea surselor
de caldura nedorite, cum ar fi:

— lumini aprinse din zona de detectie

- flacara deschisa (din semineu etc.)

- draperii etc., care determina o temperatura diferita
in jurul lor datorita luminii solare puternice

— ferestre la care, la schimbarea vremii, pot aparea
modificari rapide de temperaturd

- surse de caldura mai mari (de ex., autovehicule)
care sunt detectate prin geam

- camere insorite cu obiecte reflectorizante (de ex.,
podea) care pot provoca schimbari rapide de tem-
peratura

- geamurile incalzite de soare

- cainii, pisicile etc.

¢ Pentru aimpiedica functionarea defectuoasa, dispozi-

tivul trebuie instalat intr-o priza incastrata, cu protectie

la vant. In cazul prizelor incastrate si al retelelor de ca-

bluri cu manta, curentii de aer din spatele echipamen-

tului pot declansa dispozitivul ARGUS.

¢ Se va evita expunerea directa la soare. Aceasta poate
distruge senzorul in cazurile extreme.

Locatia de instalare pentru functionarea master/

slave

¢ Pentru a va asigura ca incaperea este céat se poate de
bine luminatd, amplasati masterul in spatiul cel mai in-
tunecat. Aceasta inseamna ca lumina va fi inca aprin-
sd cand mai exista suficientd luminozitate de
ambianta in anumite spatii.

« In cazul functionérii cu mai multe dispozitive master
ntr-o incapere (multimaster), spatiile de iluminare in-
dividuale au puncte comune. Aceasta reprezinta riscul
de a se afecta unele pe altele (feedback optic). incer-
cati s& evitati operarea multimaster. Daca acest lucru
nu este posibil, amplasati masterul intr-o zona aflata la
distantd maximé& de zonele de iluminare limitrofe.

Instalarea dispozitivului ARGUS

Cablati dispozitivul (1 element) pentru
aplicatia necesara.

Dispozitiv cu functie de aparat independent

(optional cu buton de comanda mecanic prin inter-
mediul PlusLink)

L
N

(® Comutator cu releu, 1 elemente

Buton de comanda mecanic (mod de comutare),
optional

Cablati dispozitivul (2 element) pentru
aplicatia necesara.

Dispozitiv cu functie de aparat independent

(optional cu buton de comanda mecanic prin inter-
mediul PlusLink)

L
N

||\

\7

PL1 @@@@@@ PL2

HRLN
* g

o
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(® Comutator cu releu, 2 elemente

Butoane de comandad mecanice (mod de comutare),
optional

Montarea ARGUS

& &

Priza incastrata

Suport aplicat pentru ARGUS Presence (accesoriu)
Insert

Suruburi (incluse in livrarea suportului aplicat)
Modul cu senzor

@eOE®

Cand alimentarea principala este conectata, mo-
dulul cu senzor porneste canalul 1 pentru 30 sec.
si apoi il deconecteaza. Canalul 2 rdamane deco-
nectat. In cele 2 sec. care urmeaza, modulul cu
senzor nu reactioneaza la nicio miscare. Dupa ce
perioada de initializare s-a scurs, modulul cu sen-
zor este gata de lucru.
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Setarea modulului cu senzor

Pe parte din spate a modulului cu senzor, potentiometrul
poate fi utilizat pentru setarea sensibilitatii modulului cu

senzor, a pragului de luminozitate si a timpului de depa-
sire.

Setari suplimentare posibile cu ajutorul comutatoarelor

DIP:

Poz. ON |Poz. OFF
(superior) | (inferior)

DIP 1 |Functie de prezentd Activ Inactiv

DIP 2 |circuit de iluminare a 24 h"ON"|24 h "ON"
scarii 24 h prin interme- sau 24 h
diul PlusLink "OFF"

DIP 3 | Preavertizare pentru ca- | Activ Inactiv

nalul 1
DIP 4 |Fara functie

Setarea sensibilitatii

O]
10s m 30min

2min

Test

Sensi-
tivity

() Activati modul de testare si setati pragul de lumino-
zitate la "infinit".

Ledul rosu se aprinde la detectarea unei migcari.

@ Reglati la infinit sensibilitatea (raza de detectie max.
7 m).

(® Plimbati-va prin zona de detectie si verificati daca
modulul cu senzor se cupleaza conform setarilor.
Setati sensibilitatea daca este nevoie.

Setarea pragului de luminozitate

@
gt

@ Setati la infinit pragul de luminozitate. Modulul cu
senzor comuta sub pragul de luminozitate setat.

@ Detecteaza miscarea in intuneric
(aprox. 10 lux)
'Kj;i' Detecteaza miscarea pe lumina de zi
(aprox. 1000 lux)
©OQ Detecteaza miscarea independent de lumino-
zitate

(® Verifici daca modulul cu senzor comut la pragul
de luminozitate dorit/setat. Setati pragul de lumino-
zitate daca este nevoie.

m in combinatie cu un insert de 2 posturi, pragul de
luminozitate se aplica numaila canalul 1. Canalul 2
comuta intotdeauna independent de luminozitate

Reglarea functiei de iluminare a scarii

Puteti seta tipul de functie pentru iluminarea scarii (cu/
fara preavertizare) si timpul de depasire.

La setarea timpului de depasire, specificati cat timp sarci-
na trebuie sa raméana conectata (intre 10 sec. si 30 min.).
in cazul unui comutator cu doua elemente, timpul de de-
pasire poate fi reglat separat pentru ambele canale.

Preavertizarea indica expirarea timpului de depasire.
Sarcinile sunt deconectate pentru scurt timp si reconec-
tate. Sarcinile sunt decuplate dupa expirarea timpului de
preavertizare (30 sec., fara posibilitate de reglare).

(D Selectati tipul de functie de iluminare a scérii si se-
tati timpul de depasire.

Functia de iluminare a scarii fara preavertizare

2min
TN ON DIP
10s
30min
° 123 4
Test
@L: .
t

(® Comutare fars preavertizare
Timp de depasire

Functia de iluminare a scdrii cu preavertizare

2min —
ON DIP

o AN, G

h 1238 4
Test -

ol

® ©

Comutare cu preavertizare
Timp de depasire

~Y

@@

Timp de preavertizare (30 sec., fara posibilitate de
reglare)

m Preavertizarea se aplica numai la canalul 1.

Setarea timpului de depdasire pentru canalul 2

in cazul unui comutator cu doua elemente, timpul de de-
pasire pentru canalul 2 poate fi reglat cu ajutorul unui po-
tentiometru separat. Perioada reglata diferd de cea a
canalului 1. Setarea standard pentru canalul 2 este de 1
ord. Pozitia ,OFF” activeaza si modul semiautomat in ca-
nalul 1.

1h

5min®2h

L]
OFF

Activarea/dezactivarea functiei de pre-
zenta

In cazul detectérii migcérii in functie de luminozitate, mo-
dulul cu senzor monitorizeaza constant luminozitatea
din camera si o compara cu pragul de luminozitate setat.
Daca exista suficienta lumina naturald, modulul cu sen-
zor va stinge lumina iluminarea, chiar daca este prezen-
ta o persoana.

Functia de prezenta a modulului cu senzor este activata
ca functie implicita din fabrica. Puteti dezactiva functia
(,LOFF”) sau o puteti reactiva (,ON”) utilizand comutatorul
DIP 1.

| B

12 3 4

Daca functia de prezenta a fost dezactivata, modulul cu
senzor continua sa efectueze functia de detectare a mis-
carii.

Reglarea circuitului de iluminare a
scdrii 24 h
Comutatorul DIP 2 se poate utiliza pentru a seta un cir-

cuit de iluminare a scarii 24 h, pe care il puteti recupera
din alta locatie prin PlusLink.

Urmatoarele optiuni sunt disponibile pentru aceasta:

¢ DIP 2,0N”: numai comutatorul de la iluminarea scarii
timp de 24 h prin PL

¢ DIP 2 ,0OFF”: pornirea/oprirea iluminarii scarii timp de
24 h prin PL

Activarea/dezactivarea modului semia-
utomat

Modul semiautomat pentru canalul 1 este activat de la

pozitia "OFF", prin oprirea in dreapta a potentiometrului.

Modul automat este activat daca este setat un timp de
depasire. Modul automat este activat ca functie implicita
din fabrica.

1h

5min 6 2h
°
OFF
Potentiometrul este utilizat si pentru setarea timpului de
depasire la canalul 2.

Functionarea butonului de comanda
prin intermediul telecomenzii

m Comutatoarele DIP nu afecteaza functionarea IR.

Puteti comuta intre trei functii ale modulului cu senzor
apasand tasta 10 de la telecomanda IR (®).

¢ Functie Auto: Modulul cu senzor se afla in modul au-
tomat si cupleaza sarcinile la detectarea unei migcari
si le decupleaza la expirarea duratei de cuplare.

* 24 h "ON": Sarcina este cuplata permanent timp de
24 de ore (fara detectarea miscarii). Ledul verde ®se
aprinde.

* 24 h "OFF": Sarcina este decuplatd permanent timp
de 24 de ore (fara detectarea miscarii). Ledul verde
® se aprinde.

Controlul modulului cu senzor dintr-o
alta locatie

Controlul sarcinilor de la o alta locatie
prin intermediul PlusLink cu:

» Dispozitiv auxiliar ARGUS Presence

e Controler lateral Plus, 2 posturi

* Butoane de comanda mecanice

Exemplu de control master/slave prin
intermediul ARGUS Presence

Controlul master/slave prin intermediul PlusLink
este posibil in combinatie cu ARGUS Presence
slave.

Cand ARGUS Presence Slave @ detecteaza o migcare,
transmite o comanda de comutare la toate modulele cu
senzor locale (8) de pe liniile PL. in acest exemplu, co-
manda este transmis& la ARGUS Presence master ®).

Dispozitivul ARGUS Presence master (B) local verifica
conditiile de lumin& din imprejurimi. Functia de iluminare
a scarii porneste numai daca luminozitatea se afla sub
luminozitate de detectie setata.

(® ARGUS Presence slave la dispozitivul unititii cen-
trale

ARGUS Presence master pe linia PL

Observatii:
¢ Ladispozitivul unitatii centrale, modulul cu sen-

zor emite intotdeauna independent de lumino-
zitate.

Comutatoarele DIP de la modulul cu senzor si
potentiometrele (cu exceptia celor pentru sen-
sibilitate) nu functioneaza la dispozitivul unitatii
centrale.

Moduri de functionare si butoane
Puteti utiliza modulul PlusLink pentru accesarea diferite-

lor moduri de operare cu buton mecanic sau cu butonul
din dreapta de la "controlerul Plus side, 2 elemente”.

Mod automat

fn modul automat, puteti conecta iluminatul si porni un
timp de depasire independent de luminozitate prin actio-
narea butonului, chiar depagind raza de detectie a de-
tectorului de prezenta.

Exemplu de mod automat
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® Lumini
Miscare

© Actionare Buton de comanda
® Timp de depasire
(® Activare manuali

Activarea automata depinde de luminozitate. Daca func-
tia de prezenta este activatd, lumina se dezactiveaza in
functie de luminozitate.

Mod semiautomat

in modul semiautomat, trebuie ap&sat pe buton pentru
pornirea functiei de iluminare a scarii. Activarea manuala
este independenta de luminozitate si de miscare.

Exemplu de mod semiautomat
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Lumina

Miscare

Actionare Buton de comanda

Activare manuala

Dezactivare manuald

Timp de depasire

Dezactivare automata

Dupa deconectarea automata, lumina rdmane de-
conectatd si poate fi repornita doar manual. Un nou
timp de depasire este initiat numai daca este detec-
tatd o miscare intr-o perioada de 5 sec. dupé deco-
nectare.

CICICICICICIO)

Daca functia de prezenta este activata, lumina se dezac-
tiveaza in functie de luminozitate, ca si in modul automat.

Spre deosebire de modul automat, modul semiautomat
este dezactivat cu ajutorul potentiometrului (vezi sectiu-
nea "Setarea modulului cu senzor").

Mod de prezentare

n modul de prezentare, lumina raméane stinsa chiar
dacé a fost detectatd o migcare.

Exemplu pentru modul de prezentare

N2

YW (2

Vi

Lumina

Migcare

Actionare buton de comanda
Pornirea modului de prezentare
incheierea modului de prezentare
Durata de conectare
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Activarea modului de prezentare:

Apasati butonul de trei ori, repede, intr-un interval de 3 s
(<0.5s5).

Dezactivarea manuala a modului de prezentare:
Apasati scurt butonul (< 0.5 s).

Fisa tehnica

Insert
Tensiune nominala: CA 220/230 V ~, 50/60 Hz
Curent nominal: 10 AX, cos ¢ = 0.6

Capacitate de comutare
pentru fiecare canal
Lampi cu incandes-
centa: 2200 W

Insert
Lampi cu halogen HV: 2000 W

Lampi cu halogen LV
cu transformator cu

bobina: 500 VA
Transformatoare elec-
tronice: 1050 W

Sarcina capacitiva: 10 A, 140 yF

Lampi economice: 100 VA

1000 VA

MTN5510-1219: in cazul in care canalul 1 dispune de
o sarcina de 10 A, canalul 2 poate dispune doar de o

sarcina de 4 A. Sarcina totala la ambele canale nu poa-
te depasi 14 A.

Sarcina motor:

Fir neutru: cerut

legiri
MTN5510-1119:
MTN5510-1219:

Borne de conectare:

1 contact normal deschis
2 contacte normal deschise

Suruburi de fixare pentru
max. 2x 2,5 mm? sau 2x
1,5 mm?

Protectie
Se vor utiliza numai urmétoarele disjunctoare:

MTN5510-1119 |MTN5510-1219
Schneider
Electric 10A 23614 16 A 23617
ABB 10A S201-B10 |16 A S201-B16
ABL Sursum |10 A B10S1 16 A B16S1
Hager 10A MBN110 |16A MBN116
Legrand 10A 03268 16 A 03270
Siemens 10A 5SL61106 |16 A 5SL61166

Modul cu senzor
Unghi de detectie:  360°

Numar niveluri: 6
Numar zone: 136
Numar de detectoa-

re de prezenta: 4
inaltime de montare
recomandata: 2,50 m
Perimetru de actiune

(poate fi ajustat in
meniul "Sensibilita-

te"): raza de detectie max. aprox. 7 m
Prag de luminozita-
te: aprox. 10 lux pana la aprox.

1000 lux (reglaj la infinit), inde-

pendent de luminozitate
Timp de depasire
pentru canalul 1: aprox. 10 sec. pana la aprox.
30 min. (reglaj la infinit), mod de
testare (1 sec.)
Timp de depasire
pentru canalul 2: aprox. 5 min. pana la aprox.
2 ore (reglaj la infinit), OFF
Componente ecran: 1 led rosu

1 led verde

Comutatoare DIP:  1: Functia de prezenta / Functia
de detectare a migcarii

2: circuit de iluminare a scarii
24 h

3: Preavertizare pentru canalul 1
4: fara functie

Conexiune: interfatd de modul cu contact cu
8 pini

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebéri tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.

www.schneider-electric.com
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ARGUS Presence Master ¢
HHPpavyepBeHo ynpaB/eHue, peaeiHo

MHCTPyKLMK 3a eKcnnoataums

<

ARGUS Presence Master ¢
HHGpavyepBeHo ynpaBrieHHe,
peneiiHo, 1-mogy/1HO

Art. no. MTN5510-1119

MHppayepBeHo ynpasseHue,
pesnieiiHo, 2-MoAZY/HO
Art. no. MTN5510-1219

@ ARGUS Presence Master ¢

AHcecoapun

— Kopnyc 3a ARGUS Presence, OTKPUT MOHTaX
(Art. no. MTN550619)

— IR universal remote control (Art. no. MTN5761-0000)
— PlusLink Expander (Art. no. CCTDT5130)

3a Bawara 6e3o0nacHocCT

f BHUMAHUE
CblyecTByBa ONAcHOCT OT CEPUO3HU MaTepu-
aJIHU 1 TENIeCHM LWEeTK, Hanp. B pe3y/iTaT Ha no-
Hap WM TOKOB yAap, NopaAu HenpaBUieH
MOHTaH.

BesonaceH eNeKTPUYECKM MOHTaK MOXKE Aa ce
OCUIYpU eiMHCTBEHO aKO /IMLETO MHCTaNATOP Npu-
TeaBa OCHOBHW NO3HaHWA B CNeAHUTe 06nacTu:

¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNALUUOHHN MPEHH

* CBbp3BaHe Ha HAKO/IKO e/IEKTPUYECKM YCTPO-
cTBa

* [lonaraHe Ha eNeKTPUYECKU Kabenu

O61KHOBEHO CaMo KBanndULMpaHu cneunanmcTy,
06Yy4eHn B 06/1aCTTa Ha e1eKTPUYECKNUTE TEXHONO-
TMW M MOHTaX, NMpUTEaBaT Heo6X0ANMMUTE 3HAHWA
1 onuT. Brne HoCMTE OTFOBOPHOCT 3a BCAKAKBK Ma-
TepUaNHN MW TENECHM LLIETH, B C/lyHal Ye Te3n Mu-
HUMaJTHW U3UCKBAHWA He ca U3Mb/IHEHN UM He ca
CMaseHn Mo HAKaKbB HauMH.

OMACHOCT

A PUCK OT CMBPT OT eN1eKTPUYECKHU yaap.
PlusLink npoBexa enexkTpu4ecKu TOK JOPK Korato
YCTPOMCTBOTO € U3KJIIOYEHO. BuHarn nskniosaiirte
YCTPOMCTBOTO OT 3axpaHBaHETO NOCPEeACTBOM
npeanasvTen BbB BXOAALLATa Bepura, Npeau Aa pa-
60TUTe Ha HeA. AKO efiHa Ui noseye PlusLink nu-
HWM ca OTAE/HO NpeAnaseHy BbB Bawwara
MHCTanauus, ToraBa Te He ca eNIeKTPUHECKN M30/n-
paHu egHa ot gpyra. B To3u cnyyait, Bue Tpabea aa
nsnonssare PlusLink Expander.

BHUMAHUE
A YcTpoicTBOTO MOMeE fAa ce NoBpeaM.

Paznvkata B HanpeXeHUeTo Mexay pasimyHuTe
hasu Moxe fa foBese A0 NOBPEAU B YCTPOMCTBO-
To. Beuyku ycTpoiicTBa, cBbp3aHu ¢ eAHa Uam no-
Beye KabenHn nHmm Ha PlusLink, Tpabea pa ca
CBbp3aHW KbM efjHa 1 cbLia dasa.

3ano3HaBaHe ¢ ARGUS Presence
Master

nasHoTo ycTporictBo ARGUS Presence master ¢ nHdpa-
4YepBEHO ynpasJieHne, pefieHo (Hapu4aHo no-gony
ARGUS), npeactaBnsiBa 4ETEKTOP 32 NPUCHCTBUE 3a Bb-
TpeLleH MOHTaX KbM TaBaHa. ARGUS BrJouBa ceH3opeH
MOZyN U BCTaBKa 3a pesieeH NpeKbeBay (HapuyaHa no-
fony BctaBKa). ARGUS moe Aa ce MOHTUpa MK B rHes-
10 32 CKPUT MOHTa M/IN HA KOPMYC 3a OTKPUT MOHTaX (Ha
pasnonoxeHue Kato akcecoap). Toi 3acuya ABUMHKELM ce
TOM/IMHHW U3TOYHMLM (Hanp. Xopa) B PAMKUTE Ha peryn-
pyema 30Ha Ha 3acuyaHe 1 ctTapTupa GyHKUMA 3a CTbA-
6ULLHO OCBETNEHNME.

MaKcMManHuAT paanyc Ha 3acMyaHe Bb3M3a Ha npuoau-
3UTeNHO 7 m. broabT Ha 3acuyaHe e 360°. [lokaTto ce 3a-
cuya fiBUKEHME, CBbP3aHOTO TOKOBO HaTOBapBaHe ocTaBa
BK/IO4EHO. Perynvpyemara npogb/iKUTENHOCT Ha BRJIOY-
BaHe 3aro4sa, eBa Korato NnoBeye He ce 3acuya fiB1we-
H1e (pyHKLMA 3a BH/IOYBAHE).

CeH30pHUAT MoayN e 060pyaBaH CbC CBET/IMHEH CEH30P C
perynvpyem CBET/IMHEH npar, No3Bo/IABALL, BK/IOYBaHe Ha
OCBET/IEHMETO NPW OCBETEHOCT Noj crneuynduumpaHara
nparoBa CTOMHOCT (PyHKLMSA 3a 3ach4aHe Ha ABUKEHWE).
Mpu Hannumne Ha JOCTaTBLYHO ecTeCTBeHa CBeT/IHA DYHK-
LMATa 3a 3acMyaHe Ha NPUCHCTBME NO3BO/IABA HA CEH30P-
HWA MOAYAN fia U3K/I04N OCBETIEHWETO A0PH NPKU
NPUCHCTBME Ha NULIE.

Mpumep 3a nnocTpupaHe Ha pyHKLUMATA 3a 3acH4aHe
Ha npucsCTBME:

Ix &

CBET/IMHHUAT npar e 3agageH Ha 500 lux.

OCBET/IEHMETO € U3KJIIYEHO, OCBETEHOCTTA B MOMe-
weHureTo e 200 lux.

CeH30pHMAT MOAYN 3aCh4a ABUKEHWE: OCBET/IEHNETO
(400 lux) ce BrntoyBa. O6LyaTa OCBETEHOCT B NoMe-
weHueTo Beye e 600 lux.

[lHeBHaTa CBET/IMHA 1 MO TO3M Ha4MH obLyaTa ocBeTe-
HOCT B MOMELLEHNETO Ce yBeaM4yaBa.

O6uwiara ocBeTeHocT Haasuwasa 900 lux. Camo gHeB-
HaTa CBET/IMHA BeYe e Hac CBET/IMHHMA npar oT

500 lux. OcBeTNIEHMETO Ce U3K/0YBA (CNIEA KaTo e U3-
MWHaN Nepuoga Ha NPeBK/OYBaHE).

B'bl'lpeKM 3acu4aHeTo Ha ABUIKeHWe, CEH30PHUAT MO-
AYyN He BK/K04YBa OCBET/IEHMETO, TbI1 KaTo Uma AocTa-
TBYHO JHEeBHa CBET/InHA.

m YKasaHuAT paguyc Ha 3acuyaHe 1 nparsT Ha ocBe-
TEHOCT Ce OTHACAT 38 HOPMa/HW YCI0BUA Ha eKe-

nnoarauys U cnaseHa npenopbYMTENIHA BUCOUMHA
3a MOHTaM OT Npuban3uTenHo 2,50 m u cnegosa-
TeNHo TpAGBa Aa ce CHUTAT 3a OPUEHTUPOBBYHU
cToMHOoCTH. OBCersT MOXe ia Bapupa 3HaYUTENHO
npv NPOMeHH B Temneparypara.

MocpeacTBOM MHDPaYEepPBEHOTO ANCTAHLMOHHO ynpase-

HMe MOXETe Aa NpeBH/IoYBaTe MeXay GyHKUMKUTe "aBTo-

MaTU4eH pernM", pexmm "24 h on" n pexum "24 h off".
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MexaHW3MbT NO3BO/IABA BK/IOYBAHETO Ha YHKLMATA 32
CTBHABULLHO OCBET/IEHME.

* PeneeH mexaHWU3bMm,
1-mopyneH

CeH30peH mopyn:
QYHKLMA 32 CTBAGULLHO
OCBET/IEHME B 3aBUCUMMOCT
OT OCBETEHOCTTa (aBTOMa-
TUYEH UK NoslyaBToOMaTH-
YeH pernm)

CeH30peH mopayn:
HaHan 1: dyHKUmA 3a
CTB/IGMLLHO OCBET/IEHNE B
3aBMCMMOCT OT OCBeTe-
HOCTTa (aBTOMaTH4eH pe-
HUM)

Hanan 2: dyHKumA 3a
CTBNBGULLHO OCBET/IEHME,
He3aBMCHUMO OT OCBeTe-
HOCTTa (aBTOMaTH4eH)

* PefieeH MexaHU3bM,
2-moayneH

MexaHu3mMbT faBa Bb3MOKHOCT 3a NPEBK/OYBAHE Ha
OMWYeH, MHAYKTUBEH U KanayMTBeH ToBap Ha BCEKU Ka-
Has.

MexaH13MbT ce AocTaBs ¢ eAuH (1-MofyneH Bxoa) unm
asa (2-mogyneH Bxog) PlusLink Bxopa, 4pes KOUTo Moxe-
Te Aa ynpasnnBaTe KaHasMTe OT ApYro MeCTOMNO/OMEHHE.
MexaH13MbT, 3aeHO CbC CEH30PHWA MOAY/, € NpUemalLo
YCTPOWCTBO U1 ce ynpasnssa nocpeacTsom PlusLink (PL)
OT NpeAasaTeNH1Te YCTPOMCTBa.

MpepaBatenHn ycTporncTaa ca Hanpumep:
* [letexTop 3a npucbcTteme ARGUS slave
¢ CTpaHuyeH KoHTponep Plus, 2-mopyneH
* MexaHW4HK 6y TOHM

MoreTe ga nsnonssare Bxoaa PlusLink, 3a ga ocbLiecTsu-
Te JOCTBN A0 PA3/INYHU DYHKLMM Ha PABOTHWU PEXUMM C
MexaHW4HUA BYTOH AW "CTpaHUYHKA KoHTponep Plus, 2-
moayneH".

¢ ABTOMaTH4eH pewum: CucTemara 3a KOHTPOA Ha OC-
BET/IEHWETO CTapTMpa 1 crvpa aBToMaTuyHo. Mowe aa
6bAe HaTMCHAT 1 BYTOH 3a PBbYHO MPEBKJIIOYBAHE Ha
DYHKLMUTE W aKTUBMPAHE Ha NPOABKUTENHOCT Ha
BK/IOYBaHE.

* MonyaBTOomMaTnyeH pexmnm: Cuctemara 3a KOHTPO Ha
OCBET/IEHWETO CTapTMpa Camo PbYHO, KOraTo Ce HaTu-
CHe ByTOHDBT. (PYHKLMKUTE CnMpaT B 3aBUCMMOCT OT [BU-
}EHMETO W HMBATa Ha OCBETEHOCT W/ KoraTo Gbae
HaTucHaT By TOHBLT. [10lyaBTOMATUYHUAT PEKUM MOHE
Aia ce U3ron3Ba camo 3a paboTa ¢ eiMH KaHa.

¢ PeruM 3a npe3eHTaLMA: Hanp. KoraTo ce NoKassa Bu-
[Le0K/I1MN, OCBET/IEHNETO OCTaBa U3KJ/II0HEHO A0PU Npu
3acuyaHe Ha fiB1KeHue. DYHKLMUTE BUHAru ce aKTUBK-
paT pbYHO (HaTUCKaHe Ha 6y ToHa TP MbTH). PYHKLMKUTE
BMHArun ce akTMBUPAT B 3aBUCUMOCT OT [IBUKEHWETO NN
PBYHO (HaTUCKaHe Ha GyToHa eAHOKPAaTHO).

"CTpaHn4HMAT KoHTponep Plus, 2-moayneH" Moxe fa ce
13non3sa 3a NpeBK/YBaHE MEXAY aBTOMATUYHUA pe-
HUM, pexmm "24 h on" 1 pexunm "24 h off". Horaro e akTu-
BMPaH NoAy4aBTOMATUYEH PEXMM, € Bb3MOMHHO CbLLO TaKka
NpeBK/l0YBaHe KbM peXnM "24 h staircase lighting circuit"
(cxema 3a CTBAGULLHO OCBET/IEHME 24 Yaca).

3a ynoTpebara Ha PlusLink e Heo6x041MO AONBAHUTENHO
oKabenfBaHe B MHCTaNaUuMATa.

MpenopbunTenHu Kabe- | MakcumanHu obum ce-
/M 32 MHCTa/IMpaHe Ha |4YeHUA Ha KabeauTe B Ka-

PL 6enHa nMHMA Ha PL
NYM-J 4x1,5 mm?2 80m
NYM-J 5x1,5 mm?2 65m

BHUMAHUE

MexaHU3MBbT MOHe Aa ce NoBPeau.

* BuHaru nanonssaiTte MexaHW3ma B CbOTBET-
CTBMWe C yKa3aHara TexHuyecKa Hhopmaums.

* BK/touBaiiTe MexaHM3Ma eaMHCTBEHO KbM CHHY-
couganHo 3axpaHBsallo Hanpexerwe. Mpu yno-
Tpe6a ¢ AMMEepH UK KOHAEH3aTOpH ca
Bb3MOMHM NOBPEAM.

U3non3BaHe Ha CEH30PHNA MOZY/1 C
anapmeHu cucTemmn

[leTeKTOpHTE 3a ABUKEHNE/NPUCBCTBUE He ca Npu-
rofieHn 3a ynotpe6a Kato KOMMOHEHTH Ha anapme-
Ha cucTema.

m [JeTeKTOpUTE 3a ABMHEHME/NPUCHCTBUE MOraT Ja
3a/eicTBaT aslumsa anapma B cyyai Ha Henoa-
XOAALLO U36PaHO MACTO 32 MOHTAK.

[eTeKTopuTe 3a ,D,BM}KeHMe/I'IpMC'bCTBMe Ce BK/to4BaTt npn
3acuyaHe Ha ABMeLL, Ce TONIMHEH U3TOYHUK. TONNHHK

W3TOYHULM MOraT Aa ca Xopa, HO CbLLO U IUBOTHW MK pas-
JIMKK B TeMnepaTyparta nopagm oTBopeHu nposopuu. C
Len npegoTepartsaBaHe Ha 3alecTBaHe Ha halmnem
anapmu n3beperte MACTOTO 38 MOHTaMK TaKa, Ye HexenaHu
TOMNIMHHM USTOYHMLM ja He MoraT Ja ce 3achyar (BUK pas-
aen ,1360p Ha MACTO 3a MOHTaX").

Bp'b3KM, Aaucrnsien n onepatuBHU
€eJ/IeMeHTH

MpeaHa cTpaHa:

® uepseH LED (8 uanuTateneH pemmm)

3enieH LED (3a cxema Ha CTBABMLLHO OCBETNEHME 24
yaca)

3apgHa cTpaHa:

MogyneH nHtepderic
DIP mexaHn3mu

®®

1: DYHKUMA 3a 3acKMyaHe Ha NPUCHCTBUE/PYHKLMSA 3a
3acuyaHe Ha iBUKeHWe

2: Cxema 3a CTbAGULLHO OCBETNEHME 24 Yyaca
3: MNpepBapuTenHo npegynpexaeHne 3a kavan 1
4: 6e3 PyHKUMA

MoTeHUMOMETbP 3a NPOABAKMUTENHOCT Ha BKJIIOYBA-
He 3a KaHan 1

MOTEHUMOMETBP 3a CBET/IMHEH Npar
MOTEHUMOMETBP 3a HYBCTBUTENHOCT

MpoabAKUTENHOCT 3a BK/IOYBAHE Ha MOTEHLMOMET b-
pa 3a KaHan 2/aKTMBMpaHe Ha NoJlyaBTOMaTU4EH pe-
WM 3a KaHan 1 (nosuuwmsa "OFF" (M3ks.))

@00 ©

HU360p Ha MACTO 3a MOHTAaMK

¢ MoOHTUpaiTe CEH30PHUS MOAY/ EAUHCTBEHO B NMO3ULMH,
no3BossABaLLM eeKTUBEH MOHUTOPUHT Ha ¥enaHaTa 30-
Ha.

©n ® ®

MoHTHpaiTe CEH30PHWS MOAY KbM TaBaHa, NPy Bb3-
MOHOCT B LieHTbPpa Ha NOMeLLEeHUETO.

He MOHTUpaiiTe CEH30PHUSA MOAYN NOA HAK/OH UK Ha
CTEHM.

MoHTUpaiTe CEH30PHUA MOAY/N HA PA3CTOSIHWE OT MUHU-
Mym 0,5 m OT oCBETUTENIHU Tena.

MpenopbyMTENHaTa BUCOYMHA 32 MOHTaX Bb3/1M3a Ha
2,50 m. MNpu1 MOHTaK Ha pa3iMyHa OT yKasaHaTa BUCO4M-
Ha 30HaTa Ha 3acuyaHe ce Hapyluasa.

* MaKcumanHa 30Ha Ha 3acu4aHe Ha CEH30PHUA MOay:
brbn Ha 3acuyaHe 360°, paguyc Ha 3acuyaHe npubaun-
3UTENIHO 7 m.

<
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14,0m

. B'preLLlHa/B'bHLLIHa 30Ha Ha 3acu4aHe

— BbTpeLLHa 30Ha Ha 3acuyaHe (paguyc npubansunTen-
HO 6 m):
3acuyaHe Ha ABUKEHUETO Ha CeAfALLo inLe B pesyn-
TaT Ha HaMasIEHOTO ABUMEHWE

— BbHLUHA 30Ha Ha 3acuyaHe (paguyc NpuéaM3UTENHO 7
m):
3acuyaHe Ha IBUMEHWETO Ha BbPBALLO nLe B pesys-
TaT Ha 3aCM/IeHOTO ABUKEHME

* 3a jace ocUrypy HeMmpPeKbCHAT MOHUTOPUHT, Hanp. Ha
Lb/TbI KOPUAOP, 30HUTE Ha 3acHU4YaHe Ha OTAE/HUTE CeH-
30pHW MOZY/IM TpsBBa Aa ce npecuyar.

e [leTeKTOpUTE 32 ABUKEHUE/MPUCBCTBUE 3acKyaT OGEK-
TW, U3nbyBaLLM TonanHa. Tpabea aa nsbepere MACTOTO
3a MOHTaX TaKa, 4Ye ia He ce 3acnyar HemenaHu To-
NAVHHW U3TOYHULM, HANPUMED:

— BKJ/IOYEHM OCBETUTE/IHM TeNa B 30HaTa Ha 3acuyaHe

— OTKPWT OrbH (Hanpumep B KammHa)

— ABWKELLM Ce 3aBEeCU U T.H., BOAELLM A0 Pa3/INKKN B
Temneparypara Ha O6KpbKaBaliata cpeaa nopaau
CU/IHa CTbHYeBa CBeTIMHA

— NPO30pLM, KbETO Bb3ENCTBMETO HA NEPUOANYHO
CMEHSALLM Ce CbHYEBA CBET/IMHA U 061a4YHOCT MOXE
fia NPUYMHKM 6BP3K NPOMEHM B TeMnepartypara

— M0-roNeMU TOM/IMHHW U3TOYHULIM (HaNP. aBTOMOGUN),
3aceyeHu npes npo3sopLy

— OCBETEHM OT C/TLHLIETO NOMELLEHNSA C OTPa3ABallm
06eKTH (Hanp. Nof), KOMTO MoraT Aa NPUYMHAT 6bP3KU
NpoMeHU B TemMneparypara

— HarpeTy OT C/TbHLETO CTHK/IA Ha NPO30PLM
— KyyeTa, KOTKW U1 T.H.

¢ 3a pa ce npepoTBpaTH HenpaBUIHO BYHKLIMOHUPaHe,
BCTaBKarta TpAGBa fja CE MOHTHPA B YCTOMYMBO Ha BATHP
rHe3/0 3a CKPUT MOHTaX. Bb3ayLLUHO TeYeHWe OT 3aHa-
Ta cTpaHa Ha 060pYy/ABaHETO MOXe Ja 3a/leiCTBa CeH-
30PHUA MOAY/ NPU THE3/a 3a CKPUT MOHTaK U CUCTEMM
3a Kabenn 1 TPBOONPOBOAM.

* M36AreanTe JMPEKTHA CbHYEeBa CBETAMHA. B KpaiiHu
C/ly4au TA MOXE Aa paspyLum ceHsopa.

MecTonosioxeHHne 3a MOHTax 3a pabora ¢ raBHo/
MoA4YMHEHO YCTPOHCTBO

* 3a jace yBepuTe, Ye NOMELLEHNETO € Bb3MOKHO Halt-
[06pe OCBETEHO, NMOCTaBETE [aBHOTO YCTPOMCTBO B
Hall-TbMHaTa 30Ha. ToBa 03Ha4aBa, Ye OCBET/IEHUETO
Lie ce BK/It04BA B HAKOM 30HM [JOPU KOraTo Beye nMa
[l0CTaTb4yHO OCBETEHOCT B 30HaTA.

* [pu paboTa C HAKOJIKO [NaBHM YCTPOMCTBA B €4HO NOMe-
LieHWe (MHOECTBO [N1aBHU YCTPOWCTBA), OTAEHUTE
30HM 3a OCBETABaHE MMar 06LmM rpaH1umM. ToBa npeano-
nlara py1ck, Ye Te Lie ce 3acuyar (Bu3yasnHa Bpb3ka). On-
uTalTe aa n3berHete paboTara C MHOXECTBO [laBHU
ycTpoWcTBa. AKO TOBa He € Bb3MOXHO, NOCTaBETE [NaB-
HOTO YCTPOWCTBO B 30Ha, KOSATO € Ha MaKCUMasIHO pas-
CTOAHME OT rPaHUYHUTE 30HM 3a OCBETABAHE.

MoHTtan Ha ARGUS

E/nleHTpHu4yecHo oKabesiaBaHe Ha MexaHH-
3ma (1-mogysieH) 3a CbOTBETHOTO MPHJI0-
HeHne

MexaHU3MBbT KaTto caMOCTOATE/IHO ycrpoﬁcrso

(onymnoHaIHO ¢ mexaHn4eH 6yTOH NOCPEACTBOM
PlusLink)

L
N

(® MexaH1abM 3a peneeH NpeKbesad, 1-MofyneH
MexaHn4eH 6yTOH (MyCKOB peXuMm), OnLUMOoHaNeH

EneHtpuyecro oHabesisBaHe Ha MexaHu-
3Ma (2-mopgy/1eH) 3a CbOTBETHOTO MPHJI0-
HeHue

MexaHU3MbT KaTo CamMOCTOATE/IHO YCTPOHCTBO

(ony1oHaHo ¢ MexaHu4eH 6YTOH MOCPeACTBOM
PlusLink)

L
N o

vl s

®

PL1 @@@@@@ PL2

LN
* gl

o

C—o

(® MexaH13bM 3a penieeH NpeKLCBaY, 2-Mofy/eH
MexaHU4HW GYTOHM (MYCKOB PEHMM), ONLIMOHANHU

MoHTam Ha ARGUS

HoH3ona 3a CKpUT MOHTaX

HyTtna 3a otkpuT MoHTax 3a ARGUS Presence (akce-
coap)

MexaHu3bm

BuHTYeTa (BK/IIOYEHM KBM KyTUATA 32 OTKPUT MOH-
Taw)

CeHsopeH moayn

®

® ©0

Mpy cBBP3aHO 3axpaHBaLLO HaNpPemeHe CeH30p-
HUAT MoAyN BKAtoYBa KaHan 1 3a 30 ceK. u cnep,
TOBa OTHOBO ro U3KJo4Ba. HaHan 2 octasa usKto-
YeH. B pamKuTe Ha cnefBalmTe 2 CeK. CeH30PHUAT
MoZyn He pearupa Ha asuKeHune. Cnep nstnyaxe
Ha TO31 Nep1oz, Ha UHULMAAM3NPaHe CEH30PHUAT
MOJY”N € roTOB 3a eKCn/ioaTauus.
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HacTtpovika Ha ceH30pHNA Moay/

MOTEHUMOMETBPBT Ha 3aAHaTa CTPaHa Ha CEH30PHMA MO-
[yN MOXe fia Ce U3MoN3Ba 3a HACTPOMKA Ha YyBCTBUTEN-
HOCTTa Ha CEH30PHUA MOZY/, KaKTO U Ha CBET/IMHHUA npar
1 NPOAB/IKUTENHOCTTA Ha BK/IIOYBAHE.

Bb3MOMXHM AOMBAHUTENHN HACTPOMKK nocpeacTeom DIP
npeKbcBaynTe:

Mos. ON |Mos. OFF

(ropHa) |(gonHa)
DIP 1 |®yHKuMsA 3a 3acuyaHe |AKTMBKM- |HeakTu-
Ha NpUCHCTBME paHa BMpaHa
DIP 2 |Cxema 3a cTbn6uHO (24 h "ON"|24 h "ON"
ocBeT/ieHre 24 4aca no- nnn 24 h

cpepcTBom PlusLink "OFF"

DIP 3 |[MpeaBapuTenHo npeay- (AKTuBu- |Heaxtu-
npexpeHue 3a KaHan 1 |paHo BMpaHo

DIP 4 |6e3 ¢pyHKuMA

HacTporika Ha 4yBCTBUTE/IHOCTTa

Sensi-
tivity

(D) AKTMBMPpaiiTe M3NUTATENHUA PEHMM W HACTPOMTE
CBET/IMHHWA Npar Ha ,HeorpaHnyeH".

Yepeenuat LED cBeTBa npy 3acuyaHe Ha ABUKEHWE.

(@ HacTpoiiTe NaBHO YYBCTBUTENHOCTTA (MAKC. PAANYC
Ha 3acuyaHe 7 m).

(® BbpBeTe 0HOMO 30HaTa Ha 3acM4aHe W NpoBepeTe
Aanu CeH30PHUAT MOZYN NPEBK/OYBA CNOPes Ha
cTpovikarta. [pn Heo6XxoAMMOCT perynvparite 4yBCT-
BUTE/IHOCTTA.

HacTposika Ha HUBOTO Ha OCBETEHOCT

®
“@h:tt@@f

(@ HacTpoiiTe #enaHoTo HMBO Ha 0CBETEHOCT. CeHaop-
HUAT MOAYN NPEBKIIOYBA NPU CTOMHOCTM MoZ 3aAaze-
HOTO HMBO Ha OCBETEHOCT.

@ [eTeKTupa ABUKEHUE B TbBMHUHA
(npn6amamTenHo 10 lux)

'E:I' [leTeKTUp aBUIKEHWE NpU AHEBHA CBET/IMHA
(npubnmsutenHo 1000 lux)

oOQ [eTteKTupa ABUMHEHNE HE3ABUCUMO OT OCBETE-
HOCTTa

(® MposepeTe AanM CEH3OPHUAT MOAYN NPEBK/I0HYBA
Npu ¥enaHata/3afafeHara CTeneH Ha OCBETEHOCT.
Mpun HeobxoAMMOCT perynvpaniTe HUBOTO Ha OCBeTe-
HOCT.

I'IpM KOMGWHaLMSA C 2-MOAyNEH MEXaHWU3BM HUBOT
Ha OCBETEHOCT Ce OTHACA eAMHCTBEHO 3a KaHan 1.
Kanan 2 BuHaru npeBK/1K04YBa HE3aBMCUMO OT OCBe-
TEeHOCTTa.

PerynupaHe Ha pyHKUMATA 32 CTBAOKLY-
HO ocBeT/IeHne

MoskeTe aa HacTpouTe BUAA DYHKLMA 3a CTHAGMLLHO OC-
BeTIeHHe (6e3/c npeaBapuTEsIHO NPeAyNpeXAeHNe) 1
NPOABNKUTENHOCT Ha BRAKOYBAHE.

Mpu HacTpoiiKaTa Ha NPOABLIKUTENHOCTTA Ha BKtOYBAHE
Ce onpezens KOKO Ab/Iro CBbP3aHOTO TOKOBO HaToBapBa-
He ocTaBa BHJ/II04EHO (HenpeKbCHATO B NPOAb/IKEHNE Ha
mexay 10 cek. v 30 MuH.). MNpu 2-MoayneH MexaHN3bM
NPOABL/IHUTENIHOCTTA HA BK/IOYBAHE MOXeE [ja ce peryavpa
OTAeNHO 3a ABaTa KaHana.

MpesBapuTeNHOTO NpeaynpexaeHUe yHassa Kpas Ha npo-
[ b/IHUTEIHOCTTA Ha BK/loYBaHe. TOKOBUTe HaToBapBa-
HUA Ce USK/IIOYBAT M Cied TOBA Ce BK/IK0YBAT OTHOBO 3a

KpaTKo. TOKOBMTE HaTOBapBaHWA Ce U3KoYBaT Clep Us-

TUYaHe Ha BPEMETO Ha npeaynpexaerue (30 s, 6e3 Bb3-

MOMHOCT 3a peryamMpane).

(D WM360p Ha B1A hYHKLMA 3a CTHAGHILHO OCBETNEHME U
HacTpoiBaHe Ha NPOABIKUTENHOCTTA Ha BRJIOUBaHe

@DyHKUMA 3a CTBAIGULYHO OCBeTIeHHne 6e3 npeaBapy-
Te/IHO npegynpem[eHne

2min
ON DIP
Os/\
30min
by 128 4
Test

ol ——
>

(® MpeBrtouBaHe 6e3 NpefBapUTEHO NPeaynpeHae-
HUe

NPOAB/IHNTENHOCT Ha BH/IOYBaHE

DYHHYMA 38 CTBJGULYHO OCBET/IEHHE C NpeaBapuTe-
HO npeaynpexaeHne

@)
2min
s/\ ON DIP
&N |
Test 123
ol— |
t

©

(® MNpeBxtoyBaHe C NPeaABapUTENHO NPeaynpexaeH1e

NPOABLIKUTENHOCT Ha BK/IIOYBaHE

(© Bpewme Ha npeasapuTeNnHo npeaynpexaeHue (30
CekK., 6e3 Bb3MOXHOCT 3a perynvpaHe)

MpenBapuTENHOTO NpeaynpeaeHue ce oTHaca
©MHCTBEHO 3a KaHan 1.

HacTpo¥ika Ha npoAb/IHUTENIHOCTTA Ha BK/IlOYBaHe 3a
KaHan 2

Mpu na3nonssaHe Ha 2-MoAyNHA BCTaBKa NPOABIKUTEN-
HOCTTa Ha BK/ItOYBaHe 3a KaHai 2 MOXe Aa ce peryampa
nocpeAcTBOM OTAE/EH NoTeHUMomeTbp. Perynnpyemmnar
nepvog, oT Bpeme ce pasnnyasa oT To3un Ha KaHan 1. Ha-
CTpo¥iKarTa no nogpaséupaHe 3a KaHan 2 e 1 yac. Moanuua
"OFF" (M3KA.) CbLLO TaKa aKTMBMpa NOJTyaBTOMaTUYHUA
pexumm B KaHan 1.

1h

5min 6 th
L]
OFF
AHTHUBHpaHe/feaKTUBUpaHe Ha PYHHUHNA-

Ta 3a 3acHu4yaHe Ha rnprUcbLCcTBHUE

Mpu 3acnyaHe Ha ABUMEHME B 3aBUCMMOCT OT CTENeHTa Ha
0OCBETEHOCT CEeH30PHUAT MOAY/N NOCTOAHHO Cean CTenexH-
Ta Ha OCBETEHOCT Ha NOMELLEHNETO M1 A CpaBHABa CbC 3a-
fafeHara CTOMHOCT Ha CBET/IMHHUA npar. lNpu Hann4me Ha
AOCTaTb4HO eCTeCTBEHa CBET/IMHA CEH30PHUAT MOAYN U3-
K/1l04Ba OCBET/IEHMETO AOPKU NPU NPUCHCTBUE Ha SiMLE.

DyHKLUMATA 3a 3acKyaHe Ha NPUCHCTBUE HA CEH30PHUSA
MOAy/ e akTuBMpaHa habpryHo No nogpasdrpaHe. Moxe-
Te aa feaxtusupare (,OFF) n peakTtuBupare (,ON“) dyHK-
umaTa nocpegcTeom DIP npexbesad 1.

Mpu aeakTBUpaHa GyHKUMA 3a 3acuyaHe Ha NpUCbCTBUE
CEH30PHMAT MOAYN NPOAbIIKABA Aa U3MbHABA PYHKLMA-
Ta 3a 3acuyaHe Ha [IBUHEeHVe.

HacTpolira Ha cxemara Ha CTb/I6ULLHO OC-

BetieHne 24 h

DIP npekbcBay 2 MOXe fia ce U3nos3Ba 3a HaCcTPOoMKa Ha
24-4acoBa Cxema Ha CTbB6ULLHO OCBET/IEHNE C Bb3MOMK-
HOCT 3a AWUCTaHLUMOHEH JoCTbN nocpeacTBoM PlusLink.

3a uesiTa ca Ha pasnosomeH1e CEAHUTE OMNLMK:

¢ DIP 2,,0ON“: eAUHCTBEHO BK0YBAHE HA CTbAGULLHOTO
ocBeTneHne 3a 24 h nocpegctsom PL

¢ DIP 2, OFF*: BKNtouBaHEe/M3K/I04YBaHe Ha CTbAGULLHOTO
ocBeTneHne 3a 24 h nocpegctsom PL

ON DIP

=Ll

2 3 4

AKTUBUpaHe/geaKkTUBUpaHe Ha roJ1yaBTo-
MaTuyeH pemnm

MonyaBTOMaTUYHUAT PEXMM 3a KaHan 1 ce akTUBMpa no-
cpefcTBOM nocTassHe B nosunuma "OFF" (M3KA.) HaaACHO
Ha NOTEHUMOMETbPA.

ABTOMAaTUYHUAT PEXMM € aKTUBMPAH, aKo e u3bpaHa npo-
O bKUTENHOCT Ha BRJIKOYBAHE. ABTOMATUYHUAT PEHUM €
aKTVMBMPaH ¢ habpryHa HacTporKa no nogpaséupaHe.

1h

5min 6 >h
L ]
OFF
I']OTeHLl,MOMeT'bp'bT CbLLO Ce U3non3Ba 3a 3ajaBaHe Ha
NPOABIHUTENHOCT HA BK/II0YBaHeE 3a KaHan 2.

EHcnnoarauyna Ha CeH30pPHUA MOAYI1
nocpepcTBoM MHGpayepBeHO
AUCTaHLMOHHO yrnpaBJ/ieHue

DIP npeKkbcBaunte He BAUAAT Ha DYHKLMOHUpaHe-
TO Ha MHbpPa4epBEHOTO ypaBeHue.
MoxeTe aa npeBH/O4BaTE MEXAY TPUTE DYHKLUM HA CEH-
30PHMA MOAY/ Ypes HaTUCKaHe Ha 6yToH 10 Ha MHdpayep-
BEHOTO AMCTaHLMOHHO ynpasneHue (B).

! \
~--Auto = ON = OFF = Auto ...

N L

Soan=  J24n-

Tt Tt

o DyHKuMA Auto: CEH30PHMAT MOAYN € B aBTOMATUYeEH
pexmM Ha paboTa 1 BK/II04Ba TOKOBUTE HaTOBapBaHMWA
Npu 3acuyaHe Ha BUKEHWEe U Cief TOBA OTHOBO M U3-
K/to4Ba C/ief U3TMHaHe Ha BPeMeTo Ha Gbp3ofeincTBme.

* 24 h "ON": ToKOBOTO HaTOBapBaHe € BKJIIOYEHO Henpe-
KbCHATO B NPOAb/KEHWE Ha 24 h (6e3 3acuyaHe Ha ABU-
weHve). 3enenmnat LED (A) ceTsa.

* 24 h "OFF": ToKOBOTO HaTOBapBaHe € U3KJ/I4YEHO He-
NpeKbCHATO B NPOABL/KEHWE Ha 24 h (6e3 3acuyaHe Ha
nvenue). 3enennat LED (A ceeTsa.

AuctaHynoHHO ynpaB/ieHne Ha
CeH30pPHHA MOoAY/

AuctaHynoHHO ynpaB/ieHne Ha TOHOBUTE
HaTtoBapBaHH1A nocpeacTsom PlusLink c:
¢ ARGUS Presence Nnog4MHEHO YCTPOWMCTBO

o CTtpaHuyeH KoHTponep Plus, 2-mogyneH

* MexaHn4eH 6yTOH

Mpumep 3a KOHTPO/ Ha r1aBHO/NoA4YHHe-
Ho ycTporicTBo nocpegcTsom ARGUS
Presence

KOHTPOBT Ha r1aBHOTO/MOAYMHEHOTO YCTPOMCTBO
nocpeacTsoMm PlusLink e Bb3MOXHO B KOMGMHaLMA
¢ nopynHeHoto yctpoicteo ARGUS Presence
Slave.
AKO AeTeKTOpBT 3a NpuckeTeue ARGUS Slave (A) saceue
[BUMEHWe, TOM M3npaLla KOMaHAeH CUrHan 0 BCUYKM J10-
Ka/lH1 CeH30pHKU Moayn (B) B cBbp3aHuTe PL Bepurn. B
TO3W NPUMepP, KOMaHAHWAT CUrHan ce uanpata Ao MasHO
ycTpoiicteo ARGUS Presence Master (B).

JlokanHoTo masHo ycTporicTBo ARGUS Presence Master
NpoBepABa OCBETEHOCTTA HA OKOHWUTE 30HW. PYHKLM-
AiTa 3a CTH/IGULIHO OCBET/IEHME Ce CTapTMpa Camo KoraTo
0CBETEHOCTTa € Noj, 3a/}afieHOTO 3acKyaHe Ha ocBeTe-
HOCT.

® MopunHeHo ycTpoiicTBo ARGUS Presence Slave B
CTaBKa Ha LieHTpaseH 6/10K.
ARGUS Presence Master B PL Bepura
3abenemku:
o CeH30pHUAT MOAyN Ha MexaHW3Mma Ha LieHTpan-
HUA 610K BMHaru npeaasa He3aBUCUMMO OT OCBe-
TeHocTTa.
¢ DIP npeBKaoyBaTeinTe U NOTEHLMOMETPUTE (C
U3K/IOYEHWUE HaA TE3U 3a YYBCTBUTE/IHOCT) Ha
CEH30PHWsA MOAYN He hYHKLMOHMPAT Ha BCTaBKa-
Ta Ha LeHTpaHusA 610K.

OnepaTrnBHN PeHUMH U GYTOHN

MoskeTe aa nanonseare Bxoga PlusLink, 3a fa ocbliecTsu-
Te AOCTBN A0 Pas/IMiHN PABOTHU PEHUMM C MEXAHNYEH By-
TOH WM JeCHUA BYTOH Ha "CTpaHW4HMA KoHTponep Plus, 2-
mMogayneH".

ABTOMaTHYeH perum

B aBTOMaTU4EH PEXMM MOMETE Aa NPeBK/IoYBaTe OCBET-
JIeHUETO M ja CTapTMpare NPOAb/IMUTENHOCT Ha BK/OYBA-
He HE3aBMCKMMO OT OCBETEHOCTTA Ype3 HaTUCKaHe Ha
GYTOH — OPU U3BBbH AManasoHa Ha 3acuyaHe Ha JeTEeKTo-
pa 3a npucHLCTBHE.

Mpumep 3a aBTOMATUYEH PEHWM:

AN
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OcBeTneHve

[svenne

HatuckaHe Ha 6yToH
MpoAbAKUTENHOCT HA BK/OYBAHE
PbuHo 3agelicTBaHe

ABTOMaTM4HOTO 3a/jeiiCTBaHe 3aBMCH OT OCBETEHOCTTa.
Horarto ¢yHKUMATa 3a NPUCHCTBUE € 3afeicTBaHa, OCBET-
NNeHUETO CbLLO Ce AeaKTVBMPa B 3aBUCUMOCT OT OCBETE-
HoCTTa.

GlClololo)

IMonyaBTromarnyeH pexum

B nonyasTomMaTn4eH pexum e Heo6XxoAMMO Aa ce HaTUCHe
6yTOHa, 3a Ja ce cTapTipa QyHKLMATA 3a CTbAOULLHO OC-
BeT/IeHne. PBYHOTO aKTBMpaHe Ce OCbLLeCTBABA He3aBH-
CMMO OT OCBETEHOCTTa U ABUKEHMETO.

Mpumep 3a NonyaBTOMATUYEH PEKUM
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OcseTneHne

[JBvienne

HartuckaHe Ha 6yToH

Pb4HO aKTMBMpaHe

PBb4HO feaKTBMpaHe

MpoABLAKUTENHOCT Ha BK/KOYBAHE

ABTOMaTMYHO fleaKTMBMpaHe

Cnep, aBTOMaTUYHO U3KJ/IKOYBAHE, OCBET/IEHNETO OC-
TaBa U3KJ/IIOYEHO M MOXeE Aa GbAe BK/II0HEHO OTHOBO
€AMHCTBEHO pbyHO. Camo aKo 6bae 3aceqeHo HOBO
[BUWM¥eEHWe caep nepuros oT 5 s cief U3KII04BaHETO,
6vBa CTapTMpPaH HOB NepUOof, Ha BK/IOYBAHE.

Horato dyHKUMATa 32 NPUCHCTBUE € aKTUBUPaHa, OCBEeT-
JIEHVETO Ce ieaKTMBMpPa B 3aBUCMMOCT OT OCBETEHOCTTa,
KaKTO € NP1 aBTOMaTUYHUA PEHMM.

B cpaBHeHwWe ¢ aBTOMaTU4HWUA PEMM, NOYaBTOMATUYHK-
AT PEXMM Ce aKTMBMPA C NOMOLLTA HA MOTEHLMOMETBP
(B. pasgen "HacTpolika Ha CeH30pHWs Moayn").

P@O0OeE®®

Pexnm 3a npeseHTaymm

B pexwvm 3a npeseHTauus 0OCBET/IEHMETO OCTaBa U3KJIoYe-
HO AOopu Npu 3acn4aHe Ha ABUHEHKe.

MpuUMep 3a PemM 3a NpeaeHTaLmm

IX A
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OcBeTtneHne

[JBvieHne

HatuckaHe Ha 6yToH

CrapTupaHe Ha pexmnM 3a NpeseHTauum
MpeKpaTsABaHe Ha PEXUM 3a Npe3eHTaLum
MpoabNKUTENHOCT Ha NPeBKJIoYBaHe
AKTMBMpPaHe Ha PEeXUM 3a Npe3eHTaLun:

HartucHeTe 6bp30 6yTOHA TPU MbTU B pamKkmuTe Ha 3 s (< 0.5
s).

O0CE®®

PbYyHO feaKTUBUpPaAHe Ha PEeHUM 3a Npe3eHTaLuu:
HartucHeTe 6bp30 6yToHa (< 0.5 S)

TexHU4YecKHU gaHHHU
MexaHusbm
HomuHanHo Hanpexe-
Hue: AC 220/230 V ~, 50/60 Hz

HomuHaneH Tok:

MoOLLHOCT Ha NPeBK0Y-
BaHe Ha BCEKW KaHan

Jlamnu ¢ Haewaema

10 AX, cos® = 0,6

HUYKa: 2200 W
BucokoBonToBm xano-

reHHW Namnu: 2000 W
HuckoBonToBM xano-

FeHHW JaMnu € HaBUT
TpaHchopmarop: 500 VA
ENeKTpoHHM TpaHc-
dopmaropu: 1050 W
HanauntueeH ToBap: 10 A, 140 puF
EneprocnecTtasalm

namnu: 100 VA
HarosapsaHe Ha aBu-

ratens: 1000 VA

MexaHn3bm

MTN5510-1219: Axo KaHan 1 ynpasnsasa Toeap 10 A,
KaHan 2 Moxe fa ynpasnsaBa ToBap 80 4 A. O6WwmAT To-
Bap Ha fiBaTa KaHasa He TpA6Ba fJa npesuwana 14 A.

HeyTpaneH NpoBOAHWK: 3aab/iKUTENEH

M3xogm
MTN5510-1119:
MTN5510-1219:

CBbp3BaLLM KNemu:

1 OTBOPEH KOHTaKT
2 0TBOpPEHM KOHTaKTa

CBBP3BALLM KNIEMU C BUHT 3a
MakKc. 2x2,5 mm? unm
2x1,5 mm?

3awuTa
M3nonssarite e4UMHCTBEHO CNeAHUTE NPEKBbCBAYM:

MTN5510-1119 MTN5510-1219
Schneider
Electric 10A 23614 16 A 23617
ABB 10A S201-B10 |16 A S201-B16
ABL Sursum (10 A B10S1 16 A B16S1
Hager 10A MBN110 16 A MBN116
Legrand 10A 03268 16 A 03270
Siemens 10A 5SL61106 |16 A 5SL61166

CeH3opeH mogyn
bron Ha 3acunyaHe:  360°

Bpoii HuBa: 6
Bpoit 30HM: 136
Bpow petekTopm 3a
npucbLCTBKE: 4
MpenopbunTenHa
BMCO4MHA 3a MOH-

Taw: 2,50m

O6xBar (Moxe aa ce

perynuvpa B MeHo

,HYBCTBUTE/IHOCT®): MaKC. pagnyc Ha 3acuyaHe npu-
61131TENHO 7 M

Mpar Ha ocBeTeHOCT:
oT npu6ansmTenHo 10 lux ao
npubanantenHo 1000 lux (6es-
CTENeHHO peryinpaxe), Hesasu-
CMMO OT OCBETEHOCTTa

Bpewme Ha 6bp30-
fevcTeue KaHan 1: ot npubamautenHo 10 ceK. fo
npn6ananTtenHo 30 MuH. (6e3-
CTEeneHHO peryinpanxe), uanuta-

TeNeH pexum (1's)

Bpewme Ha 6bp30-

JelcTBMe KaHan 2:  OT NPUBAU3UTENHO 5 MUH. A0
npnbananTesiHo 2 yaca (6escTe-
neHHo perynupane), OFF

EnemeHTH Ha guc-

nnes: 1 4epBeH LED

13enex LED

1: PyHKUMA 3a 3acKyaHe Ha npu-

CcbCTBUE/DYHKLMA 3a 3acuyaHe

Ha ABUKEHWE

2: Cxema 3a CTb/IGULLHO OCBET-

neHve 24 yaca

3: MpeaBapuTenHo npeaynpex-

OeHue 3a KaHan 1

4: 6e3 hyHKUMA

MoZyNeH nHTepdeic ¢ 8 KoH-
TaKTHU NUHA

DIP npekbcBaum:

BpbaKka:

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TeXHUHECKM BbMNPOCH, MOJISI, CBbPHHETE Ce C
LieHTbpa 3a 06C/yHBaHe Ha KIMeHTV BbB Bawwara ctpaHa.

www.schneider-electric.com
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Urzadzenie nadrzedne czujnika
obecnosci ARGUS z podczerwienig
przekaznik

Instrukcja obstugi

<

Urzadzenie nadrzedne czujnika
obecnosci ARGUS z podczerwienig,
przekaznik 1-krotny

Nr art. MTN5510-1119

Urzgdzenie nadrzedne czujnika
obecnosci ARGUS z podczerwienia,
przekaznik 2-krotny

Nr art. MTN5510-1219

Akcesoria

— Puszka natynkowa czujnika obecnosci KNX ARGUS
(Nr art. MTN550619)

— Uniwersalny pilot na podczerwien
(Nrart. MTN5761-0000)

— Ekspander PlusLink (Nr art. CCTDT5130)

Zachowanie bezpieczeristwa

f NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko powaznego uszkodzenia mienia i obra-
2en ciata, np. z powodu pozaru lub porazenia
pradem wynikajacego z wadliwej instalacji elek-
trycznej.

Bezpieczenstwo instalacji elektrycznej mozna za-
pewni¢ wytacznie wtedy, gdy osoba przeprowadza-
jaca instalacje moze udowodni¢ posiadanie
podstawowej wiedzy w nastgpujgcych dziedzinach:

* Wykonywanie podtgczen do sieci instalacyjnych
¢ taczenie kilku urzadzen elektrycznych
* Montaz okablowania elektrycznego

Takie umiejetnosci i doswiadczenie zwykle posiada
jedynie wykwalifikowany specjalista, ktéry przeszedt
szkolenie w dziedzinie technologii instalacji elek-
trycznych. Jesli te wymogi minimalne nie zostang
spetnione lub zostang w jakikolwiek sposéb zlekce-
wazone, uzytkownik bedzie ponosit wytgczng odpo-
wiedzialno$¢ za wszelkie uszkodzenia mienia lub
obrazenia ciata.

NIEBEZPIECZENSTWO

A Ryzyko $miertelnego porazenia pradem elek-
trycznym.
PlusLink moze sig znajdowac pod napigciem, nawet
gdy urzadzenie jest wytaczone. Przed przystgpie-
niem do pracy przy urzadzeniu nalezy zawsze prze-
rwac obwdd zasilajgcy na bezpieczniku. Jezeli
jeden lub kilka przewodoéw PlusLink jest osobno za-
bezpieczonych w danej instalacji, nie sg one od sie-
bie odizolowane elektrycznie. W tym przypadku
nalezy zastosowaé ekspander PlusLink.

UWAGA

A Mozliwos$¢ uszkodzenia urzadzenia.
Rdznica napiecia pomiedzy fazami moze uszkodzi¢
urzgdzenie. Wszystkie urzadzenia podtagczone do
jednego lub kilku przewoddéw PlusLink muszg by¢
podtgczone do tej samej fazy.

Opis urzadzenia nadrzednego czujnika
obecnosci ARGUS

Urzadzenie nadrzedne czujnika obecnosci ARGUS z pod-
czerwienig, przekaznik (zwane dalej ARGUS) jest czujni-
kiem obecnosci przeznaczonym do montazu na sufitach
wewnatrz pomieszczen. ARGUS sktada sie z modutu czuj-
nika i przekaznikowego wktadu tacznikowego (zwanego da-
lej wktadem). ARGUS mozna zamontowac w gniezdzie
podtynkowym lub w puszce natynkowej (dostepnej jako wy-
posazenie dodatkowe). Wykrywa poruszajace sie zrodta
ciepta (np. ludzi) w regulowanym polu zasiegu detekcji i uru-
chamia funkcje o$wietlenia na klatce schodowe;.
Maksymalny promien wykrywania wynosi ok. 7 m. Kat wy-
krywania to 360°. Jesli wykrywany jest ruch, podtgczony
odbiornik pozostaje wtgczony. Dostosowywalny czas prze-
regulowania rozpoczyna bieg dopiero wéwczas, gdy nie zo-
stanie wykryty dalszy ruch (funkcja wyzwalania).

Modut czujnika jest wyposazony w czujnik $wiatta z regulo-
wanym progiem jasnosci, tak aby oswietlenie byto wiacza-
ne ponizej okreslonej jasnosci (funkcja wykrywania ruchu).
W przypadku dostatecznego o$wietlenia $wiattem natural-
nym funkcja obecnosci umozliwia modutowi czujnika wytg-
czenie o$wietlenia, nawet jesli w pomieszczeniu znajduje
sig osoba.

Przyktad ilustrujgcy dziatanie funkcji obecnosci:

Ix &
1000

800 - N2

S

Prég jasnosci ustawiony na 500 lukséw.

Oswietlenie jest wytgczone, a warto$¢ jasnosci w po-
mieszczeniu wynosi 200 luksow.

Modut czujnika wykrywa ruch: o$wietlenie (o jasnosci
400 lukséw) zostaje wigczone. Catkowita wartos¢ jas-
nosci w pomieszczeniu wynosi teraz 600 lukséw.

W miare nasilania sig $wiatta stonecznego catkowita
jasnos$¢ w pomieszczeniu rosnie.

Catkowita warto$¢ jasnosci w pomieszczeniu wynosi
ponad 900 lukséw. Warto$¢ jasnosci samego Swiatta
stonecznego wynosi teraz ponad 500 lukséw. Oswiet-
lenie wytacza sig (po uptywie czasu opdznienia).
Pomimo wykrywania ruchu modut czujnika nie wtgcza
o$wietlenia, gdyz jest dostatecznie duzo $wiatta sto-
necznego.

Okreslony promien pola zasiggu detekcji i poziom
jasnosci odnosza sie do warunkéw typowych oraz
do zalecanej wysokosci montazu wynoszacej 2,50
m. Nalezy je zatem traktowaé jako wartosci
orientacyjne. Zasieg moze sig istotnie zmieniac, jesli
temperatura ulega wahaniom.

Za pomoca pilota na podczerwien mozna przetaczaé mie-
dzy trybem automatycznym, ,24 h WL i ,24 h WYL,

@® ©® 0 e
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Wktad umozliwia wigczenie funkcji oswietlenia klatki scho-

dowej.

¢ Przekaznikowy wktad
tacznikowy, 1-krotny

Modut czujnika:

Funkcja oswietlenia klatki
schodowej w zalezno$ci od
jasnosci (tryb automatycz-
ny lub pétautomatyczny)

Modut czujnika:

Kanat 1: funkcja o$wietle-
nia klatki schodowej w za-
leznosci od jasnosci (tryb
automatyczny)

Kanat 2: funkcja oswietle-
nia klatki schodowej nieza-
lezna od jasnosci
(automatyczna)

¢ Przekaznikowy wktad
tacznikowy, 2-krotny

Wktad umozliwia przetaczanie odbiornikéw rezystancyj-
nych, indukcyjnych i pojemnosciowych w kazdym kanale.

Wktad jest takze wyposazony w jedno (wktad 1-krotny) lub
dwa (wktad 2-krotny) wejscia przewodu PlusLink, za po-
moca ktérego mozna sterowaé kanatami z innej lokalizacji
Wktad, wraz z modutem czujnika, jest urzgdzeniem odbior-

czym sterowanym za posrednictwem PlusLink (PL) przez
urzgdzenia nadawcze.

Urzadzenia nadawcze to na przyktad:

* Podlegty czujnik obecnosci ARGUS

* Regulator boczny Plus, 2-krotny

* Przyciski mechaniczne

Poprzez wejscie PlusLink mozliwy jest dostep do réznych
funkgii i trybdw dziatania, obstugiwanych przyciskiem me-
chanicznym lub regulatorem bocznym Plus, 2-krotnym.
Tryb automatyczny: system sterowania o$wietleniem
wigcza i wytgcza odbiornik automatycznie. Mozna réw-
niez uzy¢ przycisku mechanicznego, aby recznie aktywo-
wac funkcje i bieg czasu przeregulowania.

Tryb pétautomatyczny: system sterowania o$wietle-
niem wigcza i wytacza odbiornik recznie, po nacisnieciu
przycisku. Funkcje przestajg dziata¢ zaleznie od ruchu i
poziomu jasnos$ci badz po naci$nigciu przycisku. Trybu
pétautomatycznego mozna uzyé tylko do dziatania na
jednym kanale.

Tryb prezentacji: o$wietlenie pozostaje wytaczone po-
mimo wykrywania ruchu, np. podczas projekc;ji filmu. Po-
szczegdlne funkcje mozna zawsze aktywowaé recznie
(przez trzykrotne nacisniecie przycisku). Dezaktywacja
funkcji nastgpuje zawsze w zaleznosci od ruchu lub recz-
nie (przez jednokrotne nacisniecie przycisku).

Uzywajac regulatora bocznego Plus, 2-krotnego, mozna
przetaczaé miedzy trybem automatycznym, ,24 h Wt i ,24
h WYL, Po aktywaciji trybu pétautomatycznego mozna
réwniez dokonacé przetgczenia na ,obwdd oswietlenia klatki
schodowej 24 h”.

Aby umozliwi¢ stosowanie PlusLink, instalacja musi obej-
mowac osobny przewdd.

Zalecane przewody do

Maksymalne tagczne od-

instalacji PL cinki kabli na przewo-
dzie PL

NYM-J 4x1,5 mm? 80m

NYM-J 5x1,5 mm? 65m

A UWAGA
Mozliwos$é uszkodzenia wktadu.

¢ Nalezy zawsze uzytkowac wktad zgodnie z poda-
nymi danymi technicznymi.

* Wktad jest przeznaczony do pracy wytacznie pod
napigciem przemiennym sinusoidalnym. Moze
ulec uszkodzeniu podczas pracy ze $ciemniacza-
mi lub kondensatorami.

Uzywanie modutu czujnika z
systemami alarmowymi

m Czujniki ruchu/obecnosci nie nadajg si¢ do
zastosowania jako elementy sktadowe instalacji
alarmowej w rozumieniu niemieckiego Zwigzku
ubezpieczen rzeczowych (VdS).

m Czujniki ruchu/obecnosci mogg powodowac
fatszywe alarmy, jesli miejsce montazu zostanie
nieprawidtowo wybrane.
Czujniki ruchu/obecnosci wigczajg sie w momencie wykry-
cia poruszajgcego sie zrodta ciepta. Moze nim by¢ zaréwno
cztowiek, jak réwniez drzewa, samochody lub réznice tem-
peratur w oknach. Aby unikng¢ fatszywego alarmu nalezy
wybra¢ takie miejsce montazu, aby czujnik nie wykrywat
niepozadanych Zrédet ciepta (patrz ustep ,Wyboér miejsca
montazu“ .

Przytacza, wyswietlacze i elementy
obstugowe

Przod:

(® Czerwona dioda LED (w trybie testowym)

Zielona dioda LED (dla obwodu o$wietlenia klatki
schodowej 24 h)

Tyt:
@ Interfejs modutu
Przetgczniki DIP

1: Funkcja wykrywania obecnosci/funkcja czujnika ru-
chu

2: Obwod oswietlenia klatki schodowej 24 h

3: Wstepne ostrzezenie dla kanatu 1

4: brak funkcji

Potencjometr czasu przeregulowania dla kanatu 1
Potencjometr do ustawiania poziomu jasnosci
Potencjometr do ustawiania czutosci

Potencjometr czasu przeregulowania dla kanatu 2/ak-
tywacja trybu pétautomatycznego dla kanatu 1 (potfo-
zenie WYL.)

ClGlCle);

Wybdr miejsca montazu

* Modut czujnika nalezy montowaé wytgcznie w pozycjach
umozliwiajgcych efektywne monitorowanie zgdanego
obszaru.

©n ® ®

Zainstaluj modut czujnika pod sufitem, w miare mozliwo-
$ci na srodku pomieszczenia.

Nie nalezy instalowa¢ modutu czujnika na skosach ani
$cianach.

Modut czujnika nalezy instalowa¢ co najmniej 0,5 m od
zrodet $wiatta.

Zalecana wysoko$¢ montazu to 2,5 m. Kazda inna wyso-
kos¢ bedzie miata wptyw na obszar wykrywania.
Maksymalny obszar wykrywania modutu czujnika: kat:
360°; promien: ok. 7 m.

2,5m

* Wewnetrzny/zewnetrzny obszar wykrywania
— wewnetrzny obszar wykrywania (promien: ok. 6 m):
wykrywanie ruchu osoby siedzgcej ze wzgledu na
ograniczony zakres ruchu
— zewnetrzny obszar wykrywania (promien: ok. 7 m):
wykrywanie ruchu osoby chodzgcej ze wzgledu na
zwigkszony zakres ruchu
* W celu zapewnienia ciggtego monitorowania, np. dtugie-
go korytarza, obszary wykrywania poszczegéinych mo-
dutéw czujnika musza sig przecinac.
Czujniki wykrywania ruchu/obecnosci wykrywajg obiekty
emitujace ciepto. Nalezy wybra¢ takie miejsce instalacji,
ktére nie bedzie powodowato wykrywania niepozada-
nych zrédet ciepta takich jak:
— wigczone lampy w obszarze wykrywania
— otwarty ogien (np. w kominkach)
— ruchome zastony itp., powodujgce powstawanie réz-
nych temperatur w otoczeniu z powodu silnego $wiatta
stonecznego

okna, w przypadku ktérych nastepujace po sobie
$wiatto stoneczne i cieh moga spowodowac gwattow-
ne zmiany temperatury

duze zrédta ciepta (np. samochody) wykrywane przez
okna

nastonecznione pomieszczenia z obiektami odbijajg-
cymi $wiatto (np. podtoga), ktére moga by¢ przyczyng
gwattownych zmian temperatur

szyby okienne rozgrzane przez $wiatto stoneczne
psy, koty itp.

Aby zapobiec nieprawidtowemu dziataniu, wktad nalezy
zainstalowa¢ w gniezdzie podtynkowym odpornym na
wiatr. W przypadku gniazd podtynkowych i systemow
okablowania cigg powietrza z tytu urzgdzenia moze wy-
zwoli¢ modut czujnika.

Unika¢ bezpos$redniej ekspozycji na promienie stonecz-
ne. W skrajnych przypadkach moga one spowodowaé
zniszczenie czujnika.

Rozmieszczenie urzadzen dla konfiguracji urzadzenie
nadrzedne/podlegte

Aby zapewni¢ najlepsze o$wietlenie pomieszczenia
urzgdzenie nadrzgdne nalezy umiejscowi¢ w najciem-
niejszym obszarze. Oznacza to, ze o$wietlenie wigczy
sig, kiedy w niektorych obszarach bedzie jeszcze dosta-
tecznie jasno.

W konfiguraciji z kilkoma urzagdzeniami nadrzednymi w
jednym pomieszczeniu (multimaster) poszczegélne ob-
szary oswietlenia graniczg ze sobg. W efekcie urzadze-
nia moga wzajemnie wptywac na swoje dziatanie
(odbicie optyczne). Zaleca sig unika¢ konfiguracji z wig-
cej niz jednym urzadzeniem nadrzednym. Jezeli jest to
niemozliwe, nalezy umiejscowi¢ urzadzenie nadrzedne
jak najdalej od sgsiednich obszaréw oswietlenia.

Montaz czujnika ARGUS

Podtaczenie przewodow do wktadu (1-
krotnego) odpowiednio do zgdanego za-
stosowania

Wktad jako urzadzenie samodzielne

(opcjonalnie z przyciskiem mechanicznym za posred-
nictwem PlusLink)

L
N

® Przekaznikowy wktad tacznikowy, 1-krotny
Przycisk mechaniczny (tryb wyzwalania), opcjonalny

Podtaczenie przewodow do wktadu (2-
krotnego) odpowiednio do zgdanego za-
stosowania

Wktad jako urzadzenie samodzielne

(opcjonalnie z przyciskiem mechanicznym za posred-
nictwem PlusLink)

L
N
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® Przekaznikowy wktad tacznikowy, 2-krotny
Przyciski mechaniczne (tryb wyzwalania), opcjonalne

Montaz czujnika ARGUS

®

Gniazdo podtynkowe

Puszka natynkowa dla czujnika obecnosci ARGUS
(wyposazenie dodatkowe)

Wkiad

Sruby (dotgczone do puszki natynkowej)

Modut czujnika

Gdy zasilanie sieciowe jest podtgczone, modut
czujnika zatgcza kanat 1 na 30 s, a nastgpnie
wytacza sig. Kanat 2 pozostaje wytgczony. Przez
nastepne 2 s modut czujnika nie reaguje na zaden
ruch. Po zakonczeniu inicjalizacji modut czujnika
jest gotowy do dziatania.

@®
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Ustawianie modutu czujnika

Potencjometru znajdujgcego sig na tylnej stronie modutu
czujnika mozna uzy¢ do ustawienia czutosci, poziomu jas-
nosci i czasu przeregulowania modutu czujnika.

Mozliwe dodatkowe ustawienia za pomoca przetacznikéw
DIP:

Poz. Poz. WYL.
WE.(gor- |(dolna)
na)
DIP 1 |Funkcja wykrywania Aktywna |Nieaktyw-
obecnosci na
DIP 2 [Obwdd o$wietleniana (24 h 24 h WL
klatce schodowej24 hza |,WL.” lub 24 h

posrednictwem PlusLink LJWYL.

DIP 3 |Wstepne ostrzezenie dla |Aktywne |Nieaktyw-
kanatu 1 ne

DIP 4 |Brak funkgcji

Ustawianie czutosci

® 2min
B R
'Fest *

(D Wtacz tryb testowy i ustaw prog jasnosci na o (nie-
skoriczonoscg).

Czerwona dioda LED zapala sig przy wykryciu ruchu.

(@ Ustaw czuto$é przez regulacje bezstopniowa (promieri
wykrywania maks. 7 m).

(® Przejdz przez pole zasiegu detekgji i sprawdz, czy mo-
dut czujnika zatgcza sie w odpowiedni sposéb. W razie
potrzeby dostosuj czutosé.

Ustawianie poziomu jasnosci

®
“%\maf

(@ Ustawié wybrany poziom jasno$ci poprzez regulacje
bezstopniowg. Modut czujnika zatacza sig, gdy war-
to$¢ jasnosci znajdzie sig ponizej ustawionego pozio-
mu.
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Wykrywa ruch w ciemnosci (ok. 10 lukséw)

'3:1‘ Wykrywa ruch w $wietle dziennym (ok. 100 luk-
séw)
oQ Wykrywa ruch niezaleznie od poziomu jasnos-

Cl

(® Sprawdzi¢, czy modut czujnika zatacza sig na wybra-
nym/ustawionym poziomie jasnosci. W razie potrzeby
dostosowaé poziom jasnosci.

Jesli stosowany jest wktad 2-krotny, poziom jasnos$ci
dotyczy tylko kanatu 1. Kanat 2 zawsze zatgcza sie
niezaleznie od poziomu jasnosci.

Dostosowanie funkcji oswietlenia klatki
schodowej

Mozna okresli¢ typ funkcji oswietlenia klatki schodowej (bez
wstepnego ostrzezenia/ze wstepnym ostrzezeniem) oraz
ustawi¢ czas przeregulowania.

Podczas ustawiania czasu przeregulowania okre$la sig,
przez jaki czas podtgczone odbiorniki pozostajg wigczone
(w sposdb ciagty od 10 s do 30 min). W przypadku wkiadu
2-krotnego czas przeregulowania dla obu kanatéw mozna
okresli¢ oddzielnie.
Wstepne ostrzezenie sygnalizuje uptyw czasu przeregulo-
wania. Odbiorniki wytaczaja sie na chwilg, a nastepnie wia-
czaja sie ponownie. Odbiorniki wytaczajg sie po uptywie
czasu ostrzezenia (30 s, warto$¢ nieregulowana).
(@ Nalezy wybraé typ funkcji o$wietlenia klatki schodowej
oraz ustawi¢ czas przeregulowania.

Funkcja oswietlenia klatki schodowej bez wstepnego
ostrzezenia

®
2min
s/\ ON DIP
* &% | HEEE
hd 128 4
Test
C —
g
®

® Przetaczanie bez wstgpnego ostrzezenia
Czas przeregulowania

Funkcja oswietlenia klatki schodowej ze wstepnym
ostrzezeniem

2min

UYL
Test
ol .
t
® ©

(® Przefaczanie ze wstepnym ostrzezeniem
Czas przeregulowania
(© Czas wstepnego ostrzezenia (30 s, warto$é nieregulo-
wana)
Wstepne ostrzezenie ma zastosowanie wytgcznie
do kanatu 1
Ustawianie czasu przeregulowania dla kanatu 2

W przypadku stosowania wktadu 2-krotnego czas przere-
gulowania dla kanatu 2 mozna okresli¢ za pomoca oddziel-
nego potencjometru. Regulowany czas jest inny niz dla
kanatu 1. Ustawienie domysine dla kanatu 2 to 1 godzina.
Potozenie WYt. réwniez aktywuje tryb pétautomatyczny na
kanale 1.

@

1h
5min 6 2h

OFF

Wiaczanie/wytaczanie funkcji wykrywania
obecnosci

W przypadku wykrywania ruchu uzaleznionego od jasnos-
ci, modut czujnika stale monitoruje jasno$¢ w pomieszcze-
niu i poréwnuije ja do zadanego progu jasnosci. Przy
odpowiednim $wietle dziennym modut czujnika wytgcza
o$wietlenie, nawet jesli w pomieszczeniu bedzie osoba.

Funkcja wykrywania obecnosci jest wtaczona domysinie.
Mozna jg wytaczy¢ (,OFF”) i wiaczy¢ ponownie (,ON”) za
pomocg przetgcznika DIP 1.

| R

12 3 4

Jesli funkcja wykrywania obecnosci jest wytaczona, modut
czujnika nadal realizuje funkcje wykrywania ruchu.

Dostosowanie obwodu oswietlenia klatki
schodowej 24 h

Przetgcznika DIP 2 mozna uzywac¢ do ustawienia obwodu

o$wietlenia klatki schodowej 24, do ktérego dostep jest

mozliwy z innej lokalizacji poprzez przewdd PlusLink.

Mozliwe sg nastepujgce opcje:

* DIP 2,0N”: tylko wtgcza o$wietlenie klatki schodowej 24
h poprzez PL

* DIP 2, 0FF”: wtgcza/wytacza oswietlenie klatki schodo-
wej 24 h poprzez PL

| e
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Aktywacja/dezaktywacja trybu potauto-
matycznego

Tryb pétautomatyczny dla kanatu 1 aktywuje sig, kiedy po-
tencjometr znajdzie sig w potozeniu WYt. (potozenie prawe
skrajne).

Po wybraniu czasu przeregulowania aktywuije sig tryb auto-
matyczny. Tryb automatyczny jest ustawiony fabrycznie
jako tryb domysiny.

1h
5min®2h
L)
Za pomocag potencjometru ustawia sie réwniez czas przere-
gulowania dla kanatu 2.

Obsfuga modutu czujnika za pomoca
pilota na podczerwien

Przetaczniki DIP nie majg wptywu na funkcje
podczerwieni (IR)
Mozna przetaczac trzy funkcje modutu czujnika, naciskajac
przycisk 10 na pilocie ®.

* Funkcja Auto: Modut czujnika pracuje w trybie automa-
tycznym i wtgcza podtaczone urzadzenia przy wykryciu
ruchu, a nastepnie je wytacza po uptynigciu czasu opdz-
nienia wytgczenia.

* 24 h ,,ON”: Urzadzenia pozostajg stale wigczone przez
24 h (bez wykrywania ruchu). Swieci si¢ zielona dioda
LED ®.

* 24 h ,,OFF”: Urzgdzenia pozostajg stale wytgczone
przez 24 h (bez wykrywania ruchu). Swieci sig zielona
dioda LED (®.

Sterowanie modutem czujnika z innej
lokalizacji

Sterowanie podfaczonymi urzadzeniami z
innej lokalizacji poprzez PlusLink z:

* Urzagdzeniem podlegtym czujnika obecnosci ARGUS

* Regulatorem bocznym Plus, 2-krotnym

* Przyciskiem mechanicznym

Przykfad sterowania typu nadrzednego/
podlegtego poprzez czujnik obecnosci
ARGUS

Sterowanie typu nadrzednego/podlegtego za
posrednictwem PlusLink jest mozliwe z
zastosowaniem podlegtego czujnika obecnosci
ARGUS.

Jesli podlegty czujnik obecnosci ARGUS (®) wykryje ruch,
wysyta komende wyzwalajgca do wszystkich lokalnych mo-
dutéw czujnikéw na przewodach PL. W tym przyktadzie ko-
menda jest wysytana do nadrzednego czujnika obecnosci
ARGUS ®.

Lokalny nadrzgdny czujnik obecnosci ARGUS (B) spraw-
dza jasnos$¢ w otoczeniu. Funkcja o$wietlenia klatki scho-
dowej jest uruchamiana tylko wéwczas, gdy o$wietlenie jest
na poziomie mniejszym od zadanego progu o$wietlenia.

® Podlegty czujnik obecnosci ARGUS na wktadzie jed-
nostki centralnej

Nadrzedny czujnik obecnosci ARGUS na przewodzie
PL

Uwagi:

» Dziatajgc z wktadem jednostki centralnej, modut
czujnika zawsze wysyta komendy niezaleznie od
jasnosci.

* Przetgczniki DIP i potencjometry (z wyjatkiem
czuto$ci) modutu czujnika nie dziatajg z wktadem
jednostki centralnej.

Tryby dziatania i przyciski

Poprzez wejscie PlusLink mozliwy jest dostep do réznych
trybdw dziatania, obstugiwanych przyciskiem mechanicz-
nym lub prawym przyciskiem regulatora bocznego Plus, 2-
krotnego.

Tryb automatyczny

W trybie automatycznym mozna wtgczy¢ oswietlenie i akty-
wowac bieg czasu przeregulowania niezaleznie od jasnosci
poprzez nacisniecie przycisku — nawet poza zakresem de-

tekcji czujnika obecnosci.

Przyktad dziatania trybu automatycznego
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Oswietlenie

Ruch

Nacisnigcie przycisku
Czas przeregulowania
Aktywacja reczna

Aktywacja automatyczna jest zalezna od jasnosci. Po akty-
wagcji funkcji obecnosci oéwietlenie réwniez wytacza si¢ za-
leznie od jasnosci.

@eOE®

Tryb potautomatyczny

W trybie pétautomatycznym nalezy nacisnaé przycisk, aby
aktywowac funkcje o$wietlenia klatki schodowe;j. Aktywacja
reczna jest niezalezna od poziomu jasnosci i ruchu.

Przyktad dziatania trybu pétautomatycznego
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Oswietlenie

Ruch

Nacisnigcie przycisku

Aktywacja reczna

Dezaktywacja reczna

Czas przeregulowania

Dezaktywacja automatyczna

Po automatycznym wytaczeniu o$wietlenie pozostaje
wytgczone, a wigczy¢ je ponownie mozna tylko recz-
nie. Jesli jednak w ciagu 5 sekund po wytgczeniu zo-
stanie wykryty ruch, czas przeregulowania rozpocznie
bieg na nowo.

Po aktywacji funkciji obecnosci o$wietlenie wytacza sie za-
leznie od jasno$ci, tak jak w trybie automatycznym.

PO0OeO®®

Inaczej niz w trybie automatycznym, tryb pétautomatyczny
aktywuije sig potencjometrem (zob. cze$¢ ,Ustawianie mo-
dutu czujnika”).

Tryb prezentacji

W trybie prezentacji o$wietlenie pozostaje wytaczone pomi-
mo wykrywania ruchu.

Przyktad dziatania trybu prezentaciji
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Oswietlenie

Ruch

Nacisnigcie przycisku

Aktywacja trybu prezentaciji
Dezaktywacja trybu prezentaciji

Czas przetaczania

Aktywacja trybu prezentaciji:

Trzykrotnie krétko nacisnaé przycisk w odstepach 3-sekun-
dowych (< 0,5 s).

Reczna dezaktywacja trybu prezentaciji:
Nacisna¢ krétko przycisk (< 0,5 s).

ClGlClololO)

Dane techniczne

Wktad
Napigcie znamionowe: AC 220/230 V~, 50/60 Hz
Prad znamionowy: 10 AX, cos¢p =0,6
Pojemnos¢ przetaczania
na kanat
Lampy zarowe:
Lampy halogenowe
wysokonapigciowe:
Lampy halogenowe ni-
skonapieciowe z trans-
formatorami
konwencjonalnymi:
Transformatory elek-
troniczne:
Odbiornik pojemnos-
ciowy: 10 A, 140 pF
Lampy energoo-
szczedne: 100 VA
Obcigzenie silnikiem: 1000 VA
MTN5510-1219: Jesli obcigzenie kanatu 1 wynosi 10 A,
obcigzenie na kanale 2 moze wynosic¢ tylko 4 A. Catko-
wite obcigzenie obu kanatéw nie moze przekraczaé
wartosci 14 A.

2200 W

2000 W

500 VA

1050 W

Przewdd zerowy: wymagany
Wyjscia
MTN5510-1119: 1x styk zwierny
MTN5510-1219: 2x styk zwierny

Zaciski przytaczeniowe: zaciski $Srubowe do przewo-
doéw o maks. przekroju 2 x
2,5 mm? lub 2 x 1,5 mm

Zabezpieczenie:
Uzywaé wytacznie z nastepujacymi wytacznikami au-
tomatycznymi:

MTN5510-1119  |MTN5510-1219
Schneider
Electric 10A 23614 16 A 23617
ABB 10 A S201-B10 [16 A S201-B16
ABL Sursum |10 A B10S1 16 A B16S1
Hager 10A MBN110 [16 A MBN116
Legrand 10 A 03268 16 A 03270
Siemens 10 A 5SL61106 [16 A 5SL61166

Modut czujnika

Kat detekciji: 360°
Liczba pozioméw: 6
Liczba stref: 136
Liczba czujnikéw
obecnosci: 4
Zalecana wysoko$¢
montazu: 2,50m

Zasieg (mozna usta-
wi¢ w parametrze
,Czutose”): pole zasiegu detekcji o promieniu

maks. ok. 7 m

od ok. 10 lukséw do ok. 1000 luk-
sOw (regulacja bezstopniowa),
niezaleznie od wartosci jasnosci

Poziom jasnosci:

Czas przeregulowa-
nia dla kanatu 1: od ok. 10 s do ok. 30 min (regula-
cja bezstopniowa), tryb testowy
(1s)

Czas przeregulowa-
nia dla kanatu 2: od ok. 5 min do ok. 2 h (regulacja

bezstopniowa), WYL.

Elementy
wyswietlacza: 1 czerwona dioda LED

1 zielona dioda LED

1: Funkcja wykrywania obecno-
$ci/funkcja czujnika ruchu

2: Obwod os$wietlenia na klatce
schodowej 24 h

3: Wstepne ostrzezenie dla kana-
tui

4: brak funkcji

interfejs modutu z 8 stykami

Przetaczniki DIP:

Potgczenie:

Schneider Electric Industries SAS

W razie pytan natury technicznej prosimy o kontakt z krajo-
wym centrum obstugi klienta.

www.schneider-electric.com
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ME pe utépuBpec (IR), peAe
Odnyieg xprong

Kupiog aicOntripag¢ ARGUS
Presence ue untépubpeg (IR), peAé 1
OUOTOIXIWV

Kwdikdog MTN5510-1119

Kuptog aiocbntripag¢ ARGUS
Presence ue vntépuBpeg (IR), peAE 2
oUOCTOIXIWV

Kwdikog MTN5510-1219

MapeAkoueva

— MNepifAnua emipavelaknq TormoETnong yla
ARGUS Presence (Kwdikdég MTN550619)

— eviko TNAEXEPLOTNPLO UTTEPUBPWV
(Kwdikog MTN5761-0000)

— PlusLink Expander (Kwdikég CCTDT5130)

la ™ dikn oag acpdAeila

f KINAYNOZ

Kivéuvog cofapwv TPaupATIOUWYV Kat VAIKWV
{nuuv TLY. anod upkaylda 1} nAektponAngia,
Adyw AavOacpévng NAEKTPIKIG EyKATACTA-
ong.
H aopaArg nAEKTPIKN) EyKATAOTAOT) MTTOPEL va
SlaopaAlobei povo €AV 0 EYKATAOTATNG EXEL ATIO-
SedelyHEVA TIG TIAPAKATW YVWOELG:
* XUvdeom oe SiKTua EYKATAOTACEWY
* ZUvOeON TIOAAWV NAEKTPIKWY CUCKEVWV
¢ ToroB£TNoN NAEKTPIKWY KOAWSIWV
AUTEG TIG IKAVOTNTEG KAL TNV EUTELPIA PUCLOAOYIKA
TIG SLOBETOUV POV NAEKTPOAGYOL TIOU EXOUV EKTIAL-
SeuTEl 0TNV TEXVOAOYIA TWV NAEKTPIKWV EYKATA-
0TAcEWV. AV QUTEG OL EAAXLOTEG ATIALTHOELG OEV
TANpovvTaL ) dev AapBavovtal cofapd unoygiy, Ba
(PEPETE ATIOKAELOTIKA TNV €UOBVVN yla KABE {nuia 1
TPAUMATIONO.

KINAYNOZ

A Kivéuvog Bavarov anoé nAektpomAngia.
To PlusLink pépel nAekTpKd peUpa akdun kat dTav
N ouokeun eival anevepyorompuévn. MNavta va arno-
OUVOEETE TN GUOKEUT| Ao TNV TPOP0od0aia HEow
NG ACPAAELAG OTO ELCEPXOUEVO KUKAWHA, TIPLV Va
KAveTe epyaoieq oe auto. EAv pia ) meploootepeq
ypaupég PlusLink mpootatevovtal Eexwplotd and
aopdAela evtog TNG EYKATACTAONG, TOTE OL YPAW-
MEG aUTEG SeV eival NAEKTPIKA HOVWUEVES HETAEY
TOUG. Z€ QUTNV TNV TEPIMTWON Ba PETEL Va Xpnot-
porooeTe To oTolxeio eméktaong PlusLink
Expander.

MPOZOXH

A H cuokeun evééxetal va umooTei {nuua.
H Slapopd 1dong HeTAEU SLAPOPETIKWV PATEWV
evdExeTal va ripo&evnoel {nuid ot ouokeur). OAeg
Ol OUOKEVEG TIOU €ival ouvdedeEVeS o€ Wia 1 Tie-
plocoTEPES YPapUES PlusLink Ba mpérmel va ouvoe-
ovtal otny idla paon.

E&oikeiwaon ue Tov KUplo aicontnpa
ARGUS Presence

O kUplog atodbntpag ARGUS Presence pe uniépubpeq
(IR), peAé (otn ouvéxela avapépetal wg ARGUS) gival
£Vag avIXVEUTNG TTIApoUsiag yla EyKataoTaon o€ E0WTEPL-
K opopr}. O ARGUS €xel pia povasda aiobntpa kat éva
€VOETO SLOKOTITN PEAE (OTN CUVEXELD AVAPEPETAL WG EV-
BeT0). O ARGUS propei va toroBeteital gite oe pia mpida
XWVEUTNAG TOTIOBETNONG 1) O€ TIEPIBANA ETIPAVELAKTG TO-
moBETNOoNG (Slatibetal wg aeooudp). AviXVeUEL KIVOUE-
Veg TINYEQ BeppotnTag (Mwg T.X. évav avepwro), oe
puBULLOUEVN TIEPLOXT) avixXVveuong Kal Eekva pia Aettoup-
Yia WTIONOU KAHAKOOTAGIOU.

H péylotn aktiva avixveuong eivat péxpt 7 m. H ywvia avi-
xveuaong eivat 360°. ‘Oco avixvevetal kivnon, To ouvdede-
UEVO POPTIO TIapapEVEL EvepyoTIOINUEVO. H puBulduevn
XPOVIKT) SldpKela EeKva povo dtav Sev avixvevovTal AE-
ov KIvnoelg (Aettoupyia Si€yepong).

H povada aiobntmpa Siabétel alodntmpa GwTog e pubpuL-
COHEVO KATWPAL PWTEIVOTNTAG WOTE O PWTIOUOG Va EVEP-
yortoleital pévo 6tav n pwTevoTnTa £ival KaTw and £va
KaBoplopEVo 6plo (Aettoupyia avixveutn kivnong). Av
UTTAPXEL ETTAPKEG PUOIKO PwG, N AeLToupyia Tiapousiag
ETUTPEMEL TN HOVASa ALloONTNPA Va ATIEVEPYOTIOLEL TO
PWTIONO QKON KL OTAV UTIAPXEL TIAPOUCia aTOHOU.

Mapadetyua yia ameikovion tne Aeirovpyiag mapouv-

oiag:

800 - N2

S

N\l

To 6plo pwTevoTNTAG EXEL OPLoBEi oTa 500 lux.

O pwTIopdg eival oBNOTOG, N PWTEVOTNTA OTO XWPO

eivat 200 lux.

H povada aiebntpa evrorilel Kivnon: 0 pwTIoNOS

(400 lux) avapel. H GuVOAIKY) pTEIVOTNTA OTO XWPO

eival Twpa 600 lux.

To pwg TNG NUEPAG Kal avTioTOLKA N PWTEVOTNTA

OTOV XWPO augAveTal.

H ouvoAwr) pwTevotnta Eemepvd ta 900 lux. To pwg

™G NUEPAg HOVO Tou eival EMAvVw arod To 6plo

PWTIOPOV TwV 500 lux. O pWTIoUOG aTtEVEPYOTIOLEITAL

(HOAIG TIAPEABEL 1) XPOVIKT| SIAPKELQ EVEPYOTIOINONG).

MNapd tov evrtoTiopd kivnong, n povada aotntrpa

Sev evepyorolel Tov pwTIoNO emeldn} ouveyilel va

UTTAPXEL ETTAPKEG PWG NUEPAG.
H kaBoplopévn akTtiva avixveuong kat 1o 6pLo
PWTEVOTNTAG AVAPEPOVTAL OE HETEG GUVONKEG Kal
0€ OUVIOTWHEVO UYOg TOToBETNONG TEP. 2,50 m
KOl oUVETIWG Ba TIPEMEL va BewpouvTal WG TES
avapopds. H epPéleta evééxetal va amokAivel
TIOAU, avaAoya pe TI§ SIaKUIAVOELg TNG
Bepuokpaaiag.

Mriopeite va erAEyeTte PeTagy Tng "autépatng Aettoupyi-

ag", Tng Aettoupyiag "24 h on" kat Tng Aettoupyiag "24 h

off" ue tAexetplotmplo ureptbpwv (IR).

® ©@ 0 0

@

To €VOETO ETUTPETEL TNV gVvEPYOTIOINON Hiag Aettoupyiag
PWTIONOU KAYAKOOTAGIOU.

* 'EvBeto otolxeio Slakd- |Movada aigdnmipa:
TN peAg, 1 6€ong AelToupyia QWTIONOU KAL-
HakooTtaciou avaAoyws
™G PWTEVOTNTAG (AUTO-
Hatn f nuavtépatn Aet-
Toupyia)
Movada aicnmpa:
KavdAtl 1: Aettoupyia
PWTIOHOV KAIHAKOOTAGT-
ou avaAoywg g
PWTEVOTNTAG (AUTOMATN
Aettoupyia)
KavdAl 2: Aettoupyia
PWTIOPOU KAWAKOOTACT-
ou avegapTnTa anod
QWTEIVOTNTA (QUTOUATA)

¢ Mnxaviopog SlakomTn
peEAE, 2 BEcewv

To €vOETO OTOIXEIO ETUTPETIEL VA EVEPYOTIOLEITE WHIKA, ETTA-
YWYIKA Kal XWPNTIKA POopTia avd KavAaAL.

To €vBeTo oTolKElo SlabeTel emtiong pia (Eveeto 1 ouaTolyi-
ag) 1) 8Vo (€vBeTo 2 ouaTolxwV) el068oug PlusLink, pe Tig
OTI0IEQ UTTOPEITE VA EAEYXETE TA KAVAALQ ATO AAAN TOTIO-
Beaia. To €vBeTo oTOIYKEO, padi pe TN povada aledntnpa,
eival n ouokeur) APng kat eAEyxetal péow tou PlusLink
(PL) a6 ouoKeUuEG EKTIOUTNG.

JUOKEVEG EKTIOUTMG Eival yia TTapadetypa:

¢ YroteAng awobntpag ARGUS Presence

* MAqivog eAeykTng Plus, 2 cuoTowv

¢ Mnxavikd uroutov

Mropeite va xpnotorotoete v €icodo PlusLink yia

TPOoBaon o€ SIAPOPES AELTOUPYIES KAl TPOTIOUG AELTOUP-

Yiag pEe PNXavIKO UTTOUTOV 1) pe ToV "TAaivo eAeykTn Plus,

2 OUOTOIKIWV".

¢ Autopatn Asttoupyia: To oUCTNHA EAEYXOU PWTIOHOU
€KKLVEL Kal 0TapaTd autépara. Mmopei va xpnotuorotn-
Bei pouTtdV yia va evepyoronBoUv oL AEtToupyieg Katn
XPOVIKN SLApKela.

¢ Huiautopam Aetrovpyia: To oUOTNHA EAEYXOU
PWTIONOU eKKLVEL pOVO 6Tav TIatnOei To puroutov. OLAel-
TOUpyieq oTAPATOUV avAaAoya e TNV Kivnon kat TV
£VTaon pWTEVOTNTAG 1) 6TaV TTATNOEL TO UrmouTov. H
NUaUTOHATN Agttoupyia propei va xpnotuorotnOei
UOVO PE Eva KavAAL

¢ Aettovpyia mapovaoiaong: n.x. 6tav nailel Bivrteo o
PWTLONOG TIAPAUEVEL OBNOTOG AKOUN KAL AV EVTOTILOTEL
Kivnon. Ot AelToupyieq EVEPYOTIOOUVTAL TTAVTA XELPOKI-
vnTa (e TPLTAS TATNA Tou ProuTdv). Ot Aettoupyieq
ATIEVEPYOTIOLOVVTAL TIAVTA OE OXEOM HE Kivnon 1) XElpo-
KivnTta (Je amAd maTnua ToU PIouTov).

O "nAdivog eAeykTng Plus, 2 cuoTolxwVv" uropei va xpnot-

poronBei yla v emAoyr HeTagy Tng autopatng Aettoup-

yiag "24 h on" kai "24 h off". ‘Otav eival evepyomomuévn n

NUAUTOUATN AelToupyia YTopei va eMAeyel €mtiong To "KU-

KAWHA pWTIOHOU KAIHaKooTaaiou 24 h'".

Ma va eivat ekt n xprion tou PlusLink, anarteital Eexw-
pLOTOG TIUPiVag OTNV EYKATAOTACT 00G.

ZuvicTwpeva KaAwdia |MEyloTa CUVOALKA TN)-
yla eykatactaon PL pata kaAwdiov og pia

ypapur PL
NYM-J 4x1,5 mm? 80m
NYM-J 5x1,5 mm?2 65 m

C MPOXOXH
To €vOeTO oTOIXEIO EVOEXOHEVWG Va TIAOEL {Nn-

Ha.

¢ Xpnowlotoleite TAVTA TO €VOETO GTOLXEID
GUHPWVA PE TA EISIKA TEXVIKA OTOLXE(A.

¢ Xpnotloroleite TO EVOETO GTOLKEIO HOVO HE NpL-
TovoeLdT) Téon Tpogodoaiag. EvoExeTal va dbet
{nuid av xpnotuoronOei he POOOTATEG ) TIUKVW-
TEQ.

2uvdéoelg, evéei&elg kal oTolxeia
XEIPIGUOU

Mnpoora:

® Kékkivn Auxvia LED (og SokiuaoTikn Aetroupyia)
mpdotvn Avxvia LED (yia KOKAWHA GWTIOHOU KAWa-
Kootaaoiou 24-h)

NMiow mAgupa:

Aenagpn povadag

Awakoérnteg DIP

1: Aettoupyia mapouoiag / Aettoupyia avixvevong ki-
vnong

2: KUKAwpA pwTIOHOoU KAakooTasiov 24-h

3: Mpoewdormoinon yta KavaAt 1

4: Xwpig Aettoupyia

MoTtevolOpETPO Yia XpoVIKT) Sidpketa kavaAoL 1
MotevoldpeTpo yla 6plo pwTEVOTNTAG
MotevoldueTpo ya evaodnoia

MoTevolOPETPO yla XPpoVikr) SidpKela kavaAtol 2 /
EVEPYOTIOINOT NUAUTOUATNG AEITOUPYIag KavaAlov 1
(B€on "OFF")

®@®
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EmiAoyn B€ong eykardoTaone

¢ ToroBeTrioTe TN povAda aloOnTrpa pdvo oe TETola BEoN
WOTE VA TTAPAKOAOUBEITAL CWOTA 1) ETOUUNTT TIEPLOXT.

©n ® ®

Xpnion tn¢ povadag aiebntnpa padi
ME CUCTHUATA GUVAYEPOU

m O avixveuteg kivnong/mapouciag dev eivat
KaTAAANAoL yla xpron wg eEapTrpata evog
OUOTNHATOG GUVAYEPHOU.

m Ol aviXveuTEg kivnong/mapouciag urmopouv va

EVEPYOTIO|OOVV ECPAALEVOUG CUVAYEPHOUG EAV

TO onyeio ToToBETNONG EXEL ETAEXOEL EOPAApEVA.

Ot aviXVveuTEg Kivnong/mapouciag evepyorolouvtatl HOAG
aVIXVEUOOUV MLa KIVOUPEVT TIYT) OgpuoTNTaG. TETOLA UTTO-
pei va eivat éva dtopo, aAAd kat {wa, dEvTpa, auTtokivnta
1) Slapopég otn Beppokpacia Twv mapadupwv. Ma va
anopeuxBoUV oL EGPAAUEVOL CUVAYEPOL, Ba TIPETELT) ETTL-
AEYpEVN BEON TOTIOBETNONG VA £ival TETOLA WOTE va PNV
pTTopoUV va avixveuBfouv averdupunteg mnyég BepudTn-
Tag (BAene evotnta "Emhoyn 6€ong torobetnong”).

Eykataotriote Tn povdada aobntrpa oTnv opodr Kat,
av eival Suvatd, 0To KEVTPO TOU XWPOU.

Mnv eykataoTtnoeTe T Hovada alobntrpa o emipavela
Je kAlon 1 Toixoug.

Eykataotriote Tn povdada aobntrpa o€ andotaor Tou-
Adixotov 0,5 m ano TNyEG WTIOHOU.

To ouvioTwpevo UYPog TorobeTnong eivatl 2,50 m. Av
UTIAPEEL OTIOLOSNTIOTE SLAPOPETIKG UPOG TOTIOBETNONG,
Oa emmnpeacTei n eploxn avixveuong.

e MéEylotn meployr) avixveuong Tng povasdag aiebnpa:
Twvia avixveuong 360°, ep. 7 m aKTiva avixveuong.

<
25m Luﬁﬁ,,_ii
== wVil
{ -4 4 R\
12,0m
140m

¢ EoWwTEPIKI/EEWTEPLKT TIEPLOXT) AVIXVEUONG

— €0WTEPLKN TIEPLOXT avixveuong (Tep. 6 m akTiva):
avixveuon kivnong kaérjpevou atdépou eEattiag Atyo
TEPNG Kivnong

- eEwTepIKN TTEPLOXN avixveuong (Tep. 7 m akTiva):
avixveuon kivnong atdpou mov Tepratd egautiag pe-
YaAUTePNG Kivnong

¢ [ia Tn S1a0pAALon ToU GUVEXOUG EAEYXOU, TL.X. EVOG Sla-
SPOUOU HEYAAOU UNKOUG, TIPETIEL OL TIEPLOXEG AVIXVEL-
ONG TWV HEUOVWHEVWV HOVASWY alodNnTripwy va
TEUvVOVTAL.

* OLaviXVveuTEg Kivnong/mapousiag Hrmopouv va aviXvey-
OOUV OAQ TA AVTIKEILEVA TIOU EKTIEUTIOUV BepdTNTA. Oa
TIPETEL VA ETIAEYETE [La BEON TOTIOBETNONG TToV SEV Bal
€XEL WG ATTIOTEAECHA TNV AVIXVEUOT] ABEANTWYV TINYWV
BeppotnTag onwg:

— QVAPPEVA PWTA OTNV TIEPLOXT) AVIXVEUONG

— QVOIXTEG £0TieG (OTIWG TLAKL)

— KOUPTIVEG TIOU KIVOUVTAL KTA. TIOU TIpo&evouv
SlapopeTIkn Beppokpacia oTov TepIBAAAovVTA XWPOo
Toug egartiag £vrovng NALOKNG aKTvoBoAiag

- Tapadupa OTIoU N ETIPPOT) TNG EVAAAQYTG NALOU KAl
oUVVEPWV UTTOPEL vVa TIPOKAAEDEL EAPVIKEG AAAAYEQ
o1n Beppokpacia

— MEYAAUTEPEG TINYES BEPUOTNTAG (TT.X. AUTOKIVNTAY),
TIoU aviXvevovTal p€oa anod rmapdbupa

— NAGAOUOTA SWHATIA OTIOU AVTIKEIUEVA QVTAVAKAQ-
ong (T.X. TO MATWHA) UITOPOUV Va TIPOKAAEGOUV
Eapvikég aAAayEg otn Beppokpacia

- 1¢apia apabupovu Tov BeppaivovTal anod Tov NALo

— OKUAOL, YATEG, K.Q.

¢ [la TNV anoTpoT E0PAAUEVNG AELTOUPYIAG, TO EVOETO
Ba TpEMEL VA TOTIOBETEITAL O€ pia avTIavENIKN TIpiCa Xw-
VEUTNG TomoBETNong. Me Tpileq XwveuTng TomobETn-
ONG Kal ouUoTAHATA KAAWSIwoNG cwArva, £éva pevupa
aépa oTo Tow PEPOG TOU EEOTTALOPOU Ttopei va Sieyei
peL TN Hovada alodnmpa.

e ATOQUYETE TNV Aueon NALAKY) akTvOBOoAid. Ze akpaieq
TIEPITITWOELG UTTOPEL VA KATACTPEPEL TOV alodnTrpa.

O&om eyKaraoTaong yta Asirovpyia KUpIov/urtoTeAn

* [a va SlaopaAioete Tov KAAUTEPO SUVATO PWTIOUO TOU
XWPOU, TOTIOBETNOTE TO KUPLO OTNV TILO OKOTELVY| TIEPLO-
X1) TOU. AUTO ONUAiVEL OTL O PWTIOHOG Ba TIapapével
QAVOIXTOG EVW Ba UTIAPXEL IKAVOTIOMTIKY) PWTEVOTNTA
TIEPIBAAAOVTOG OE PEPIKEG TIEPLOXES.

e ‘Otav xpnoluomoleite TIOAAEG KUPLEG OUOKEVEG O€ Eva
XWPo (multi master), oL EeXWPLOTEG TIEPLOXEG PWTIOUOV
£XOULV KOIVA Opla. AUTO EUTIEPLEXEL TOV KivOUVO va €Tt
Spouv 1 pia 0TV AAAN (oTtTIKn avadpaan). AropuyeTe
TN XPron TMOAAWV KUPLWV CUCKEUWV. AV auTé dev gival
Suvard, TormoBeTroTe TNV KUPLA CUOKEUT) OE TIEPLOXT) LE
TN HEyLoTn Suvatr| andoTaoT ano TI§ YEITOVIKES
PWTILOPEVEG TIEPLOXES.

Eykaractaon tov ARGUS

KaAwdiwon Tovu EvBeTou atolxeiov (1 ou-
oTolxiag) yia tnv anaitovuevn
Epapuoyrn

‘EVvBeTO OTOIXEIO WG AUTOVOUN CUCKEUN

(MpoalpeTIKA € UNXAVIKO MTTOVUTOV Héow PlusLink)

L
N

(® 'Eveeto oToixeio peAé, 1 ouoTolxiag

Mnxaviké pmoutov (Aettoupyia Si€yepong), poaipe-
KA

KaAwéiwon tov €vBeTou atoixeiov (2 cu-
oTolxiag) yia Tnv anaitouuevn
gpapuoyn

‘Ev6eTo oTOIXEIO WG QUTOVOUN OUGKEUN

(MpoalpeTIKA € UNXAVIKO MTTOVUTOV Héow PlusLink)

L
N

SR

®

PL1(®®®®®® PL2

WELN
®

]

=

(® 'EVOeTO OTOIXEID PEAE, 2 CUCTOIXIDV
Mnxavika uroutov (Aettoupyia dieyepong), poatpe-
KA

TorroBTnon tov ARGUS

®

MNpiCa xwveutnqg TomoBETNONG

MNepiBANKa ETPAVELOKTIG TOTIOBETNONG LA AVIXVEUTN
napovaiag ARGUS (eEdptnua)

Mnxaviopog

Bideq (mepthapBavovTal oTo TEPiAnUa
ETIPAVELAKTG TOTIOBETNONG)

Movada awobntripa

@®

® ©©
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‘Otav epappooTei Tdomn TpoPodoasiag, n povada at-
oBbntpa evepyorolei To kavaAL 1 yia 30 s kal otn
OUVEXELA TO ATEVEPYOTIOLEL. TO KAVAAL 2 TIAPAPEVEL
QATIEVEPYOTIONKMEVO. 2T SIAPKELQ TWV 2 S TIOU AKO-
AouBouv, n povasda aiebntnpa dev avtidpd oe Ka-
pia kivnon. Apov riepdoel auTn 1 epiodog
apxkoroinong, n povada alotnTipa eivat £Ton
yia Aettoupyia.

Pu6ution tng povadag aicntripa

2TV TTiow TTAEUPA TNG HOVASAG alodNTriPa, TO TIOTEVOLO-
HeTpo propei va xpnotporondei yla T puduion g guat-
obnaiag, Tou opiou PWTEVOTNTAG Kal TOU XPOVoU
unépBaong g Hovadag alobntpa.

Mpdobeteg TBAVEG PUBUIoELG XPNoloTIolWVTaAG Toug Sla-
korreg DIP:

©¢on ON |©¢on OFF
(emavw) |(katw)

DIP 1 |Aettoupyia mapouoiag |Evepyr] |Avevepyn
DIP 2 |KUKAWHA pWTIOHOV KAL-|24 h "ON" (24 h "ON"

pakooTtaciou 24 h péow n24h
PlusLink "OFF"

DIP 3 |Mpoewdoroinon yia ka- [Evepyr)  |Avevepyn
VAAL1

DIP 4 |Xwpig Aettoupyia

Pu6uion ¢ evaiobnoiag

Sensi-
tivity

(D) EvepyorooTe TN SOKIMAOTIKY AEITOUpYyia Kat puBpi-
oTe 10 Oplo PWTEVOTNTAG O0TO "adlaBaduntn”.

H ko6kkivn Auxvia LED avdpel kaBe popd Tou avixveveTat

Kartota Kivnaor.

(@ PuBpioTe adlaBdunTa TV gvatodnaia (U€y. 7 m
akTiva avixveuvong).

(® Nepnamote oTNV MeploxT) avixveuong kat eAEYETE av
n Hovada alobnTripa evepyotoleital OTiwg To BEAETE.
Pubpiote Vv evalobnoia epocov anarteitat.

Pu6uton Tov opiov pwTeIVOTNTAG

®
“%\maf

@ PuBpioTe adlaBABUNTA TO EMOUUNTS BPLO
PWTeVOTNTAG. H povada aiebntrpa evepyoroleitat
KATW artod TO PUBUOHEVO BPLO PWTEVOTNTAG.

@ Avixvevel KIviioelg 0To okoTdadt (Tiepimou-
10lux)

'ﬁi‘ Avixvelel KIVOELG 0TO pwg TNG NUEPaAg (Ttepi-
mou 1000lux)
OQ  Avixvelel KIVroelg aveEapTiTwg TNg
PWTEVOTNTAG

(® BeBawbeite 4TL N HOVASA ALGONTAPA EVEPYOTIOLEITAL
oTnV eMBUUNTIY/PUBIOEVN PpwTEVOTNTA. PuBpioTe
TO Oplo PWTEVOTNTAG EPOOOV amatteiTal.
2 ouvdUaoNO PE Evav PNYXAVIoHO 2 BEcEwy, TO
OpLO0 PWTEIVOTNTAG EPAPUOTETAL HOVO OTO KAVAAL
1. To kavaAL 2 evepyotoleital TAvToTe
avegapTNTWG TG PWTEVOTNTAG.

PU6uion tne¢ Aeitoupyiag pwTICHOU KAL-
MakooTaciov

Mriopeite va puBpioete T0 €£{50G TOU PWTIOHOU KALAKO-
oTaoiov (pe/XwPig TIPoeIdoToinoN) Kal TN XPOVIKY Stap-
Kela.

Katd tn pubuion Tng xpovikng didpkelag, kabopilete
SLAPKELQ EVEPYOTIOINOTG TOU CUVOESEUEVOU POPTIOU (OU-
vexwg and 10 deut/mta éwg 30 AeTtd). Z€ MEPIMTWOT) EV-
BETOU OTOIXEIOU 2 GUGTOLXWWV, N XPOVIKT) SIEPKELD Kal YLa
Ta Vo KavaAla Propei va pubpoTel EexwploTd.
H mpoeidorioinon utodelkvueL To TEAOG TNG XPOVIKNG Stap-
Kelag. Ta popTia arnevepyorolouVTaL KAl 0Tn CUVEXELD
gvepyorolovvTal avad ypriyopa. Ta popTia anevepyorol-
ouvTal 0TaV TIEPATEL 0 XPOVOG TIpoeLdoTioinong (30 deut/
ta, Sev pubpideta).
(D EmA&ETe 10 £i50C TOU PWTIGHOV KAILAKOGTAGIOU Kal
PUBUIOTE TN XPOVIKT| SIAPKELA TOU

AeiTovpyia pwTICHOU KAIUAKOGTACIOU XWPIG MPOEL-
Somoinon

2min
S/\ ON DIP
& o | HEEH
g 1 28 4
Test
ol —
"

(® Evepyoroinon xwpig mpoeisoroinon

Xpovikn Sldpkela

AglTovpyia pwTIOUOU KAIUAKOOTATIOU LIE TIPOEISO-
moinon

@)
2min

s/\ ON DIP
SO
Test L1 2K
ol—
t

©

(® Evepyoroinon e ipoetdoroinon
XpoVIKT SIdpKela

© Xpovog npoeidoroinong (30 Seut/mTa, Sev PUBICe-
Tay)

m H mipoeidomoinon epapuoéletal povo oTo KavaAl 1.

Pu6uion TG Xpovikn¢ Sidpkelag) yia kavdAt 2

‘Otav Xpnoomoleital EVOETO OTOIKEIO 2 CUOTOLXLWY, N
XPOVIKT SIAPKELA yla TO KAaVAAL 2 Urtopei va pubuLoTei e
€va EeXwPLoTO TIOTEVOLOUETPO. H puBIZOHEVT XPOVIKT
Tepiodog Slapépet anod auTr) Tou kavaAlov 1. H epyootaot-
aKn pUBULoN Yia To kavaAl 2 givat 1 wpa. H 6¢on "OFF"
€VEPYOTIOLEL £TTIONG TNV NULAUTOMATT AELTOUPYIA OTO KAVA-
At

1h

5min 6 th

L]

OFF
Evepyomnoinon/anevepyomnoinon Act-
Toupyiag mapouvaoiag
2V TepinTwon Tng e§apTwHevVNS arod Tnv kivnon avi-
Xveuang kivnong, n povada aebntrpa napakoAoubei ota-
Bepd TN PWTELVOTNTA OTO XWPO KaL TN CUYKPIVEL e TO
PUBULOPEVO BPLO PWTEVOTNTAG. EAV UTtdpxeL apKETO
(PUOIKO pwG, 1 povada aontripa Ba ofroeL TO PWTIOUO
QKON KL av UTIApXEL ATOUO JECA OTOV XWPO.

H Aettoupyia mapouciag Tng povadag alodntrpa eivat
EVEPYOTTONUEVN WG EPYOTTACLAKT TIpOPPUBHILoT. Mropei-
Te va anevepyoromoeTe N Aettoupyia ("OFF") kat va tnv
enavevepyorojoete ("ON") xpnoluomolwvTag To Slako-
mtn DIP 1.

| R

12 3 4

‘Otav anevepyoroinBei n Aettoupyia mapovaoiag, n povada
aodnTpa cuveyidel va eTITEAEL TN AtToupyia avixveuTn
Kivnong.

PU6uion Tou KUKAWMATOG PWTIOMOU KAL-

MakooTaociov 24-h

O &wakomtng DIP 2 propei va xpnotoroinBei yla va opt-

oTel éva KUKAWHA PWTIOHOU KAIAKOOTAGIOU 24 wpwV, TO

oToio propeite va KaAeite amnd AAAo onpeio HECW Tou

PlusLink.

OL €1\ emAoyEg SatiBevtal yia auTo:

¢ DIP 2 "ON": H6VO EVEPYOTIOMNON TOU PWTIOMOU KALLAKO-
otaciov yia 24 h péow PL

* DIP 2 "OFF": evepyortoinomn/anevepyoroinon Tou
PWTIOHOV KAakooTasiov yia 24 h péow PL

{22
Evepyomoinon/arevepyormoinon nuiav-
TOMAaTNG ActToUpyiag

H nuautépatn Aettoupyia yia to kavaAl 1 evepyoroleital
arnd ) B€on "OFF" oto 6€&10 OTOTT TOU TTIOTEVOLOPETPOU.

H autépatn Aettoupyia gvepyoroleital av eTAEYEL N Xpo-
VIKY) Stdpkela. H autépatn Aettoupyia gival evepyorotnué-
VI WG EPYOOTACLAKT ETUAOYT.

1h
5min®2h
L]
To TIOTEVOLOMETPO XPNOLUOTIOLEITAL ETIIONG YL TN PUOIOT
NG XPOVIKNG SLAPKELAG TOU KAVAALOU 2.

Aetroupyia tng povasdag aicbntrpa
ME TNAgXEIpLoTHPIO UTTEPUBPWYV (IR)

O dlakomteg DIP dev ermpeadouv n Aettoupyia
untepuBpwv (IR).
Mropeite va evaAAdooeoTe PeTAEY TPUWV AEITOUPYLWV
g Hovadag aedntrpa miEdovtag To ANKTPo 10 0To -
AeXelpLoTHPLO UTtEPUBpWY (B).

! \
——-Auto = ON = OFF = Auto ...

T
Soan~  J24n-
PN PN

Avtopatn Aettoupyia: H povasda aiobnmpa BpiokeTtat
oTNV aUTOHATN AelToupyia Kat evepyoTtolel Ta popTia
otav avixveveTal pia Kivnon Kat Ta arnevepyorolei dtav
An&eL 0 xpovog unEpPaong.

24 h "ON": To poprtio eival pévia evepyo yia 24 h (ka-
86Aov avixveuon kivnong). H mpdotvn Auxvia LED (&
avapet

24 h "OFF": To goprtio eival pévipa avevepyo yia 24 h
(kaBoAou avixveuon kivnong). H mpdotvn Auxvia LED
® avagel.

‘EAgyxo¢ Tng povadag atobnrrpa amo
dAAn tormoBeaia

‘EAeyxo¢ gopTiwv and dAAn TormoBeoia
MEéow PlusLink ue ta &ng:

¢ YroteAng awobntrpag ARGUS Presence

* NMAqivog eAeykTng Plus, 2 cuoTowv

* Mnxaviko TieoTiKd Koupri

Mapadetyua eAEyxov KUPIOV/UTTOTEAT
MEow ARGUS Presence

O €Aeyxog Kuplov/untoteAr| péow PlusLink eivat
ePIKTOG pe uttoTeAn awodntrpa ARGUS Presence.

‘Otav o urnoteArig aloénjpag ARGUS Presence &) avi-
XVeuoel kivnor, oTEAVeL EVTOAN Sl€yepong oe OAeG TIG TO-
TIKEG HOVASES ALoONTNPA OTIG CUVOESEUEVES YPauUES PL.
2 & auTo TO TAPASELY A, N EVTOAT) OTEAVETAL OE Evav KUPLO
alednTpa ARGUS Presence (®.

O Tomikdg Kuplog aiobntrpag ARGUS Presence (B) eAéy-
XELTNV QWTEVOTNTA TOVU TIEPBAANOVTOG. O PWTIONOG KAL-
HakooTaoiov §ektvd HOVo TaV N PWTEVOTNTA Eival KATW
aréd To puBUIOPEVO OpLO.

® YroteArg awodntipag ARGUS Presence oe évOeTo
OTOLXEIO KEVTPIKNG povadag
Kuplog aiobntpag ARGUS Presence og ypaupr PL
2NUEWOELG:
* 370 évBETO OTOLXEIO KEVTPIKNIG HovAdag, N Hova-
80 alotnNTripa oTEAVEL TAVTOTE AVEEAPTNTA Ao
Vv QWTEVOTNTA.
O diakomteg DIP kat ta motevoldueTpa (EKTOg
g evaobnoiag) Tng Hovadag awodntmpa dev
AELTOUPYOUV OTO £VOETO OTOIKEIO KEVTPIKNG HO-
vadag.

Tpomol AstToupyiag kai UImovTov

Mriopeite va xpnotornotoete TV €icodo PlusLink yia
TPOoBRaoT oe SlAPOoPOUG TPOTIOUG AELTOUPYIag He Eva un-
XQAVIKO UTIOUTOV 1) TO S€EL6 UMOUTOV TOU "TTAAIVOU EAEYKTT
Plus, 2 cuoToluwv".

Avutépuarn Aettoupyia

3TNV autopatn AEToupyia UMopeite va avayeTe Tov
PWTIONO PE XPOVIKT SLApKeLa aveEapTnTa ano tnv
PWTEVOTNTA TIATWVTAG TO UTIOUTOV — QKON KAL TIEPA ATIO
™V euBeAela aviyveuong Tov aloOnTrpa mapovasiag.

Mapddetypa autopatng Aettoupyiag

ly,

XA N A
] VS

WS Z

?
@ LFF

|
© !
|
| .
IG) ® t
® opwTiopog
Kivnon
© MNémpa proutov
® Xpovikn Sidpkela
® Xelpokivm evepyotoinon

H autopatn evepyoroinon egaptatal and v
pwtevotnta. ‘Otav eival evepyormompuévn n Aettoupyia
TIaPoUsiag 0 PWTIONOG ATIEVEPYOTIOLEITAL ETTIONG O€ OU-
vAPTNOM HE TNV GWTEVOTNTA.

Huiavtéuatn Astrovpyia

2NV nuiautépatn Aettoupyia givat anapaitnto va natnei
€Va UTTOUTOV WOTE VA EKKIVIOEL N AEITOUPYIQ PWTIOHOU
KAlpakooTaoiou. H xelpokivntn evepyoroinon eivat ave-
£AptnTn and ewTeVOTNTA KAL Kivnon.

MNapdadetypa nuiautépatng Astroupyiag

x4

iy,
N

A

PWTIONOG

Kivnon

MNatnua proutdv

Xelpokivntn evepyoroinon

Xelpokivntn anevepyoroinon

Xpovikn Sidpkela

Autouatn arevepyoroinon

MeTa TV auTtdpaTn arnevepyortoinon, 0 PWTIOHOG
TIOPAHEVEL ATIEVEQYOTIOINHEVOG KAl UTIOPEL VO EVEPYO-
momnBei Eava povo xelpokivnta. Mévo av avixveubei
véa kivnon péoa og dlaotnua 5 Seut/mTwv anod v
arevepyortoinon, apxidel véa Xpovikn Sidpkela.
‘Otav eival evepyoronpévn 1 Aettoupyia mapovasiag o
PWTIOHOG ATIEVEPYOTIOLEITAL OE CUVAPTNOT HE TNV
PWTEVOTNTA OTIWG OTNV AUTOUATN AglToupyia.

Ze avTifeon pe TV autopatn Aettoupyia, n nuautopat
AELToUpYia EVEPYOTIOLEITAL HECW TIOTEVOLIOUETPOU (BA.
kePAAalo "Pubpion Tng Hovadag aodntrpa”).

P@OOeO®®

Aegtroupyia mapovaiaong

2t Aettoupyia mapovsiaong o pwTIoUOG TTapapével are-
VEPYOTIOIMUEVOG AKOUN KaL AV aviXVeuBel kivno.

Mapdadetypa Aetroupyiag mapovaiaong

IxA NI N

Z

PWTIONOG

Kivnon

MNatnua proutdv

‘Evapén Aetroupyiag mapouasiaong

TéAog Aettoupyiag mapouvaoiaong

Awapkela evepyoroinong

Evepyoroinon autopatng Astrtovpyiag:

MatoTe To PMoUTOV Ypriyopa TPELG Ppopeég péoa oe 3 s (<
0.5s).

Xelpokivntn anevepyoroinomn A€lToupyiag mapovoi-
aong:

MNatote oTiypaia To proutov (< 0,5 s).

O0EO®®

Texvika otolxeia

‘EvOeTO
OvopaoTikn Tdon:
OvopaoTikd pevpa:
MeTaywyn xwpentikdt-
Tag avd KavaAt
AQumTPEG TIUPAKTW-
ong: 2200 W
Auxvieg aAoyovou HV:
2000 W
Auxvieg ahoyévou LV
pe peraoxnuatiot): 500 VA

HAektpovikoli peta-
OXNMATIOTEG:
Xwpntikd popTio:

AC 220/230 V ~, 50/60 Hz
10 AX, cos® = 0,6

1050 W
10 A, 140 uF

‘Ev6eto
Aaprtrpeg eolkovo-
UNnong eveépyeleg: 100 VA
poptio HOTEP: 1000 VA

MTN5510-1219: ‘Otav 1o KavaAtL 1 gpoptidetatpe 10 A,
TO KavaAlL 2 propei va popTidetatl povo pe 4 A. To cuvo-
Alkd popTio kal oTa SVo KavAaAla Sev eTuTpEMETAL VA
uniepBaivel ta 14 A.

OudEéTepog aywyoq: artaureita

‘E€odoL
MTN5510-1119: 1 enmageg ouvdeong
MTN5510-1219: 2 enagég ouvdeang

AkpodekTteg oUvoeong: BidwTtol akpodékteg yia yéy.
2x 2,5 mm~12x 1,5 mm

Mpooctacia
Xpnotoromote pévo toug eENg
00PAAEIOSIAKOTITEG:

MTN5510-1119 MTN5510-1219
Schneider
Electric 10A 23614 16 A 23617
ABB 10A S201-B10 |16 A S201-B16
ABL Sursum (10 A B10S1 16 A B16S1
Hager 10A MBN110 16 A MBN116
Legrand 10A 03268 16 A 03270
Siemens 10A 5SL61106 |16 A 5SL61166

Movada aieéntnpa
lwvia avixvevong: 360°
2UVoAo eTUMESWV: 6
2UvoAo {wvwV: 136
Ap1BuoG avixveutwv
mapouciag: 4
Mpotewvopevo UYog
ToTIOBETNONG:
EuBéAela (uropei va
puboteioTo onueio
"Evaiobnoia"):

2,50m

HEY. TIEP. 7 M aKTiva avixveuong

‘Oplo pwtevotnTag: ep. 10 lux éwg mep. 1000 lux
(ad1aBaduntn puBION), aveEap-
TNTWG PWTEVOTNTAG

Xpdvog untépBaong

KAVaALoU 1: niep. 10 s €wg Tiep. 30 min (adla-
B&6UNTN PUBHIOT), SOKILACTIKN
Aettoupyia (1's)

Xpovog umtépPBaong

KQVaALOU 2: mep. 5 min. éwg miep. 2 wpeg (adt-
aBdaduntn pubuon), OFF

2TolXEl0 006VNG: 1 kékkvn Auxvia LED

1 npdaotvn Auxvia LED

1: Aettoupyia mapouoiag / Aet-
Toupyia avixveuong kivnong

2: KUKAWHA pWTIOHOU KALLAKO-
otaciou 24-h

3: Mpoeidoroinon yla kavaAt 1
4: xwpig Aettoupyia

Slemagn povadag pe 8 akideg
enaeng

Awkorteg DIP:

2uvdeon:

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTNOELS, ETIKOVWVNOTE U To Ké-
vtpo EEurnpétong MeAatwv otn Xwpa 6ag.

www.schneider-electric.com
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